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θά είναι λιγότερπ ή ρύπανση 
άπό τις νέες μηχανές τής ΔΕΗ

«Δεν υπάρχιείι κανένας κίνδυ. 
\ ipiwtniviG!r|;g cutco τις νέ·εΐζ· 
Ντηζελομηχανές. που πρόκειται I 
να εγκατασταθούν στον ΑΗεΙ 
Λινοπεραμάτων. Αντίθετα· απόΓ 
τις ήδη ,υπάρχ'ουσες 'θερμικός" 
μηχανές προκιαιλείταιι πολύ ιμε 
γάλύτείρο ποσοστό ;ρύπαΜσΐης»ι

Την απακλέιστική αυτή θήλω 
ση έκανε' χθες το μεσημέρι 
στην «Π» ο Πρόεδιρος του Δι 
οικητικού Σεμιβόυλί'ου. της 
ΔΈΗ ικ. Δημήτρης Παπαμαντέλ 
λος όταν τιαυ ζητήισαμε ναι μας 
πει αν έχουν βάση: αυτά που 
κυκλοφορούν για· δήθε ναύξιηι 
ση; της ρύπανσης στηγ περιοχή;

Η δήλωσή ιαπάντηση. διιαιλΰ 
©ι τις συγχύσεις που. πολλές
φορές σϊκόπιμα δημιοιυιργού'νται 
®νό> παράλληλα ξεκαθαρίζει τηι 
θέση ταυ ίδιου για το θέμα. Ό 
πως είναι γνωστό ο κ. Παπατί 
μαντάλίλος εφέρετο σαν αντίΟει 
ΐος στην εγκατάσταση των Πό' 
ΑΙωίνΐικ ών ΐΝίΐηιζέλοιμηχα νών 
(άου το Δ.Σ. της ΔΕΗ: αποφά 
σΛ® νά ιαγοιράσει ικαι ήϊδίηι υπό 
γράφτηκε η σχίέτιΐκιήι σόμίβασιη) 
■εξαιιτίας της αυξημένης ιρύπαν 
σης που πίροίκαλοιύν. Η αντίθε 
ση του κ. Πιαπαμαιντέλλοαι σ' 
αυτές Τις μηχανές ξεκ.ινιάει απ' 
την πιθανότίητα ιΚαιΘυστέρησης 
της εγκατάστασης τους, πέραι 
ικι ιαίπό τον χρόνο που κύθόρϊ 
ζει, η σύμβαση ενώ η ανάγκηι 
για αυξημένη παραγωγή, ενέρ­
γειας είναι άμεση.

Η ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΜΑΝΤΕΛΛΟΥ 

Ολόκληρη η δήλωση; του κ.
Παπαμαντέλλου, 'έχει ως εξής:

•«Δε νομίζω ότι ιθά έχομε 
πιρόβληιμο ρύπανσης ιμε τις νβ 
ες Ντηζείλαμηιχαινές που πρό- 
ικειτιαιι να εγκατασταθούν στον 
ΑΗΣ Λινοπεριαιμάτων.

Αντίθετα απ' τις ήδη· ιυπάρ^ 
X'ouota; ΐθΒριμιικες μηχανές προ 
ικα;λείταιΐ πολύ μίεγαλύτερο πο 
σοστό ρύπανσης;. Με την κγκα 
τάσΤαση των νέων Ντηζελο- 
μηχίανδιν η αύξηση; της ιισχύος 
θα βίναι ύψους 30ο)ο.

Προσωπικά βϊμκα αντίθετος 
στην αγορά Πολωνικών ιμηχα 
νημάτων και αυτό εκφιρώστηι-

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της ΔΕΗ κ. Δημήτρης Παπαραντέλ,'λος.

κε ικαι στην τοποθέτηση μου 
μέσα στο Δ.Σ. Έχομε μια τέ 
τοια ιμηχανήι (ατμοστρόβιλό) 
στα Λινοπεράματια' η οπιοίία κα 
θυστέρησε να εγκατασταθεί 800 
ημέρες.

Μ® βάση τη σύμβαση; που έ 
%®ΐι υπογράφει, οι νέες Ντηζε
^άμιηιχανέις <θα εγκΌταισταθούν
σε 119 μήνας. Φοβάμω όμως ό 
τι θα καΐίυστβρήσουν κιάλλο. 
Μαϊκάρι φυσικά να* διαψΒυστώ»

Σε ορώτησή; μας αν 'θα ®λ!θ®ι 
στη συοκιεψη της βρχόμεί’ης 
ίΠαιρασκαιής ο Κ. Πίαιπαιμιαιντέλ^ 
;λος δήλωσε «γνοιια, αλλά όπως 
«liras είναι διατεθειιμάνος να έλ 
θει και να εξηγήσει τη θέση* 
ταυ.
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

ΈΙξάλίλοιυ χθες το μεσηιμάρι 
«πικοίιύφύήίσχβμιε και μιε τον Δι 
ευθυντή θειρμιιικής Παραγωγής 
τηις ΔΕΗ κ. Αλέκο Μυλωνάκη 
ο οποίος στη; χθΗσινοιβραιδονή 

συν®δ|ρΓιΐασηι ταυ Δηιμοτιικόϋ Συ 
μβουλίου γτα το θέμιαι των e- 
γκαταστάσεων ήταν ένας από

ΜΗβΙΝΕΙ «MMREX

Στήν πρώτη 8έοη

Η είδηση, είναι πραγματικά εν 
διαφέρουσα, κι ας πέρασε «μονό­
στηλο» στα ψιλάι των εφημερί­
δων. Και ως πληροφορία, δεν επι 
δέχεται αμφισβήτηση, γιατί προ 
έρχ'εται από πολύ επίσημη πηγή.

Λέει, λοιπόν, αυτή η είδηση, 
που έχει προέλνευση την έδρα 
του ΝΑΤΟ στις Βρυξέλλες: «Η Ελ 
λάδα, έχει την μεγαλύτερη επι­
βάρυνση σε αμυντικές δαπάνες, 
από όλες τις άλλες χώρες - μέλη 
της συμμαχίας του ΝΑΤΟ».

Και προς επιβεβαίωση αναφέ- 
ρονται τα σχετικά στοιχεία που 
λένε: Σε σχέση με το ακαθάρι­
στο εθνικό τους προ'Γόν, οι χώ­
ρες του ΝΑΤΟ έχουν τις παρα­
κάτω αμυντικές δαπάνες σε πο­
σοστά: Ελλάδα 7,2, ΗΠΑ 6,5, 
Βρεταννία 5.3, Τουρκία 4,4, Γαλ 
λία 4,1, Βέλγιο 3,2, Πορτογα­
λία 3,3, Νορβηγία 2,8, Γερμανία 
3,3, Ολλανδία 3,2, Ιταλία 2,7, 
Δανία 2,3, Καναδάς 2,2. Για την 
Ισπανία δεν υπάρχουν στοιχεία. 
Ο μέσος όρος του συνόλου των 
ΕυρωπαΊ'κών χωρών είναι 3,8, 
και ο μέσος όρος του ΝΑΤΟ, εί­
ναι 5,3. 9

Μπλέξαμε με αριθμούς και υποί 
. δ αστολές. Ναι. αλλά είναι τόσο’

τοι Λυκείων, που δεν είναι γραμ 
μένοι.

Πρωτιά — επιτέλους — και ας 
είναι κι αυτή. Πρώτη η· χώρα 
μας στις στρατιωτικές δαπάνες. 
Τελευταία στο ψωμί. Τελευταία 
στην υγεία. Τελευταία στην Παι- 
δεί'α. Τελευταία στη στέγη. Τε­
λευταία στο· ρυθμό ανάπτυξης.

Μισή η φέτα το ψωμί, μα... «ο 
Έλλην ξεσπαθώνει, ξεσπαθώνει» 
και... «μαύρη ν' η νύχτα στα1 
βουνά» μας λένε επίσημα στόμα 
τα.

Δεν είναι, βέβα·ια, καινούργια 
ιστορία αυτή. Κάθε άλλο. Από 
την επομένη του Παγκοσμίου 
Πολέμου, έτσι ξεκινήσαμε. Μισθό 
φόρος του ΝΑΤΌ κατατάχτηκε 
η χώρα, δανεικάι παίρνει, και 
ντουφέκια αγοράζει. Προσχήμα­
τα βρίσκονται πάντα. Και πίσω 
από τα προσχήματα, ο μεγάλος 
τζόγος των όπλων, με πρώτο* πε 
λάτη την Ελλάδα, με τα έντονα 
«εθνικά θέματα», και τις «ανάγ­
κες» εκσυγχρονισμού1 του οπλο­
στασίου της κάθε τόσο. Αυτό γι 
Υότανε, το ίδιο* συνεχίζει να γίνε­
ται και τώρα, που γίνηκε φανερό, 
και δεν μπορούσε πια να κρυ­
φτεί, πως η οικονομία γονατίζει.

Γονατίζει η οικονομία, αλλά' η

τους εκπροσώπου ςτης ΔΈΗ.
Η «πικοιινωνιία μαζί του έγι 

via ενώ ήταν ακόμη, στην Αθή, 
- να (στο Ηράκλειο έφθαισΕ το 

βράδυ), (
Ο ικ. Μυλωνιάικηις θεωρεί ότι 

ο θόρυβος που έχει ξεσηκωθεί 
για τη δήθεν ρύπανση eiiMai ο 
δικαιοιλόγηιτος.

«Οι μηαχνές Ντήζρλ προκά 
λούν λιγότ®ρη, ρύπανση!», είπε 
χαραχτηριστικά.

«Εκπέμπουν λιγότερα κιαυσα 
έρια από τις υπάρχουσες μη 
χανές, ενώ παράλληλα καίνε 
λιγότηρο πβπρελάιο. Η ιμόλυν- 
σηι προέρχεται από χημικά κα 
τάλαιπα, από ,ρύπο κι από· η;χρ 
ιρύπαινση.

Αυτές οι ιμηχαινές δεν έχουν 
χημικά (Κατάλοιπα, ο αιωρούμε 
νο; .ρύπος έίνα·ι ανεπαίσθητος, 
ενώ οι εγκαταστάσεις έχουν 
τέτοΊΐα: ιηχοπιόνίοισιΠ ίτοιυ η η χ ο 
ρύπανση μηδενίζεται.

Οσο αφορά τις απόψεις ποο 
ιδί'αιδίδονται για το· αν είναι ρυ 
πογόνες οι πολωνικές μηχανές, 
ή ο;ΐι γερμανικές, ο· κ. Μυλωνά 
κης είπε ότι δεν πρέπει να λέγε 
ται κάτι τέτοιο· αφού κι οι δυό 
μηχανές έχουν το ίδιο σημείο· ρά 
παύσης. «Αυτά λέγονται από αν 
θρύπους που δεν μπορούν να ξέ 
ρουν πολλά» τόνισε.

Ό κ. Μυλωνάκης διιευκρίνησεα 
κόμα ότι τα νέα μηχανήματα θα 
εγκατασταθούν στον ήδη υπάρ 
χοντα χώρο του ΑΗΣ Λινοπερα 
μάτων.

«Δεν υπάρχει ζήτημα επέκτα 
σης, ούτε φυσικά απαλλοτρίωσης 
οικοπέδων. ΓΓ αυτό δεν πρέπει 
να ανησυχεί κανείς», κατέληξε.

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Χθες το βράιδυ συνεδρίασε το 
Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου. 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν 
εκ μέρους της ΔΕΗ, ο Δ)ντής θερ 
μικής Παραγωγής κ. Μυλωνάκης, 
ο Δ) ντής Κατασκευής θερμοηλεκ 
τρακών Έργων κ. Αχουζαρίδης, 
και ο Δ)ντής του ΑΗΣ Λινοπερα 
μάτων κ. Χαριτάκης. Πσραβρέθη 
καν επίσης ο Πρόεδρος και ο 
Γραμματέας του Σωματείου Ερ­
γαζομένων στον ΑΗΣ. Η συνε 
βρίαση του Συμβοιυλίου συνεχι­
ζόταν μέχρι αργά to βράδυ.

Αλ. Α. Ανδρικάκης.

ΣΥΖΗΤΗΣΗ
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ΓΙΑ ΤΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ

σημαντικά για τη ζωή μας αυτά " πρώτη θέση στις αμυντικές δα-
τα σημαδάκια, που, νομίζω, αξί 
ζει τον κόπο.

Όπως, λοιπόν, προκύπτει από 
τους αριθμούς, η χώρα μας ξο­
δεύει τριπλάσιο ποσοστό από το 
ακαθάριστο εθνικό της εισόδημα, 
από όσα ξοδεύει ο πλούσιος Κα 
ναδάς. Διπλάσιο από τις περισ­
σότερες άλλες χώρες, μιάμιση φσ 
ρά Οπό την Τουρκία, και διπλά­
σιο από τον μέσο όρο του συνό 
λου των χωρών του ΝΑΤΟ.

Ποιος όλ' αυτά τα πολλαπλά­
σια; 0 Ρωμιός. Ποιά; Η Ελλάδα 
της Ο.ικονομίικής κρίσης, με το 
ανάπηρο ισοζύγιο πληρωμών, με 
το ακρωτηριασμένο οικονομικό 
κύρος, αλλά και με την αγορά 
του αιώνα.

Εφτάμισυ, περίπου, στα εκα­
τό από το ακαθάριστο εθνικό 
εισόδημα, στα τουφέκια, κι ας 
λείπουν δέκα χιλιάδες αίθουσες 
από τα σχολειά μας. Κι ας λεί­
πουν δέκα χιλιάδες δάσκαλοι και 
καθηγητές. Κι ας μας λείπουν εί­
κοσι χιλιάδες κρεββάτια, μαζί με 
τα νοσοκομεία και τον υπόλοιπο 
εξοπλισμό τους. Κι ας είναι μισό 
εκατομμύριο οι άστεγες οικογέ­
νειες. Κι ας φτάνουν τις πεντα- 
κόσες χιλιάδες οι άνεργοι στα επί 
σήμα χαρτιά, χώρια οι απόφοι- 

ί 
κ

πάνες, είναι πάντα δική μας. Τα 
στοιχείο είναι του 1984 και φε- 
τεινά. Που σημαίνει πως σ' αυτό 
τον τομέα, δε γίνεται καμιά προ· 
οπάθεια περιορισμού των δαπα 
νών, όπως λένε ότι κάνουν παν 
τού. Γιατί, λοιπόν;

Υπάρχει, βέβαια, εκείνη η αό- 
ρι:στη φράση «εθνικοί κίνδυνοι» 
που την ακούμε συχνά. Ακούμε, 
όμως, εξ ίσου συχνά, και επίση­
μες διακηρύξεις για προσήλωση 
στο ιδανικό της ειρήνης. Όμως, 
γίνεται τέτοια προσήλωση, και 
στο μεταξύ να κρατάμε σταθερά 
την πρώτη θέση στις δαπάνες 
για όπλα; ^έρω. θα καταφύιγουν 
στη γνωστή λατινική φράση, 
«αν αγαπάς την ειρήνη, ετοιμά­
σου για πόλεμο». Αντιστρέφεται, 
όμως, το αξίωμα. «Αν μισείς τον 
πόλεμο, δούλεψε για την ιειρή- 
νη». Ενα αξίωμα που αντιστρέ 
φεται με επίσης ισχυρή λογική 
βάση, δεν είναι αξίωμα.

Εγραψα κι άλλη φορά. Γιατί 
η χώρα μας δεν ζητά διεθνείς εγ 
γυήσεις για την ασφάλεια της, 
τόσο από την Ανατολή, όσο και 
από τη Δύση, και να απαλλαγεί 
από το αβάσταχτο βάρος των 
αμυντικών δαπανών;

Σ. Χταυρακάκης.

ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο, από 11 
—^Γ 6αι γίνει «ζωντανή» συζήτη. 
ση, από τον τοπικό ραδιοφωνι 
κό σταθμό; της ΕΡΤ 2)μΐΓ, θέμα 
τα πεπραγμιέναι του Δήμου ίΤ 
ρακλείου έτους 1984.

ΣΤΗ συζήτηση, την οποία 
θα συντονίζειΐ ο δημιοσιογράφος 
Σωτσ; Ποιδάκης, θα πάρουν 
μέρος ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
κ. Κοιρέλλης, οι Αντίδήμιαρχοι 
κ,.κ. Βάρδαιβάς, Ρομπογιιαννάκης 
και Σκεπετζής και ο Διευθυν 
τής Τεχνικών Υπηρεσιών του 
Δήμου κ. Σχαζάκης.

π
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Πέντε έργάτες οκοτώΠηκαν
βτο φράγμα Μπραμιηνού από κατοΑίαβηαη βράχου

ΠΛΑΚΩΘΗΚΑΝ ΣΕ ΣΠΙΤΑΚΙ ΠΟΥ ΖΗΤΗΣΑΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΒΡΟΧΗ
ΠΟΛΥΝΕΚΡΗ ΤΡΑΓΩΔΙΑ εκτυλίχτηκε χθε< το απόγευ­
μα στο Φράγμα Μπραμιανού της Ιεράπετρας, με θύμα- 
τίΑπέντε εργάτες του Φράγματος.
Οι πέντε αυτοί άνθρωποι, καταπλακώθηκαν και σκο­
τώθηκαν, εν ριπή οφθαλμού, όπως βρίσκονταν για να 
προστατευθούν από την καταρρακτώδη βροχή που 
έπεφτε, μέσα σ' ένα σπιτάκι πλινθόκτιστο, που χρησί­
μευε ως αποθήκη εργαλείων και υλικών.

Τα πέντε τραγικά θύματα είναι:
ΙΑΚΩΒΟΣ ΝΕΡΑΝΤΖΟΥΛΗΓ, ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ, ΓΕ­

ΩΡΓΙΟΣ ΙΜΠΑΓΟΡΔΑΚΗΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, και ΓΕΩΡΓ. 
ΛΙΑΠΑΚΗΣ.

ΠΩΣ ΕΓΙΝΕ

Το φράγμα^ του Μπραμιανού', 
βδν λεποηργεί αϊκάμιηι. Βρίσκε- 
τ«ι υπό κατασκευή, από την Ε 
ταιρβία ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΉ Α.Ε. 
στην οποία και εργάζονταν οι 
αργότες που σκ,οτώθηκαν. Χθες 
όπως και τις προηγοάμενίες μέ 
ρες εργαζόταν για να βείλπιώ- 
σοιυιν έναν εκχειλιστήρα ενός 
πρόχειρου μικρού φράγματος 
που έχει γίνει μέσαι στο χώρο 
του μεγάλου έργου για ναι συ- 
γκρατ&ί τα νερά.

Γύρω στις 2 ιμκτά το μεαίημέρι 
η βροχή; που έπεφτε ιαπό πιο ,νω 
ιρύς, έγινε πολύ δυνατή ικαι οι 
εργάτες έτρεξαν να προφυλά- 
χτούν απι' αυτήν σ' ένα μμκιρό 
σπιτάκι, που είχε κτιστεί 'με 
τούβλα, στη, δυτική πλΗυρώ του 
φράγματος και στη ρίζα του 
βουνού που υψώναινταν πό­
νο» του. Εκεί τοποιθετούστν τα 
σιυνόργεία που εργάζονταν μέ­
σα στο φράγμα τη εργκώείά 
ικαι τα εκρηκτικά τους.'

Έτρεξον ,λο:πόιν οι τέσσερις ε 
ργάτες και μαζί τους ικαι ο Γ. 
Λταπάκης mu ήταν κάτοικος 
Γίρα Αυγιώς ναι ικουρνιάσουν στο 
ισιοτάιχα. είκ-είινο ώσίποιυ να 
σετ η. βροχή. -Έτσι τουλάχιστο 
σιμπιερ'αίνεται ®κ· των υστέρων, 
γιατί κανείς τους δεν έξησί; για 
να πει πως έγινε και πως στή: 
(ηκε το σκηνικό της τραγωδί-

ας. Γεγονός είναι, πως η βρο 
χή έπεφτε καταρρακτώδης και 
ισν®λέητη, όπως μαρτυρούν «ίι 
αγρότες που γύρω από το φρά 
"μα καλίλιίΕργούν τα χωράφια 
τους, σαν νάθελκ μια και μ»- 
λή, μα Υημίσεΐι ιμβ νειρά Τό μν- 
σοτελιειωμένο ακόμη φράγμα 
και να μουλιάσει τα γύρω απ' 
αυτό ιβουνά.

Η πλευρά του δυτικού προς 
το φράγμιαι βουνού, είναι ψηλή, 
και πέφτει απότομα προς το 
φράγμα, ενώ σε πολλά σημεία 
η επιφάνεια της έχεπ ανασκα­
φεί για να πειράσει ο δρόμος 
που πάει προς την Καλαιμίαύκα.

ιΜε τις ανασκαφές του δρό­
μου, ιαιλλά και εξ αιτίας του πα 
λιού λιαίτρυοίου που είχε γίνει 
εκεί για να κατασκευάζεται ιυλι 
κό για το φράγμα όνοι (μιεγώλο 
μέρος της πλαγιάς του βουνού 
έχ;ει απότομε; ταμές, και lalkr 
ίλού είναι χαλαρή.

Έτσι μόνο εξηιγΒίπχιιι το ότι 
Μ>ας τερώττνος βράχος βκούνης 
της πλιαγιάς, ςβκόλΛήβε m.' τις 
ιρίζβς tow ιμέσα στη ιμπόρα κυι 
τιήρ.3 να ικατρακτίλώ στην 'Κ.ατη 
φάρα ·σα> νάβαλε στόχο tow να. 
■σσντρίιψειι το μυκρό «νβρώπιινο
κατασκεύασιμα στη. ρίζα 
βοιενου.

Οι πέντε τριαγιικσϊι <

T0W

άνΟίρΜ-
ποι που γύρεψαν απάγγιο και 
προστασία στη' στέγη· του ιμιιι· 
κρού σπιτιού, δεν είχαν ικάτα-

λάβει τίποτα ιαπό την άγρια 
σκηνοθεσία; που, στηνότανε έ­
ξω πάνω από τα κεφάλια τους 
με στόχο την ίδια τηι δική 
τους ζωή.

θ' βράχος όσο κατραικιύλούσΙε 
τόσο αποκτούσε φοβερή επιτά­
χυνση, και δύναμη, σα ν τιτά- 
νειος τυφλός και μανιακός τού 
ρος που επιτίθεται. Ένα τελευ 
ταίο άλμα πάνω ιαπό κάποιαν a 
νωμαλ,ία της κατηφοριάς, και 
ύστμρα όλα είχιαν τελειώσει. 
Το μιΐκιρό σιωπηλό, κουρνια­
σμένο κι αυτό πλτνίθάκτιίστο 
σπιτάκι, συντριίφτηκε απ' το 
βάρος του βράχου και τη φόβε 
ρήι του δύναμη, σαν χέρι εκδι 
κητικού Θεού \·α του κτυπού- 
σε την πέτρινη, γροθιά του.

Τούβλα, μπετόν κ»ι πέτρες, 
έγιναν σωρός σκεπάζοντας 
τους πέντε ανθροιπους πιου εί 
χαν ζητήσει καταφύγιο εκεί a 
πό τη ιβροχιή. Σάρκες ικαιι χώ- 
μκι; ικαι τούβλα, όλα συντρίμιαι 
από το άγριο πέρασμα του βρά 
χου, που σταματημένας λίγο 
πιο πήρα συμβολίζει με μιαν 
ένοχη σιωπή, τον θάνατο και 
άφηγείταιι μ' αυτήν μια τράγο* 
δια, πο υδεν είχ εούτε κομπάρ 
σους ούτε θεατές .

Πέντε ιμόνο πτώματα κι ου 
τά κακοποιηιμέΜα, από το «ράβε 
'Ρό κτύπημα, μιλούν με τον 
τραχύ βανατερό τρόπο τους, 
γ:α την τραγική σιιγκυρίια' που 
σκηνοθέτησαν εκεί οι συγκλί- 
νοεσε; συμπτδ>αεις. . Χρειάστί}- 
KW ώρες γιο να καταν.άβοι ν 
οι γύρω άνθρωποι τί ίτγινε e- 
«εΕ, ;ιέσα στηι σιωπή του φρά­
γματος, και να τρέξόυν, ναι κα 
λύσουν βοή'θεια, και αρχές.

Κανείς δεν ήξερε κι ότιαιν a 
κόμη, βγήκαν ύστερα από πολ 
λές προσπάθειες τα .πτό>μιατα a 
Πό τα συνιτρίμια ταυ σπιτιού, 
ποιοι ήταν και πως έγινε·. Αρ 
γόττρα αναγνωρίστηκαν.

Ο Γ. Λναπάκης ήταν κάτοι

γώκίηςι, ο Διουθυντής Αστσνο- 
μιΐΐας και πολΙλόί κάτοΰκ'αι της 
πόλης μ® αστυνομικά όργανά, 
που ύστερα από όυόμισυ ώρ«ς 
καΐάφόιραν να; βγάλουν απ' τα 
συνηρίμια τα πτώματα ικαιι. να 
τα μεταφέρουν στο νοσοκιομοΐιο' 
Ιηράπετρας όπου έγινε ηι ανα- 
γνώρισή τούς.

Κατά την επίσημη εκδοχή, σ 
βράχος που ο όγκος του ξεπερνά 
τα τρία κυβικά, ξεκόλλησε οπό 
τη θέση του, γΐ'ατί τα χώματα' 
που τον εστήριζαν είχαν ανασκα 
φεί παλαιότεοα, έγιναν χαλαρά, 
και με την βροχή που τα μετέβα

λε σε λάσπη είχαν χάσει τη στε­
ρεότητά τους.

Όπο ια όμως κι αν είναι η αφορ 
μή του κακού, τώρα πια δεν με­
τράει, ούτε και έχει ουσιαστική 
τουλάχιστο σημασία, αφού τα 
πέντε πτώματα αποτελούν την 
τραγική πραγματικότητα, που εί 
χαν ως αποτέλεσμα κάποιοι α- 
στά&μητοι παράγοντες όπως εί­
ναι η βροχή, η θέση του κτίσμα 
τος, το παλ'ό λατομείο, και η 
ανάγκη αναζήτησης προστασίας 
των ανθρώπων από δύσκολες φυ 
σικές συνθήκες.

Σ. Σ.

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΝ
ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΛΟΤΟΝΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΟΝ

’Ανακοίνωση τού Εμπορ. Συλλόγου
Το υ.ράριο ίτιίταυρνίας των 

Εμπορικών καταστημάτων για. 
την περίοδοι των ΧρΛΟΓουγέν 
ιο.ν 1985 ευναι:

Από 20 Δεκεμβρίου 1985 ύ 
ως 2 lawuoipiow 1,986ι.

Παρασκεπή 20)12)85 8.30,—
13.30 >κ®ι
Σάββατο 

ατόγεωμα
Κυρκικη

5—8.30 
21)12)85 
κλειστά 
22) 12)85

®.3Ο—13.3Ο

8.30—13.30

(ΚΜ

Ό κ. Δήμαρχος λέει:

της Γρα Λυγιάς 67 χρονών, 
ήταν χειριισπής βαγονιού.

ΘΑ ΥΠΟΒΛΗΘΟΥΝ ΜΗΝΥΣΕΙΣ
ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΟΝ ΤΗΣ ΑΜΜΟΥΔΑΡΑΣ

Από- τον Δήμαρχο κ. Καράλ 
λη, πήραμε την παιραικάτω 
«πιάταλή για τ'ο θέμα1 της 
αμμολήψνας ταυ Δήιμ'ου από 
την Αιμμουδάραι:
Κύριε Δΐ'.ειυ&υντά
Σχετικά ιμε το δημοσίευμά 

σας στο φύλλο της 13 ης Δεκβ 
μβρίόυ 1ΐ9ι85 έχω να σας γνω 
ρίσω τα παρακάτω:

(Και βέβαια η, αμμοίληψία; που 
«κάνε ο Δήμος δεν ewat παρά 
νομή μιιια ικαιι εί,χε όλες Τις νό 
ιμιμες άδειες που προβλέπονταί,. 
(Και μ® την ευκαιρία 'θά πρέ­
πει να γνωρίζετε ότι ο Δήμος 
χρήσϊιμοποιίεί την άμμο; για διά 
φάρες κατασκευές που σίποβλέ 
πουν στον εξώραΤΓσμό της πό 
λης και στην επούλωση; των 
πληγών που προκαλούν αυτήν 
την εποχή, οτ εργασίες του 
ΟΤΕ)„
Ας ιυποθέσορμε όμως ότι ο 

Δήμος έκανε παίραΜόμίία, πρώ 
γμισ που επαναλιαμβώίνω δεν 
συνέβαινε. Είχε, αναρωτιέμαι, 
Ο οποιοσδήποτε ιδιώτης Το δι 
καίωμα να παίξει ο ίδιος το 
ρόλο του Εισαγγελέα;, now Ά- 
στυνόμιου κ.ο.κ. να τοποθετή­
σει Όδοφριάγματα και να; τον e 
λέγξει; Δεν αντιιιλαμβάνεσθε ό 
τι οι πράξετς αυτές Τις οποίες 
προβάλλετε, και όπως φαίνεται 
ιαπό το όλο πνεύμά των δημοσι 
θυμάτων σας, ευνοείτε, πλήτ­
τουν ευθέως τη νομιμότητα' και 
δηιμιουργούν περιαΊΤέρω τάσεις 
αυθαιρεσίας και ιετσιΟελισμού;

Με την ευκαιρία σας πληρο 
φορκ>> ότι εναντίον των επίδο

ξωιν επαναστατών που θυμήθηι 
καν 11 χρόνια και μερικούς 
μήνες ιαπό την πτυκτη, της χιού 
ντας να κάνουν αντίστιαρη· με 
οδοφράγματα, θα υποβληθούν 
μηνύσεις και θα ζητηίΜ η επι 
βολή tow νομίμων εναντίον 
των κυρώσεων.

13 Δεκεμβρί'ου 1985
Με εκτίμηση 

Μανόλης Κ αρέλλης 
Δή μαρχος Η ρακλέίου

Σ.Π. Δεν έχουμε την πρόθεση 
ν αντιδικήσυυμε ju: τον κ· 
Δήμαρχο παρά το απαράδε­
κτο ύφος μιας φράσης του 
που απευθύνεται σε μας. Ω
στόσο 
Όταν 
ποιος, 
TC'YJJB

μπαίνει ένα ερώτημα: 
μια αρχή παρανομεί, 
από to ίδιο, το Σύν 
είναι υποχρεωμένος

νκ Ώντιδράσει στην παρανο- 
pit της; Δεν είναι ο Λαός; 
Προς τι λοιπόν αυτά τα πε 
pi «εινοίας» και τα άλ)^α; 
Λεν fcivai ούτε ρυΟαιρεσία, 
ούτε ετσιθελισμός αυτό που 
έγινε. Είναι συντήγμα-πκό 
δικαίωμα και υποχρέωση 
των κατοίκων της περιοχής 
Αλλά και αν υποθέσουμε ό 
τι ο Δήμος δεν έκανε παρά 
νομή αμμοληψία, αλλά όργα 
νά του με αυτοκίνητα του 
Δήμου, δεν Οα έπρεπε και 
πάλι να αντιδράσει ο κόσμος 
και να καλήσει την Aa-nAo 
μία;

UKKA

Δευπύρυ. 23)12)85 
και 5—8.30

Τρίτη. 2Α)Π2)·85 
κ»ι 5—8.30

8.30—13.30

8130—13.30

Τιπάρτη. 25)11)85 κν,ειστά 
Πέμοπηι 26)12)85 κλειστά.
Πσρασ'ίευή 27)12)85 8.30—

Σάββατο 28)12)85 8.30- 
1.30 «πόγΒυυα χν.κιστά

Κυριακή 29)1ι2)«5 ικΖειστά
Δαυτέρα 30)12)815 8.30-43.30 

.και 5—8.30
Τρίτη 31)12)85 8.30—13.30 

.και 5—8.30
Τετάρτη. 11)1)86 ικλσιστώ
'Πέμπτη 2)1)86 κλοιστά.
Σημείωση: Από την αρ"όμπ 

γη αβδαμιάοα Οα διατεθούν καρ 
τέλλες ιμε το ωράριο των αμπο 
ρ κών ιΚαΤαστημάτω νοι οποίες 
θα τοποΟατηθούν στις βιτρίνας 
τω νκαταστημάτων για την κχγ 
λύτερη εξυπηρέτηση ταυ ικ.ατσ 
ναλωτι/κοο καινοί..
Εμπορικός Σίιλλογος Ηραιά-είου 

13-42-1985

Λόγοι wcai ovtiBoYoi

ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΙ « 8.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά 

ςτυλιανη ΔΟΜΑΛΑΚΗ
Ετών 78

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 14-12-85 στις 10 π.μ. '(οικία: 
οδός Γιαννϊκου 33). Η νεκρώσιμη 'ακολουθίό 'θα ψαλεί στον 
ιερό Μπτροπ. Ναό Αγίου Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρευρέθούν.
Τα ποδιά. Δημήτρης και Ολγα Δομαλάκη, Κων)νοςκαι Ευ 
στρατα Δροκουλάκη, Μ γαήλ και Ευαγγελία Χαλκιαδάκη, 
Ευ'αιγέλος και Γαρυφαλιά Πασπαλάκη, Χριστόφορος και 
Ελένη Μακριδάκπ, Νίκος και Ειρήνη ΐΚλινάκη, Σήψης και Σο 
φία Σηφάκη, Δημήτρης Κεφάλας.
Τα αδέλφια: Καλλιόπη Δομαλάκη, Σοφία Φρυσουλόκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

AAAavtiKtl
Νέο τηλέφωνο

251.628

Ο Ιάκωβος Νερανζούλης 63 
χρόνων από το Καλά» .Χωριό 
Μεριαμβέλλου, ήταν λίαπόίμιος.

Ο I εώργιος ΜπαγορδάκΊς 
45 χροιών από την Ιεράπετραι 
χαιριστής κΐι αυτός βαγονιού.

Ο Χρηστός Νικολάου 53 
χρόνων apt» τιξ Θερμοπύλες ή 
ταν χειριστής μηχανήματος.

Ο Ευθϋμ. Αμαντίδης 26 χρι'» 
νο»ν από την Σ>ντική; Σερκόνι, ή; 
ταν χειριστής ςπαυΑΛτόζας.

•Οι πέντε αυτοί καη. δυο άλ 
•λοι αποτελούσαν σΐι^νεργίείιοι 
που όπως γράφουμε παιμαπάνω 
©ργαζήταιν στο φράγμα. Ένας, 
απ ότου; δυο άλλους που δεν 
είχαν π&ει να προφυλαχθούν 
στο σπιτάκι, ο χειριστής Γέώρ 
γ^ας Απαλάκης, όπως λένε· οι 
πιο πρόσφατες πληροφορίας εί 
van «κείνο; που αιντελήφθήι τον 
βράχο να κατρακυλά και το 
δράμα που έγινε. Αυτός έσπευ 
σ® να ειδοποιήσειι την Ασιτυνο 
μία. Επί τόπου έσπευσαν ο Δή 
μάρχος της Ιειμάπειτρας κ. Μη

ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ, προσπαθεί, «σφίγ­
γεται», ζορίζεται ο καιρός να 
βρέξει, μα στέκει λες αναποφά­
σιστος. Και'μένει μονάχα με το 
πρόσωπο σκυθρωπό και συλλογι 
σμένο — αμήχανος θα μπορού 
σε να πει κανένας. Ούτε να κλά 
ψει, ούτε να γελάσει. «Στα δυό 
και στο να» που λέμε συχνά ό­
ταν δεν μπορούμε να πάρωμε 
μιάν απόφαση. Και ρίχνει στανι 
κώς του, λες, λίγες σταγόνες νε­
ρό. Κάτι σαν αυτό της παροιμί 
ας πο-υ λέει «Σύρνε με κι ας κλαίω 
κι όλα». Ας 'ευχηθούμε να ρίξει 
επιτέλους τον κύβο καθώς ο Ι­
ούλιος Καίσαρ και να περάσει 
τον Ρόυβίκονα. Και να μας βρέ 
ξει ένα ποτάμι νερό — ποταμη 
δον — για να ποτίσει τη διψα- 
σμένη Κρητική γη. Και ν' απαλ 
λάξει κι εμάς από το άγχος της 
ανομβρίας. Γένοιτο...

νης ζωής. Εκεί όμως που δεν θα 
συναντήσει δυσκολία είναι όι 
Δον Κιχώτες που θα πλαισιώ­
σουν τον πίνακα, χωρίς κσν να 
πάει ή να τους φέρει από την 
Ισπανία ταυ θερβάντες. Έχομε 
άφθονους στην Ελλάδα όπως 
και Σάντσους για να τους προσ 
γειώνουν κάπως όταν μάχονται 
εναντίον των ανεμομύλων.

«ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ο 'Μητροπολιτι- 
ικός ναός της Κέρκυρας αφαρω 
μένος στ' όνομα του Αγίου Σπυ 
ιρίδωνα, όπως εγ,ράψετε χθες, αλ 
λά έχει δικό του μεγαλοπρεπή 
ναό. Ο Μητροπολιττκός τιμάται 
στη μνήμη της Αυγούστας θεο 
δώρας, με πληροφορεί και διορ 
θώνει το χθεσινό μου σχόλιο, η 
κυρία Έλσα Γεωργίου Μόρκάκη

Συνέχεια στη σελ. 3

ΑΝΑΣΤΕΛΛΟΝΤΑΙ

01 ΔΙΩΡΕΣ ΣΤΑΣΕΙΣ

ΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ

Από τον Φαρμ. Σύλλογο εκ 
δόθηκε η παρακάτω σνακοί 
νωση:

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Φαρμακευτικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου - Λασιθίου; ανακοινώνει ό-

Μετά από λόγους που πρόκυ- 
ψαν από τις επαφές με τους αρ 
μόδιους φορείς, αναστέλλει ίτις 
δίωρες στάσεις εργασίας από τη 
'ΔευΤίρα 16-42-85.

Μιε την ευκαιρία, εκτιμώντας 
την καθολική συμμετοχή στον α­
γώνα των μελών του (96ο)σ), 
χαιρετίζει την αγωνιστικότητα 
των συναδέλφων και τους καλεί 
σε αγωνιστική ετοιμότητα.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Μανόλης Παπαχατζάκης
Ο Γεν. Γραμματέας

Νικήτας Ρούσσος

ΜΑΡΜΑΡΑ
ΚΑΡΝΕΖΕ ΤΚΑ — ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΚΑΒΑΛΑΣ

Πλούσια παρακαταθήγη.
Μεγάλη ποικιλία χρωμάτων. — Τιμές χαμηλές.

Λ. Ικάρου 92, Αλικαρνασσός.

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΟΙ ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΙ θεωρούνΤοι 
διατηρητέα αρχιτεκτονικά μνη­
μεία, και ο EOT χρηματοδοτεί 
την ανοικοδόμησή τους γιο του 
ριστικούς λόγους. Πραγματικά 
σι μύλοι αυτοί αντιπροσωπεύ­
ουν μια εποχή που έσβησε ικαι 
μόνο η γραφικότητά τους απέ- 
μεινε να γοητεύει τους ξένους και 
ντόπιους με την παρουσία τους. 
Συνδέονται ακόμη και με πολλές 
ιστορίες και μύθους γιατί εκεί 
πλάι στη φτερωτή και την αλευ 
ρσδόχη περιφερότανε και κατα­
σκηνώνανε ξωτικά, φαντάσματα, 
νεράιδες και άλλα όντα της λα- 
Τκής φαντασίας.

ΘΑ ΔΥΣΚΟΛΕΥΤΕΙ βέβαια ο 
EOT να επισκευάσει όλους τους 
ημιερειπωμένους ανεμόμυλους 
για να ζωντανέψει κάπως και να 
δώσει την εικόνα μιας περασμέ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ

ΣΤΟΥΣ ΑΝΕΡΓΟΥΣ

'Ειςτακτη οικάναμική ενίσχυ 
ση χορηγείται στους ανέργους 
για τις γιορτές των Χρίστου 
γεννών και της Πρωτοχρονιάς 
α π όταν ΟΑΕΔ,

Τ οποσό που χορηγείται εί 
ινιαιι, 7C03 δρχ. για. w άνεργο 
που δεν έχει προσπατευόμενα 
μέλη, για δε τους α νέργου; που 
έχουν πι»οστατε;>χ.ιενα μέίλή 
το ποσό αυτό προσαυξάνεται 
κατά δυο χιλιιάδες για κάθε μέ 
λος.

Για τις προϋποθέσεις που a 
παιτούνται πληροφορίες μπορεί 
Υα πάρουν οι ενδιαχρερόμενοι 
ιαπό τα Γραφεία του ΟΑΕΔ 
(Πιλ. Αγ. Αικατερίνης).

ΕΛΑΤΕ
να σας δείξομε: 

SPECTRUM 48 Κ, + , QL 
AMSTRAD 464, 6128, PCW 8256 

COMMODORE 64, 128 
ATARI 130 ΧΕ, 800 X L 520 ST

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ

INFO shop
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

25ης Αυγούστου 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τηλ 284463
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ινωνιαα
Αύριο εορτή, του Αγίου βλ®υ 

θερίου δεν εοφτάζο,υν:
— Ο κ. Ελευθέριος Ιΐλειυριάκης 
συνίχος Λυκειάρχης
— Ο κ. Ελευθέριος Κουβιδάκης
— Ο κε Ελευθέριος Βαμβασά 
ικης, συνΤ)χος Τρατεζικός
—■ Ο κ. Ελευθέρι ος Βαρβεράκης 
συμβ)φος
—■ Η κ. Είλευθαρία Σάκκου
— Ο κ. Ηλουθέριος Νιταδίρος

— Η δις Ρέα - Ελευθερία Καρ 
καβάτσου
— Ο κ. Ελευθέριος Νιταδώρος
— Η κ. Ελευθερία Πάπιυράκη, 
ψοχιάτιρου

— Η κ. Ελευθερία Μοσχολά- 
κη - Ψαλτάκη

— Η κ. Λένα Αποστολάκη για 
τον άνδρα της Λευτέρη

— Ο κ. Ελευθέριος Χρήστου 
ωρολογοποιός

— Ο κ. Ελευθέριος Μπελϊμπα 
σης.
— Η κι. Ελευθερία: Εμιμ. Μ<ινω 
ίλακάκηι θα δεχθεί 26 και 27 Δε 
κάμβριου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η κ. Φωφώ Μακρυγιωργάκη - Κα 
ραμολέγκου γνωρίζει στις φίλες 
πελάτισσες της ότι, για λόγους 
υγείας του συζύγου της, θα λεϊ 
ψει για ένα χρονικό διάστημα α­
πό το Ηράκλεο που τόσο αγαπά 
και τις ευχαριστεί για τις εκδηλώ 
σεις του ενδιαφέροντός των.

Ι^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Θανάσης Καπλαγκιόζης του 
Μιχαήλ και της Πελάγιος to γέ­
νος Κουγιουμτζή που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Σαβίδου του Ευσταθίου 
και της Καρτερής το γένος Κότα 
ρ.δη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στην Κοζάνη πρόκειται να παν
τρευτούν και· ο γάμος θα 
στο Ηράκλειο.

γίνει·

Ο Γεώργιος Στέφανόκης 
Μιχαήλ και της Μαρίας το γένος 
Πασχαλίδου που γεννήθηκε στο

του

Αβδού και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Πόπη Δασκαλάκη του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ 
νος Κοομαδάκη που γεννήθηκε 
στο Καλάμι και κατοικιεί στο· Η­
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γά’μος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Κων)νος ΠουΛακάκης του 
ίΠεωργΐου και τ^ς Στάλιανής το 
γένος Καρτσάικη; που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στο Η 
ρσκλεισ και η Ασπασία Τζιράκη 
του Φανούρϊοο κσι της Αγγέλας 
το γένος Κσυμπαράκη που γεννή 
θηκε στο χωριό Παλυπε και κα- 
'τοιικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο χωριό Γαλυπε.

Ο Τσιριγωτάκης Μανούσος του 
Γεωργίου και της Κλεάνθης το 
γένος Παχιαδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο καί’ η 
Χαριτάκη Μαρία του Νικολάου 
και της Ελένης το γένος Βουτ- 
κιουδάκη που γεννήθηκε και κα- 
τρικεί στο Ηράκλειο1 πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνε? στο Ηράκλειο.

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτρς. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ MIX.

ςταμαθιοϋδακης

Κατεχάκη 17 (όπισθεν 
Αγ. Μηνά). Δέχεται 
καθ’ εκάστην 8.30—13 

π.μ. και 5.30—8.30 μ.μ 
πλην Σαββάτου.
Τηλ. 286473 ιατρείου

>> 284966 οικίας
1—15

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ»
Ράμπο No 2 η αποστολή 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο μπάτσος με το άσπρο γάντι 
ΑΣΤΟΡΙΑ
Σούπερ Λύκειο
•JEor λπολλον
Η μεγάλη σχολή των ατζαμιδών 
3ΡΦΕΑΧ
Διέγερση της σάρκας
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το νού σας έρχεται ο ιπποπότσ 
μος

Ανουκχύ όλο το 24ωρο 
Λυριτςάκη Αικ. οδ. 1821 
Ανοικτά από 08.03—24.00 
Πατεράκη. Εβ. οδ. Ιδομενέως 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Μηνυδάκης Ν. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Ανοικτά από 08.00—20.30
Στραταιρ.δάκη’ Ελ. Π,λ. Κορνά- 

. ρου
Σ.Φ. Κουκοιυ,ράκη —ΝιφυροπΟύ 
λρμ Λ. Καλοκαιρινού 
Διημερεύαυσες και άιανυκτερεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ 
Άγ. Πεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειρ 
Άγ. Γεώ’ργιίας 
Άγ. Γεώ’ργιιος 
Άγ. Χαράλιαμπιος 
Άης. Ιωάννης

Παπικά 
Χ&ιιρλκά 
Ορθϊκά 

Κ.αρδ)κώ
Ο.υρ)ικά 

ΝευρΙκά 
0<ρθ)ικά

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Κολομβοτσάκης Μκ. Θησέως 
14 τηλ. 284115.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Διημερεϋοντα

I. Σαιμπίροίβαλάκΐηις 
■Ιΐ. ΜοοίραΤτης Α. 
Λ. Σταφυρουλάκηις 
I. Ρϊτσάτος Λ. 62

Λ. Ικάρου 
Ικάρου
Λ. Ικάρου
Μαιρτύρωιν

Γίρ. Παιιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Κ. Μπέρδιάκης Λ. 62 Μάρτύ- 
ρων
Β. Γκιννού&ης Λ. Κνωσού
Στ'. Τζίικαι; Λι Κνωσού
ΒΙλΙ. Κοιυικοιυρύίκ,η Λ. Κνωσού
Κ. Βιστάκής Γάζι
ΕίμίΑ Σκαρ,ταίΐκ·>τά·κης οδ, Οίλύ 
μιπου

Διανυκτερεϋοντα
Κ. Μπερδιάκ,ης Λ. 62 Μαιρτύ-
ιρων
Εμμ. Σταυρουλάκη. ςΛ. Εθν. 
ντίσταισης
Στ. Τζ’ίκφς Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

A

Αφοί ιΘειμείλή Α. Κνωσού 
ίΓ. Κάριγία’τζηις Λ. Χρυσοστόμου

ΔΩΡΕΕΣ

Η κ. Ελπινίκη Νικ. Ανδρεα®- 
κη από την Αθήνα, προσέφερε το 
ποσόν των 20.000 στη μνήμη 
της αγαπημένης της αδελφής Ον 
ρανίας αντί ετησίου μνημοσύνου 
για να διατεθούν: 1) δρχ. 5.000 
για το Πάωχόκομιείο’ Ηρακλείου, 
12) δρχ. 5.000 για το Φ.Τ. ενορί 
ας Αγ. Γεωργίου Πόρου, 3) δρχ. 
5.000 για το Σύλλογο Επάγγελμά 
Τίκών Σπουδαστικών Υποτροφι­
ών, 4) δρχ. 5.000 για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Άγ. Σπυρί­
δων.

ΜΑΡΙΟΣ 
ΣΕΒΡΙΣΑΡ1ΑΝΟΣ 

Ψυχολόγος
Πτυχιούχος CENTRE DES 
SCIENCES HUMAINES 
και GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF USA. Δέ­
χεται κατόπιν ραντεβού, 
οδός ΣΤεργιογιάννη 16, 
από 9 π,μ. — 1 μ.μ. και 
5,30 μ.μ. — 9 μ.μ. Τηλ. 
287600.

1—5

ΦΑΝΗ ΤΣΕΚΟΥΡΑ 
- ΠΑΠΑΔΑΚΗ 

Παιδίατρος
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δξχεται 
καθημερινά εκτός Σαββά­
του και αργιών.
Ιατρείο: Μάρκου Μουσού 
ρομ 28 (έναντι θεραπευ­
τηρίου ΙΚΑ) τηλ. 283524. 
Κατοικία: Λ. Κνωσού Τ10 
τηλ. 234740.

1—25

«ΚΡΟΝΟ!»
ΣΗΜΕΡΑ Τηλ. 227183)

Σε Α’ προβολή η καλύτερη περιπέτεια όλων των εποχών
ΡΑΜΠΟ No 2 Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ

Με τον μοναδικό Συλβεστερ Σταλλόνε.

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων 2 μ,ρ. συνεχώς.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΟΥΠΕΡ ΛΥΚΕΙΟ

Βάσια Παναγοπούλου

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΧΟΛΗ ΤΩΝ ΑΤΖΑΜΙΔΩΝ 
Α' Προβολή

« ΟΡΦ£ΑΣ» 
ΙνορίΠ «ΡΟ * Ρ ρ- 

ΔΙΕΓΕΡΣΗ ΤΗΣ ΣΑΡΚΑΣ 
Έγχρωμο — Αυστηρός Ακατάλληλο.

Η αποθέωση μιας μεγάλης περιπέτειας 
0 ΜΠΑΤΣΟΣ ΜΕ ΤΟ ΑΣΠΡΟ ΓΑΝΤΙ

«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
rrA.t «83-733

ΤΟ ΝΟΥ ΣΑΣ ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΙΠΠΟΠΟΤΑΜΟΣ
Με τον Μύοντ Σπένσερ

καί Φυσικοθεραπευτής

Σάββατο 14 Δεκεμβρίου 1985
ΕΡΤ 1

11.30 Εκπαιδευτική
1.00 Ντοκιμαντέρ
1.50 Νιλς Χόλγκερσον
2.15 Ειδήσεις
2.25 Στρουμφάκια
2.50 Επιθεωρητής ΣαΤνης
3.20 Ξένη ταινία
5.00 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.55 Απίστευτα κι όμως 

αληθινά
7.25 Καρπενήσι
8 .05 Εξέγερση στα χρυσωρυ­

χεία του Μπαλαρατ
9 .00 Ειδήσεις
9.45 Μουσικές ώρες

10.50 Εποθεωρητής Μπερζερακ
11.40 Ξένη μουσική
12.00 Ειδήσεις
00.20 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.10 Αθλητικοί παλμοί
3.40 Η λάμψη των άστρων
5.05 Φραγκολ ροκ
5.30 Η σούπερ γιαγιά’
6 .00 Ειδήσεις
6.20 Μουσικό καλειδοσκόπιο
7 .05 Η ιστορία της τηλεόρασης
8 .00 Βουλή
9 .30 Ειδήσεις

10.30 Ελληνική ταινία’
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο· 14-12-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας (ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Αθλητικά επίκαιρα
10.45 Νησιωτικά
11.00 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.50 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.55 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυό’
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε., κι ακούμε
16.00 Δίκτυο’
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
18.05 θέατρο της εβδομάδας
18.50 Εσείς, εμείς κιαι το’ ραδ)νο
19.30 Δίκτυο

I

ΙΡΥΘΜΙΣΤΕ ΣΟΣΤΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΑΣ 
Γραφεί ο καθηγητής γυμναστικής καί Φυσιοθεραπευτής 

Νίκος Βεισάκης (άπό το βιβλίο του «ΣΩΜΑΤΟΔΟΜΙΚΗ
ΚΑΙ ΔΙΑΠΛΑΣΤΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ»)

Επειδή θεωρούμε ότι η Εφη. 
βική ηλικία πόιρουσώζεχ τα πε 
ρισσόιε^α και τα μεγαλύτερα 
προβ?.ήματα από όλες τις άλλες 
περιόδους της ζωής του ιανθίρώ
που, κ,ρπουμιε οικόπιιμο 
μεΛουμε σεην ανάίλιυση 
νων ακόμα, ωφ&λιΐιμω,ν 
θοϊών που είναι ανάγκιρ,

ζουν στην πολύωρη ’ΚΟθηιμερι- 
νή: μελέτη ωφέλιμων βιβλίων 
—σχολικών ικαι εξιοσχαλνικών 
— <Ναθώς .και ρτην παρακολού 
βηση επιστημονικών ομιλιών 
και διαλέξεων.

ρες τους.

ναι entii 
ορισμέ 
owvqr 

να προ
σεχισύν ιδιαίτερα και να1 απο 
στηθούν απ όταυς έφηβου;.

Ci ωφέλιμε; ικαιι υγιοινέ); ου 
τέ; συνήθειες αναφέρονται:
Α. Στη διατροφή. Οι έφηβοι 

πρέπ&ι νο συνηθίσουν την φυ 
σική ι»α·ι υγιεινή διατροφή. Να 
τρέφονται ;μ® "Πρόφιμιαι φυτικής 
ικαι ζωική; προέλευσης (όσπρι 
α, ,λαχφνιικά, γάλα, αυγά, κφέ- 
αις, ψάρι ικλιΐί) ικαι να μιην προ 
τιμούν μια .κατηγορύι τρόφιμα 
σε βάρος άλλης. Είναι ιαπαραΐ- 
τητο να παίρνουν τρία ικανόν ι 
«ά γεύματα στη διάρκεια της 
ημέρας (άρωινό, μεσηιμεριανΌ, 
βραβυνό) και στα ενδιάμεσα 
να τρώνε φρούτα, λίαχανικά 
καιι ξηρού ςκιαρπρύς.

Είναι ανάγκη οι έφηβοι να 
αποφεύγουν τη) ΐνζόχίαιρη; τον 
ικαιφέ, το γλυκά, τα αναψυκτικά 
και τα οινοπνευματώβη ποτά.

Σε ότι αφορά την ψυχαγιωγία 
τομς ®ίναι απφραίτΙητο να επι- 
λέναυι· ιμ,Ξ προσοχή το είδος 
της ψυχαγωγίας (ιμουσική, χο 
ρός, κινηματογράφος, εκδρομές 
.κλίπ·) ότιο σθα περνούν ευχάρι­
στα αλλά και αχρέλιμα και ε­
ποικοδομητικά τις ελεύθειρος ώ

Το ότι πολλοί έφηβοι, αγό- 
iptfa και κορίτσια, συνηθίζουν (ι 
διαϊτε,ρια στις ιμεγάλες πόλβις) 
ινα πηγαίνοιυν σε χώρους κλει 
στού; και σκοτεινού; ιμε ατμό 
σφαι ρα κάθε άλλό παρά ευχάρι 
στη, και υγιβινή, γεμάτη από 
καπνού; και θορύβους που ζε 
iKoiuipoiivcw, αυτό αποτελεί προ 
μερή κα: εγκίτΐιματική συνήιθει 
α που θα έχ«4 αργότείρα, αν δεν 
προσέξουν ώσχηιμες συνέπψιες 
στην υγεία ,και την ψυχική 
τους ισορροπία.

!

Αιντί αυτών, καλό είναι να προ 
τιμούν το μέλι, τους άψητους 
ξηρούς καρπούς ,το γάλια , τα | 
■αυγά, τα φρούτα εποχής και s 
τους χυμού; τους.

Πονά καλό’ για την υγεία Η 
τους επίσης είναι να συνηθί- i 
σουν να παίρνουν μαζί τους 1 
στη, δουλειά ή στο σχολείο a 
«κολατσιό» (αυγά, τυρί, ψωμί λ 
με βούτυρο, φρούτο κλπ) κιαιι § 
ν’ αποφειύγουν να τρώνε σου- 2 
βλάκιια, τυιρόπιττες και άλλες | 
λιχουδιές του σχολείου που πε I 
ρισσάτειρο βλάπτουν παρά <οφε | 
λούν στην υγεία,' τους.

Β. Στη μελέτη και στην ψυ μ 
χαγωγίαι: Απαραίτητη, προρπό η 
Έεση στην εφηβική ηλικία, γκσ | 
σωστή καλλιέργεια τοιυ πνεύμα I 
τος ικαι για μόρφονση, είναι το Κ 
πρόγριαιμιμια της '.μελέτης .και, Ε 
της σωστής διάθεσης και άξιο t 
ποίησης του χρόνου.

Οι νέοι πρέπει να ,σίυνηθί- |

«MwrmM · mverwijv |

Mgsxa ΐ

«ΜΜ> ΜΛΓίί'ΊΛ» 
«♦AIΛT©,!

ΜΑΛΜίάΗ ·
ΠΙ1 ίϋ,ΒΗΠΒΒΒΒΜΒΙΒΒΒΜΒΜΜΜιβίΙ;

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΥΡΟΦΟΡΟΣ 

Ιατρός Καρδιολόγος 
Εξακολουθεί να δέχεται 
εντός της Κλινικής «Α­

σκληπιείο», Ζωγράφου 12 
Τηλ. 283655.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

Ε)Γ-Ο)Γ ΚΝΩΣΟΣ ή 
ΦΑΙΣΤΟΣ

Καθημερινά 6,30’ μ.μ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε)Γ - Ο)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 

ώρα 6,30’ μ.μ.
Χανιά - Πειραιά.

Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή ώρα 6,30’ μ.μ.

Πειραιά - Χανιά.

Ε)Γ - Ο)Γ 
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

Έναρξη δρομολογίων 
13-1-86, Πάτρα - Ηγουμε­
νίτσα - Αγκώνα (Ιταλίας)

Τηλ.: Κεντρ. Πρακτορείου 
229-802

μ 
I
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρίνα Φιτσάκη, Ανδρέας και Χα 
ίρϊκλεια Φιτσάκη, Αντώνης και Μαρία Φιτσάκη.
Τα αδέλφια: Στεφανία Ζαχαριάδου, Μαρία Τζορμπατζάκη, 
Αννα Πολενη, Αρτεμίσια Γοργοράπτη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα σερβιριστεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
1 ελομμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νο·υ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού

ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΚΑΤΜΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία ΚαΤμά.
Τα παιδιά: Ελένη Κατμά, Αντώνης Κατμάς, Χρήστος και 
Καίτη Οικονόμου.

- Μ θ εγγονός, οι λοιποί συγγενείς.

I

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται Καθημερινό στο Χανιά

Κουνουπιδιανό Αχρωτηρίφυ.

Από 15—22-12-85 θα δέχεται στο Ηράκλειο 

Π. Γέφυρα Πατελλών, Κηπούπολης αρ. 29 

Πληροφ. τηλ. 0321)28071 -.84542, χρν,ά

τϊ . MNHMOFV^O
Γελούμε την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, παΤέ 
ρα, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΖΑΧΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ζαχαράικη.
Τα παιδιά: Δημοσθ. και Κατίνα Παναγιωτάκη, Μιχάλης και 
Ευαγγελία Εργαζάκη, Δημήτρης και Μαρία Ζαχαράικη, Μα 
νόλης και Ανθούλα Δρακωνάκη.
Τα αδέλφια: Ανδρομάχη και Μανόλης Κιουπάκης, Ευαγγε 
λία χα Σταθάικη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ί
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τι . ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ q 8
Τελαμμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 3 | 

στον Ι.ιΝ. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο Η a 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, ίτ 3 
πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ^
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Αλεξάνδρου.
Τα παιδιά: Ιωάννης Αλεξάνδρου, Νικόλαος και Μαρία Αλε­
ξάνδρου.
Η μητέρα: Σταματία Αλεξάνδρου.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, on λοιποί συγγενείς.

g" ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 

g στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών, 40θήμερο μνημόσυνο 
Η για γην ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου. 
| πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΑΝΩΛΗ ΣΚΥΒΑΛΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίκα Σκυβαλάικη.
Τα παιδιά: Γεωργία και Μανώλης Μενεγάκης, Σόνια, Γιώρ­
γος, Μιχάλης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ή ΨΑΡΟΥ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βασιλάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Γεωργία Βασιλάκη, Μηνάς και Πό­
πη Βασιλάκη, Δέσποινα και Εμμανουήλ ΚαλαΊ'τζάκης, Α­
πόστολος και Μαρίκα Βασιλάκη, Ειρήνη Μπλαβογιλάκη, Μα 
λάμω Βασιλάκη.

Μ

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΗΡΑΚΛΗ ΛΙΑΠΑΚΗ
Ο Πσλπιστικός και Λαονραφικός Σύλλογος Άνω Ασι- 

Τών και ο Αγροτικός Σύλλογος, τιμούν την μνήμη του

Ηρακλή Λιαπάκη
στην τέλεση ετησίου μνημοσύνου. Πέρασε ένας χρόνος 
από τότε που χάθηκε ο ΗΡΑΚΛΗΣ. Η απουσία του από το 
χωριό μας είναι αισθητή. Δώσαμε το όνομά του στον Α­
γροτικό Σύλλογο «ΗΡΑΚΛΗΣ» για σύμβολο αγώνα και να 
υπάρχει στη μνήμη μας για πάντα. Οι παρακάτω στίχοι 
γράφτηκαν από τον καρδιακό του φίλο Σταύρο Κων. Μαλ 
λιαράκη.

Μέγα αναπλήρωτο κενό άφησες του χωριού μας 
αλλά θα περιφέρεσαι συνέχεια στο νού μας.
Ε ίσου να το παράδειγμα σ’ αυτή την κοινωνία 
και οδηγό σε είχαμε σε κάθε δυσκολία.
Όχι Ηρακλή δεν πέθανες θα ζέις να βασ λεύεις 
και τις καρδιές μας και τον νου εσύ θα αφεντεύεις. 
Τρία βαριά κτυπήματα τα τελευταία χρόνια 
έδωσε ο. χάρος του χωρτού που θα ρονούν αιώνια. 
Τρεις νέους μαςεπήρενε όμορφα παλικάρια 
που του χωριού μας ήτανε ο ανθός και τα καμάργια. 
Κώστης, Γιώργος και Ηρακλής λεγόταν τα παιδιά μας 
που δεν θα ζεχαστούν ποτέ πάντα θάναι ικοντά μας. 
Ε όχι χάρε, φτάνει πιά, άμε κι αλλού να ρίξεις 
τα βέλη τα φαρμακερά τους νέους να αφήσεις.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15-12-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγίας Άννας (Παλαιό Γέφυρα Πατελλών) τρίμηνο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
αδελφής και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΗΝΑΔΑΚΗ
και παραικαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα αδέλφια: Μαρία και Παναγιώτης Μώρα’ί’της, Αγγελική 
και Μιχαήλ Δαβάκης.
Τα ανήψια: Εμμανουήλ Δαίβάικης, Πέτρος Δαβάκης, Νίκος 
και Ευαγγελία ΜωράΊ τη, Ελένη και Εμμανουήλ Λαμπρά- 
κης, Εμμανουήλ Μώρα’ί’της.

τ Χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιελουμε αύριο ’ΚύρισΚη 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. του Αν. Ελευθερίου Αλικαρνασσού 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς 
μας συζύγου^ μητέρας, αδελφής και γιμγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Σταματάικης.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Σοφία Σταματάκη, Νικόλαος και Χρυ 
σούλα Τρυηάκη, Γεώργιος και Σωτηρία Βαγιωνάκη. Αντώ 
νιος και Αριστέα Σπανού.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15-12-85 και ώρα 9,30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημέ­
νης μας εξαδέλφης και θείας

ΕΛΕΝΗΣ Δ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
Συντ)χομ Διδ)σας

στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά και καλούμε σ’ αυτό συγγενείς και φί­
λους.
Οικογένειαι: Κανάρη Σφακιανάκη, Κώστα Γαλυφιανάκη. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης, ενο­
ρίας Αγίου Μηνά.

τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κύριδκή 15-12-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. του Αγ. Γεωργίου Πόρου, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ 
φής και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΒΑΡΕΛΤΖΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Κώστας και Γεωργία Βαρελτζή, Γιάννης και Φω 
τούλα Βαρελτζή, Νίκος και Μαρία Βαρελτζή, Λευτέρης και 
Άννα Βαρελτζή, Αντώνης και Ριρίκα Τσακίρη, Νικόλαος και 
Μαρία Πασχαλίδη, Χρυσούλα χα Βαρελτζή, Άννα χα Βαρελ 
τζή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.,

■
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Παραδοοιακέ^ καί c0yxpowsc
έπιοτημονικές έφαρμονές ΒεΛονιβμοϋ
ΜΙΑ 0Μ1ΛΙΑΤ0Υ «· Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΥ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ 1ΑΤ. ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

ΣΕ πρόσφατη συνεστίαση του Ροταριανού Ομί­
λου Ηρακλείου, που έγινε σε ξενοδοχείο της πόλεώς 
μας, μίλησε ο γιατρός κ. Βασίλης Πουλιανάκης. Το θέ­
μα του κ. Πουλιανάκη ήταν ο βελονισμός με τον οποίο 
εχει ασχοληθεί τα τελευταία χρόνια, παρακολουθών­
τας διεθνή σεμινάρια στη Σοβ. Ένωση, Βουλγαρία, 
Γιουγκοσλαβία και πολλές δυτικές Χώρες. Ολόκληρο 
το κείμενο της ομιλίας του κ. Πουλιανάκη, που δεν α­
πευθύνεται σε ειδικούς αλλά στο πλατύ Κοινό, και γΓ 
αυτό έχει ενδιαφέρον για όλους, έχει ως εξής:

Κυρίες και κύριοι,
Σκοπός αυτής της ομιλίας 

δεν είναι φυσικά να διδάξει 
τον βελονισμό, αλλά να δώσει 
ορισμένα όσο το δυνατό εξια- 
πλουστευμένα στοιχεία ώστε 
να μπορέσομε vq καταλάβομε 
ποιά είναι αυτή, η θεραπευτική 
μέθοδος. Μέσα λδιπόν σ' αυτά 
τα πλαίσια θα προσπαθήσω να 
παραθέσω τα βασικότερα δεδο 
μένα της Θεραπευτικής αυτής 
τέχνης.

Η θεραπεία με βελόνες (Α- 
CUPUNCTURE) έγινε γνω­
στή στην Ευρώπη τον 16ο αιώ 
να μ.Χ. από Ισουίτες μοναχούς 
οι οποίοι πήγαν στην Απω Λ 
νατολή σαν ,ιεραπόστολοι και 
υπήρξαν οι μεταφορείς των 
πρώτων ειδήσεων σχτικά με 
τη θεραπειυτιική αυτή ιμέθοδο. 
Παρατήρησαν ότι οι Κινέζοι έ 
βαίζαν βελόνες σε διάφορα μή 
ρη του σώματος για να θερα­
πεύσουν διάφορες αρρώστειες.

Έδωσαν το όνομα αυτό α 
πό το Αθυ8=βελόνα και το 
ΡυΝΟΟ=τρυπώ.

Η πριότη έκδοση βιβλίου 
που αναφέρεται στο βε/.ονισμό: 
έγινε στην Γκραινόμπλ το 1671 
με τίτλο «Τα μυστικά της Κι 
ν.εζικής Ιατρικής».

Η παλαιότερη διατριβή ιατρό 
φιλοσοφικών γνώσεων είναι 
το 24ταμο σύγγραμμα του HU­
ANG DI CHING, του κίτρινου 
αυτοκράτορα. Πράκειτίαι περί 
κλασσικού συγγράμματος εσω­
τερικής ιατρικής, στο οποίο' δί 
δονται οι βάσεις του παραδοσι 
οκού κινεζικού βελονισμού με 
ένα διάλογο μεταξύ του αυτό-· 
κράτορα και του αρχιάτρου 
του CHI—ΡΟ.

Η σοφία και οι επιστημονι­
κές γνώσεις που καταχωρούν 
ται στα γραφτά αυτά μνημεία 
των 4000 ετών επέζησαν ίσως 
της βιβλικής καταστροφής που 
έγινε στο απώτερο παρελθόν 
με την απώλεια της μυθικής Α, 
τλαντίδας και αποτελούν υπόλ 
λέιμα υψηλού επιστημονικού 
πολιτισμού.

Το ΝΕΙ CHING μας δείχνει 
σήμερα ότι η Κίνα προπορευό­
ταν της Ευρώπης σε πολλά ση. 
μεία ανάπτυξης. Είχε ανακάλυ 
φθεί η τέχνη της γραφής, η 
ναυτική πυξίδα, η πυρίτιδα και 
χρησιμοποιόταν σύστημα μου­
σικών σημείων, οι νότες.

Τα ίδια ίσως χρόνια οι Μι 
νωίτες έγραφαν το· Δίσκο της 
Φαιστού και άφησαν τον ωραίο 
πολιτισμό που αποκίαλύπτεται 
σήμερα με τη σκαπάνη των αρ 
χαιολόγων.

Στο ΝΕΙ CH1NG περιγράφε 
ται η κυκλοφορία του αίματος 
πολλά χρόνια πριν οι Δυτικοί 
βρουν τα ίδια με τον HAR­
VEY. Επίσης ότι το ηλιακό σύ 
στημα είχε 9 πλανήτες ενώ ο 
Πασειδών α να,κα/^φθηι^ ιμόνο 
το 1846 και ο Πλούτωνας το 
1930.
Περισσότερο κατάλληλο όνο­

μα θα ήταν οντί βελονισμός Το 
«θεραπεία των μεσημβρινών». Η 
θεραπεία αυτή γινόταν και ,με 
διάφορους άλλους τρόπους ε­
κτός της χρήσης των βελονών. 
Ο 'άνθρωπος έλεγαν πρέπει να 
θεραπεύεται φυσικά, πνευματι­
κά και αισβητηιριακά.

Η ΧΡήση των ερεθισμάτων 
στα σημεία των μεσημβρτΛ'ών α 
κολουθόταν από τις σωστές συ 
μβου/έ; για ελάττωση του 
STRESS, ιαλλαγή του περιβάλ 
λοντος που προκιαλούσε την 
νόσο κλπ.

Η επίδραση στους μεσημβρι 
νους γινόταν με 4 τρόπους.

1) Με βοτανικά φάρμακα 
και δίαιτα φυσικής διατροφής 
για χημική επίδραση στους με 
σημίβρινούς. 2) Αμεση επιδρά 
ση σε διάφορα σημία του σώ 
ματος με βελόνες, καυτηρια- 
σμό, μασάζ κιαι πίεση. 3) Με 
κ ι νη το ποίηση IΜ AN IPU L AT I 
ΟΝ) σπονδυλικής στήλης και 
αρθρώσεων. 4) Δια ψυχοθερα 
πείας (ενόραση, ενδοσκόπηση)

Η θεραπεία τω νςεσημβρινών 
με βελονισμό βασίζεται στην 
Κινεζική φιλοσοφική αντίζ.ηψη’ 
ότι ο· άνθρωπος είναι μια μικρή 
κοσμική ύπαρξη, μικρόκοσμος, 
χωρίζεται σε νοητές οδούς τους 
μεσημβρινούς, και είναι αντί 
γραφο του μνκρόκοσμοθ· Η κα 
θε λειτουργία του σώςιατος και 
του πνεύματος κυβερνάίαι από 
τους ίδιους φυσικού; νομούς 
της θετικής και αρνητικής Ρα 
γνητικής έλξης και «άγχεται 
από τις ίδιες δυνάμεις και την 
ενέργεια που κυβερνούν το σύ 
μπαν.

Οι κινέζοι στους αρχαίους 
χρόνους ήσαν πολύ προχωρΠΡέ 
νοι στις σκέψεις. Γνώριζαν τα 
άτομα ,τισ νετρόνια, τα πρωτό 
νια κια ηλεκτρόνια και τις κι 

νήσεις τους, ως και το ηλιακό 
σύστημα, τους γαλαξίες και το 
σόμπαν ως μια αδιαίρετη οντό 
τηυα.
Πίστευαν ότι όλα είναι ενω 

μένα σε μια αρμονικά ισορρο 
πημένη αλυσίδα. Όλα τα κακά, 
η καταστροφή, ο πόλεμος, το 
χάος, η αρρώστεια προερχόταν 
απ όπαραβιιαση της αρμονίας.

Το καλό αποκαθίσταται όταν· 
η αρμονία αποκαθίσταται και η 
αποκατάσταση· της ιαρμονίας εί 
ναι ο σκοπός βελονισμού.

Στο 'ανθρώπινο σώμα η δύ 
ναμη. και η ενέργεια που ελέγ; 
χει την αρμονία λέγεται CH1 
και υπάρχει και κινείται σε αό 
ρατες ζώνες που λέγονται με 
σημιβρινοί.

To CHI έχει θετική και αρ 
νητική όψη που λέγεται 
YANG και ΥΙΝ. Το κανονικό 
ισοζύγιο· ταυ YANG και ΥΙΝ 
είναι η υγεία. Η υπερίσχυση 
του ΥΙΝ προκιαλεί την αρρώ 
στεια.

Με την θεραπεία των μεσηιμ 
ιβρινών ερεθίζονται ορισμένα 
σημεία τους για να επανελθεί 
η 'ενέργεια στο κανονικό ισο 
ζύγι» του YANG και τοιυ ΥΙΝ; 
να απο κατασταθεί η αρμονία 
και να επανελθεί η υγεία.

Η πρώτη βασική προϋπόθεση 
της ζωής είναι να υπάρχει ζω 
ική ενέργεια. Όταν αυτή αφαι 
ρείταΊ επέρχεται ο θάνατος.

Η ζωικήι ενέργεια στο σώμα 
πίστευαν ότι είναι πόντια ΥΤΝ 
και ΥΑΝ, όχι ΥΙΝ ή YANG. 
Στην υγεία υπάρχει ένα ισοζύ 
γιο μεταξύ της αρνητικής επί 
δράση, ςτου ΥΙΝ και της θετι 
κής του YANG. Αυτές οι επι 
δράσεις δεν είναι στατικές αλ 
λά διακυμαινόμενες. Είναι ως 
η ^λλίροια και η σμπω":; 
που αλληλοσχετίζοντιαι .

Η πρώτη εκτεταμένη εφαρ- 
ρμογή του Κινέζικου τρόπου 
θεραπείας στη Δύση έγινε προ 
150 χρόνων από Κινέζουν για 
τρούς που ^τανάστευσαν στην 
Αμερική.

Σήμερα συνεχίζονται πάμ- 
πολλες έρευνες σε διάφορα μ® 
ρη του κόσεμου και κυρίως 
στην Αμερική, Κίνα, Ρωσία 
.και διάφορα Ευρωπα’Γκά κρά­
τη για την επιστημονική επί· 
βεβαίωση και πλατύτερη εφαρ 
μογή της Κινεζικής τέχνης θε 
ρα πείας.

Στα τρία τελευταία' διεθνή 
συνέδρια βελονισμού στη Βιέν 
νη το 1983, στην Αθήνα το 
1984, και στο σεμινάριο πρόσ 
φατα στη Μόσχα, ερευνήθηκε 
ότι προσφέρει η παλιά Ανατο 
λική στη σύγχρονη επιστημο 
νική εξυπηρέτηση για το καλό 
του ανθρώπου, και η σύγχρονη, 
νευροφυσιολογική δράση του.

Με τα 'ανάλογα σεμινάρια εκ 
παίδευσης γιατρών παιρακολου 
θήσαμε τη βαθμιαία εξέ^Λξη 
των τελευταίων χρόνων.

Από την πρώτη απίστευτη 
τότε ανακοίνωση· στη, Κίνα για 
γενική αναισθησία με βελονι­
σμό, φθάσαμε σήμερα, ως ανα 
κοίνωσαν οι Γάλλοι, να εκτε 
λούνται βαρύτατες κρανιοεγκε- 
φαλικές εγχειρήσεις με αναι­
σθησία με βείυονισμό σε συν­
δυασμό με λιγότερα φάρμακα, 
«του αποτελεί σοβαρά ωφέλεια 
στον οργανισμό. Ο ασθενής 
Κατά την πορεία της επέμβα­
σης μπορεί να επικοινωνεί' 
με τους γιατρούς, να δέχεται 
οδηγίες, και να τους διευκολύ 
νει στην προσπάθεια τους. Ιδι 
αίτερα αναφέρεται η εφαρμογή 
του βελονισμού στην πορεία 
τη; εκτέλεσης του ανώδιυνιου 
τοκετού.

Η πρώτη προσπάθεια επιστη 
μονικής επιβείωσης έγινε στο 
Ιο Συνέδριο του 1956 υπό τον 
Μάο -Τσε·Τουνγκ στη Σαγκάη 
και αποφασίστηκε η συνύπαρ­
ξη της παλιάς παραδοσιακής
Κινέζικης τέχνης θεραπείας, με 
τη σύγχρονη Δυτική Ιατρική.

Σήμερα αναφέρονται θεαματί 
κά αποτελέσματα σε διάφορες 
θεωρούμενες ανίατες ασθένειες 
όπως το βρογχικό άσθμα, ίδιο 
παθής υπέρταση, σπαστική κο 
λίτις, νευραλγία του τριδύμου, 
κεφα),άλγϊες, διάφορες νευρώ­
σεις και ανωμαΐνίες του νευρο- 
φυτικού συστήματος.

Οι έρευνες σήμερα αφορούν 
όχι την επιβεβαίωση της ενέ 
ργειας του βελονισμού που εί 
ναι πραγματικότης και εφαρμό 
ζεται σε όλο τον κόσμο της 
ναυιροφυσιόλογικής απόδειξης 
της δράσης του. Δηλαδή αφού 
δεν σιόθηκαν οι τότε
επιστημονικές αιτίες της θερα 
πείας με βελονισμό που εφαρ- 
μόζονταν πριν 4000 χρόνια, 
αλλά σώθηκε η· από 'άτομο σε 
άτομο παραδοσιακή εφαρμογή 
του, η επιστήμη ερευνά Τώ' 

τρόπο δράσης του όπως κά­
νουν ο Γάλλος καθηγητής a 
νατομίας J. BOSSY του Πάνε 
πιστημίου MONTPELIER, ο I 
ταλός καθηγητής ROCC1A, οι 
Ρώσοι καθηγητές ST. ZOLN1- 
COLT, V. GO1DENKO και Ο 
CIPOVA και άλλοι Αμερικανοί 
και Ευρωπαίοι.

Σήμερα πολλές χιλιάδες για 
τροί ασκούν το βελονισμό με 
ταξύ των άλ/.ων συγχρόνων 
μεθόδων θεραπείας.

Στη Γαλλία γίνεται εκτετα­
μένη εφαρμογή του βελονισμού 
και ο περίφημος για τον ωτο 
βελονισμό καθηγητής NOGIER 
έγινε γνωστός σε όλο τον κό 
σμο.

. Στη Γερμανία π.χ. περί τις 
10.000 γιατροί ασκούν το βέλο 
νισμό και σε ά>ίλα ιαναΤολικά 
και δυτικά κράτη ασκείται α­
πό γιατρούς υπό καθοδήγηση I 
ατρικών Εταιρειών με κέντρο' 
την εις ULTRECHT της Ολ­
λανδίας οργάνωση MEDICI- 
NA ALTERNAT1VA (εναλλα 
κτική), ενώ οι Σοβιετικοί την 
ονομάζουν REFLEXOTHEiRA- 
ΡΥ, Αντανακλασικοθέραπεία.

Η οντακλαστική θεραπεία' 
βασισμένη στη Νευροβιολογία 
συνίστατα'ΐ στην ανεύρεση θε­
ραπείας μιας ασθένειας με τη 
διέγερση νευρικών κέντρων. 
Στηρίζεται στην αντιστοιχία 
που υπάρχει ανάμεσα σε ορι­
σμένα όργανα και σε σημεία 
του δέρματος. Τα σημεία1 αυτά 
ενώνονται με νοητές γραμμές 
που ονομάζομε μεσημβρινούς. 
Ο βελονισμό; έχει σκοπό να ε 
λέγξει και να διευθετήσει την 
«ενέργεια» που κινείται δΓ ου 
τών των μεσημβρινών. Η επί­
δραση γίνεται δια των δέρμα 
το σπλαχνικών αντανακλαστι­
κών. Τα δερματικά σημεία εί­
ναι ευαίσθητα αυτομάτως και 
με πίεση, έχουν σχέση· (με τις 
ζώνες τού HEAD ώς περιγρά­
φει ο καθηγητής ανατομίας 
του MONTPELIER J. BOSSY

Τα σημεία' αυτά και τους με 
σημίβρινούς απέδειξε γραφικώς 
προ ετώ· νο Ρώσσος ερευνητής 
klRLIAN με ειδικήι φωτογρα 
φία. Σήμερα ως ανακοίνωσαν 
οι 'Γάλλοι στο 3ο Παγκόσμιο 
Συνέδριο Βελονισμού στην Α­
θήνα το 1984 καταγράφονται 
με υπερήχους και σε άλλη δε 
εργασία με 'ραδιενεργό τεχνή- 
ΤίΟ δηλαδή τον πιο ισύγχρονο 
τρόπο· τεχνολογίας.

Κύριο αίτιο ταυ ενδιαφέρον 
τος για μια ιμέθοδο 4000 ετών 
είναι το γεγονός ότι γίνεται ε 
νεργοποίηση ανθρωπίνων σώμα 
τικών ·ικοινοτήτων για τον α 
γώνα θεραπείας διαφόρων ασθε 
νειών. Αποδείχθηκε επιστημο- 
νιΚώς ότι ερεθίζοντας διάφορα 
σημεία του ανθρώπινου σώμα 
τος αρχίζει σύνθεση· διαφόρων 
βιολογικώ; ενεργών στοιχείων 
που προκαλούν αναλγητική, α 
ντιφλογιστική, ανοσολογική 
και ρυθμιστική ενέργεια όπως 
οι ενδορφίνες, εγκεφάλίνες, ΙΝ- 
TERFERONE, ACTH ορμόνη; 
κλπ.

Η πρώτη αναφοίρά στη Δυτι 
Κή βιβλιογραφία είναι η του 
W. OSTER που θεωρείται πα 
τέρας της Α'μερικανικής Ιατρι 
κής ο οποίος συνέστησε θερα 
πεία της οσφυοΎσχυαλγΐας με 
βελονισμό το 1892.

Ο Ανατολικός αυτός τρόπος 
θεραπείας έχει γίνει φιλολαΤ 
κός σε όλο τον κόσμο κατά 
τη διάρκεια των τελευταίων 
χρόνων που αυξήθηκαν και οι 
έρευνες για την εξήγηση Του 
μηχανισμού λειτουργίας του.

Δια της νευροφυσιολογίας α 
ποδείχθηκε ότι η αναλγησία 
δια βελονισμού οφείλεται στην 
ύψωση του ουδού του πόνου 
δηλαδή του σημείου ευαισθησί­
ας κάτω του οποίου δεν είναι 
αισθητός ο πόνος. Η επερχόμ® 
νη καταπράυνση και ο πιθανός 
ύπνος κατά τη διάρκεια του 
βελονισμού αποδειίκνύεται και 
ηλεκτροεγκεφαλογραφικώ; μ® 
την ελάττωση των DELTA και 
ΤΗΙΤΑ κυμήάτων στο E.E.G.

Σ’ αυτό στηρίζεται και η θε 
ραπεία της αϋπνίας, της υστε 
ρίας, των διαφόρων νευρώσεων 
και τω νεθισμών στα διάφορα 
ναρκωτικά.

Μετρητά αποτελέσματα παρα 
και στο χημισμό 

του εγκεφάλου με αύξηση της 
ντοπαμίνης γιαυτό και χρησι­
μοποιείται ο βελονισμός δια 
την θεραπεία του παρκινσονι- 
σμού.

Άλλο αποτέλεσμα του βέλο 
νισμού είναι το χομεοστατικό 
(ρυθμιστικό αποτέλεσμα) το ο 
ποιο σημαίνει προσαρμογή του 
εσωτερικού περιβάλλοντος προς 
φυσιολογικό ισοζύγιο, προκα- 
λείται δηλαδή ρυθμιστική ενέ 
■ργεια ταυ νευροφυτνκού συστή 
ματος.

Ά?Λη ενέργεια του βελονι­
σμού είναι η αύξηση Του ανο- 
σιολογικού μηχανισμού των ο 

λευ­
κών 'αιμοσφαιρίων, των αντι­
σωμάτων της γ-γ·λομπουλίνης 
και άλλων μηχανισμών αύξη­
σης της φυσικής αντίστασης 
του σώματος.

Σε πολλές περιπτώσεις ο Tl 

τηρήθηκαν

βέβαιες; ργανισμών, αύξηση των

τλος των αντισο>μάτο>ν αυξά­
νει κατά 3 έως 4 φορές - δια 
της ενεργοποίησης ταυ δυκτυο 
εδοθηλιακού συστήματος. Άρα 
ο βελονισμός είναι υποβοηθητι 
ικός στην καταπολέμηση των 
λοιμόιξεων. Όπου χρησιμοποι 
ούνται αντιβιοτικά με το βέλο 
νισμό ελαπτώνέται το όλϊκό 
ποσό και ο χρόνος χορήγησης 
αυτών.
Άλλο πιπραματικοκ αποδεοει 

γμένο αποτέλεσμα είναι η -em1 
τάχυνση. της κινητικότητας 1μ® 
τά από παραλυτικές καταστά­
σεις ημιπληγίες, παρέσεις νεύ , 
ρων κλπ. Η εξήγηση, είναι σύν 
θετή και περιλαμβάνει αντίδρο 
μο ερεθισμό των κυττάρων 
των προσθίων κερώττων του 
Νωτιαίου μυελού, και την επα 
νενεργοποίηση των διαμέσου 
ενός BIOTEED - BACK μηχΌ' 
νισμού που λειτουργεί δια μέ­
σου των κυττάρων ταυ REN­
SHAW και CAJAL του Νώ» 
α'.ου μυελού, προς τα εγκεφαλι 
κ'ά κύτταρα. Είναι η θεωρία 
MOTOR GATE του JAYASU 
RIGA .και FERNANDO "που 
παρουσιάστηκε στο 5ο· Πιαγκό 
σμιο Συνέδριο Βελονισμού στο 
Τόκυο το 1977. Όσον αφορά 
την αναλγησία η επικρατέστε­
ρη νευρολογική εξήγηση σήμ® 
ρα βασίζεται στη νθεωρία της 
πύλης ελέγχου του πόνου (GA­
TE CONTROL THEORY OF 
PAIN) του MELTZOCK και 
P. DWALL 1965. Σομφών® 
με αυτή τη θεωρία η ιαντΡ.ηψη 
για τον πόνο αφορά λειτουργι­
κή πύλη ή πύλες εντός του Κ. 
Ν.Σ. Υπό φυσιολογικές κατα­
στάσεις αυτή η πύλη είναι ευρέ 
ως ανοιχτή και οι ερεθισμοί 
του πόνου περνούν εύκολα. Ό 
ταν γίνεται βελονισμός ένα άλ 
λο ρεύμα μη αλγινών ώσεων 
που προέρχεται από το σημείο 
του 'βελον ισμού έχει ως απο 
τέλεσ.μα· συνιοστισμό στην πύ 
λη που προκαλεί το κλείσιμό 
της, με άλλα λόγια γίνεται ανα 
στολή του αισθήματρ·ς του' πό 
νου κατά τη διάρκεια της ανα 
λγησίας με 'βελονισμό κατά τις 
χειρουργικές 'επεμβάσεις και άλ 
λες καταστάσεις πόνου. Πρόκει 
ται περί μπας ένισχϋμέ'ίίης λει 
τουργίιας προσυναπτική,ς ανα­
στολής στη· ζέλατινώδη ουσία 
του Κ.Ν.Σ.

Χημικοί και χυμικοϊ μηχανι 
σμοί περιλαμβάνονται επίσης 
στο 'μηχανισμό του βελονισμού 
π.χ. Αν από κουνέλι που έχρι 
υπαστεί βελονισμό και. έχει ε 
πέλθει αναλγησία, γίνει μετάγ­
γιση του ιαίματός του σε άλ)κ> 
όμοιο ζώο επέρχεται αναλγησί 
α και σ' αυτό.. Το ίδιοι συμιβαί 
νει και με έγχυση (iPERLUSI- 
ΌΝ) εγκεφαλονωτιιιαίΐού υγρού: 
άρα χημικοί διαβιβαστές (TRA 
NSMITTERS) περιλαμβώνυντιαι 
στο μηχανισμό του βελονισμού

Επίσης ο καθηγητής του Ι­
νστιτούτου Φυσιολογίας της.Σα· 
γκάης CHANG HSIANG — 
TUNG στις περασμένες δύο 
δεκαετίες βρήκε με έρευνες του 
ότι η S^HYDROXYTRYPLA 
MINE (SEROTONINE) και η 
NORADDRENALINE περιλαμ 
βάνονται στο μηχανισμό ' του 
βελονισμού.

Ηθεωρία απελευθέρωσης εν 
δορφινών, BRUCE POMERA­
NZ 1976 είναι η περισσότερο 
διαδεδομένη χημική θεωρία σή 
μέρα για εξήγηση του βελονι­
σμού ,η οποία ιαποδβίχθηκε με 
πειράματα διασταυρούμενης κ» 
κλοφοριας επί ζώων. Ο BRU­
CE POMERANZ είναι .καθη­
γητής νευροβιάλογίΟς στο Πα 
νεπιστήμιο του Τορόντο του 
Καναδά (σεμινάριο 1978').

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Επαναλαμβάνεται η Γενική Συ 
νέλευση του Συλλόγου Μυλοπο 
ταμιτών, επειδή δεν υπήρξε α­
παρτία.

Η επαναληπτική Γενική Συνέ­
λευση θα γίνει την ερχόμενη Κυ 
ριακή 15-12-85 και ώρα 10 πρωι­
νή στην αίθουσα του Συλλόγου, 
θερϊσσου 1, με τα ίδια θέματα.

Από το Δ.Σ. του Συλλόγου

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΏΝ 
ΚΑΙ ΒΟΗΘΏΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΐΌφίζομε στα μέλη μας ό 

τι η Γενική Συνέλβρση της Κο 
ριακή; αναβλήθηκε και θα. πρα 
γματοποιηθεί την Τετάρτη 18 
) 12)85 και ώρα 5.30 στο ΕΚΗ

Τα θέματα που θα συζητήσο 
με είναι:

I) Διοικητικός και Οικονο 
ίμιιΚός Απολογισμός έτους 1985

2) Προγραυίματισμσ; δρά­
σης έτους 1986

3) Διαγραφές μελ,ών
4) Διάφορες ανακοινώσεις
Καλούμε τα μέλη μας να 

πάρουν μαζικά μέρος στη; Γε 
νική Συνέλευση, για να συμβά 
λομε όλοι μας στην αντιμετώ 
πιση των πιροβληιμάτων του 
κλάδου μα ςκαι στον καλύαε 
ιρο προγραμματισμό της Aei- 
τουργίας και δράσης του σώμα 
τείου.

Το Δ.Σ.

Κατ' αυτήν την θεωρία κα 
τά τη διάρκεια του βελονισμού 
απελευθερώνονται ουσίες, οι ε 
νδορφίνες, και μάλιστα η Β—® 
νδορφίνη, που φέρουν τη κατα 
στολή ταυ πόνου, δρουν αντι- 
φλογιστικώς και συμβάλουν 
στην ανοσολογική και ριΛμι- 
στική ενέργεια του οργανι-
σμού.

Οι ενδορφίνες ανήκουν σε 
μια ομάδα συστατικών που ο 
νομάζονται νευροδιαβιβαστές, 
το>ν οποίων η λειτουργία είναι 
να μεταφέρουν τους ερεθισμούς 
ιαπό το ένα νευρικό κύτταρο 
στο άλλο, παράγονται δε στην 
υπόφυση, το θάλαμο και τον 
υποθάλαμο.

Γι 'αυτές τις ουσίες ο Ιούλι 
ος AXELROD τιμήθηκε με το 
βραβείο Νόμπελ.

Ο καθηγητής CHLI του Πα 
νεπιστημίου Του STANFORD 
της Καλλιφόρνιας ΗΠΑ παρή- 
γαγε συνθετικώς Β—ενδορφίνη 
αλί/ά προς το παρόν το κόστος 
της είναι 300.000 δολλάρια το 
γραμμάριο.
Οι αναφεράμενες ουσίες (ενδο 

ρφάνές, νοραδρεναλίνη, ντοπα 
μίνη, Σεροιτονίνη) ονομάζον­
ται ενδογενή, οπιοειδή; και δεν 
προΚαλούν εθισμό ως βεβαίω­
σε και ο τελευταίος ομιλητής 
στη Λέσχη Θεοτοκόπουλος κα 
θηγητής της · Ιατροδιακστικής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. 
Κουτσελίνης.

Σε περιπτώσεις μ|ειμικιών α­
σθενών του νευροφυτικιού συ­
στήματος είναι δυνατόν να αν 
τκσΤαστήσουν τα φάρμακα· τα 
οποία προοδευτικώς προκαλούν 
εξάρτηση και καμιά φορά σο 
•βαρύς 'άλλες παρενέργειες, ενώ' 
ο βελονισμός δεν έχει καμιά 
παρενέργεια.

Είναι Θεαματική η επίδραση 
σε ασθενείς που βρίσκονται σε 
ικοτάστατη' άγχους που τόσο 
πολύ παρουσιάζεται σήμερα' 
στη σύγχρονη κοινωνία. Η χα1 
ρά που αισθάνεται ο ασθενής 
όταν σταματήσει τη χρήση: 
των ηιρεμιστικών και υπνωτι­
κών φαρμάκων με το βελονι­
σμό είναι απερίγραπτη. Την ί 
δια χαρά αισθάνονται οι πά- 
σχιοντες ‘από ^μακροχρόνιες ημι 
κρανιές, κεφίαλαλγίες, νευραλί 
γίες του τριδύμου ως και από 
βασανιστική νυχτερινή, ενόϋρη 
ση. Επίσης ο βελονισμός βοη 
θά αποτελεσματικά στη διακο­
πή του καπνίσματος, και εφαρ­
μόζεται επίσης στην παχι:σαρ- 
κνα.

Κατά την μέθοδο FELIX 
-MANN ερεθίζοντας το περιό 
σπεο των αυχενικών σπονδύί- 
λων σε περιπτώσεις ουχενικού 
συνδρόμου οπίσθιας κεφαλαίλ- 
γίας έχομε το ίδιο θεραπευτι­
κό αποτέλεσμα με Τον ερεθι­
σμό του ίδιου του ανχιενικού 
πλέγματος με T.NS δήιλαδή δια 
δερματικό νευρικό ερεθισμό — 
ηιλέκτραβελονισμό.

Όι νερροχειρουργοί για θε- 
ιραπευτ.ική αγωγή· της ■οσφυούι 
σχυίαλγίας εκπέλούν τη ριζόλιυ 
ση δη'λαδή δια λεπτού SCAL­
PEL και υπό ακιτινολογικό έλέ 
γχο διατομή Των τμηματικών 
νευριδίων που νευρούν τις οπί 
σΘιες μεσοσπονδύλιες αρθρώ­
σεις. Αντί αυτού ο δάσκαλος 
μίας FELlXi-MANN στο Λόν» 
δίνο ερεθίζει δια βελονισμού 
τα πλάγια των ακανθωδών απο 
φύσεων των κατωτέρων οσφυ 
ακών σπονδύλων.

Άλλοι εκτελούν ένεση μι­
κρά ποσοτήτων σκληρυντικών 
διαλυμάτων εντός και πέριξ 
των οσφυο'ιερών συνδέσμων 
που το ονομάζουν PROLOTHE 
RAPY με όμοια καλά αποτελέ 
σματσ.

Η εφαρμογή της βελονοθερα 
πείας γίνεται με την εισαγωγή 
πολύ λεπτών βελονών σε συ­
γκεκριμένα σημεία του δέρμα-
,τος, που παραμένουν εκεί για 
ορισμένο χρονικό διάστημα α 
νάλογα μ® τον ασθενή και την 
πάθηση.

ΙΊόλη εφαρμογή; είναι αναί 
μάκπη και ανώδυνη.

Τελίεκόνοντας ·θα ήθελα να 
συνοψίσω τα εξής:

Ο βελονισμός δεν είναι πα- 
νάκεια. Δεν θεραπεύει τα πάν 
τα! Έχει συγκεκριμένο θερα­
πευτικό φάσμα και καθορισμέ­
να ποσοστά επιτυχίας διαπιστω 
μένα από τη πολύχρονη εφαρ 
μογή του.

Σημαντικοί παράγοντες που 
επηρεάζουν τη θετική ή αρνητι 
κή εξέλιξη της βελονοθε,ραπεί 
ας, είναι η χρονική διάρκεια 
της ασθένειας, η βαρύτητα των 
ανατομικών βλαβών που τυχόν 
υπάρχουν, η ηλικία, και οι φα 
ρμακόθεροπείες που έχουν προ 
ηγηθεί (δυσμενής είναι ο ρό 
λιος προηγούμενης ιδιαίτερα 
για μεγάλο χρονικό διάστημα 
θεραπείας με κορτιζόνη·), και 
τέλος η γενική κατάσταση της 
υγείας του ασθενή.

Πολλές φορές εκεί που η 
φαρμακευτική ιατρική δεν έ­
χει 'αποτελέσματα, ή αποτελεί 
αντένδειξη λόγω υπάρχουσας άλ 
•ληξ νόσου, ως έλκους στομά­
χου, φαρμακευτικής αλλεργίας 
κλπ. ο βελονισμός μπορεί να 
βοηθήσει αποτελεσματικά.

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ

ΕΛΑΙΟΚΤΗΜΑΤΩΝ

Η A)moq Γεο>ργίας Ηρακλεί 
ου με έγγραφό της προς τσ Δή 
μο Ηρακλείου, ειόοστοιεέ τους 
ενοιαφερκλμένοος ελα ιοταιραγν)- 
γούς περιοχής Ηρακ/^ίσυ, να 
ΐΛτοβαλοον αίτηση για την έκ 
δοσιη too- πιστοποιητικού ι&ιο 
κτησίας ελαιοκττημάτιαν, σύμ- 
φο>να με το οποίο θα κριθούν 
δικαιούχοι της ονίίσχυσης πα 
ιραγαχγής ε>Λΐο>»άδοιυ.

ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΣΤΟ ΠΥΡΗΝΟΞΥΛΟ

Με Αγορανομική Διάταξη! 
της Νοιαρχιας Ηρακλείου που 
ισχύει στην περιφέρεια του No 
μού Ηρακλείου από 13-12-1985 
«Ο&ΗΡιίσιτη,Κδ ,η: τιμή του πυιρη 
νόξιύλου σε 3,40 δρχ. κοιτά κι 
λό στην πόρτα του ειργοστασί 
Ου χωρίς Φ.Κ'.Ε. και χορτόσηι 
μο τιμοΑχιγϊου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στις 10)12)85 έγιναν οι ε 
κλογές του ΤΕίΒΕ συν)χων Ν. 
Ηρακλείου. Ειπανεξελέγη η κ. 
Ναυσικά Καρνάρου Πρόεδρος. 
Το ΑΣ. παρέμεινε το ίδιο·.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Στις 15 Δεκεμβρίου ημέρα 
Κυριακή, εορτή του

ΑΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
Πανηγυρίζει στη θέρισοο ο φε­
ρώνυμος Ιερός Ναός του Αγίου.

Ο Μ; Εσπερινός θα γίνει στις 
6 το· απόγευμα του Σαββάτου.

Ο Όρθρος θα αρχίσει στις 7 
τοι πρωί της Κυριακής, και θα ε- 
πακολουθήσει η θ. Λειτουργία.

Στις παραπάνω Ιερές ακολουθί 
ες θα προστή ο Σεβασμ. Αρχιε­
πίσκοπος Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕ­
ΟΣ.

Από το Εκκλησ. Συμβούλιο
1—2

Γ.Π. ΣΥΝΙΣΜΟΣ

ΚΛΑΖΟΜΕΝΏΝ

' Επαναλαμβάνεται η Γενική. 
Συνέλευση, του Γ.Π .Συνεταίρι 
σμού Κλαζομενών επειδή δεν 
υπήρξε απαρτία στο προηγούμε 
νο Κάλεσμα.

•Η επαναληπτική Γ. Σύνέλευ 
ση θα γίνει· την Κυριακή 15 
Δεκεμβρίου στο 10ο Δημ. Σχο 
λείο και ώρα 11 π.μ. με Τα ί 
δια θήματα.

Ο Πρόεδρος 
Μασέλης Ιωάννης

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σπλίδα 

(ιατρού) η οποία εγεννή0η στο 
όμορφο νησί των Φαιάκων όπως 
και η ωραία Ναυσικά της Οδύσ­
σειας. Ευχαρίστως^λοιπόν δέχθη 
κα την διόρθωση. Τόσο· μάλλον 
που η στήλη, ποτέ δεν διεξεδίκη 
σε το αλάθητον το οποίον μό­
νον ο Πάπας κατέχιει όπως πι- 
orsuouiV οι Καθολικοί. Κι εγώ εί- 
μαι Ορθόδοξος...

ΩΣ ΓΝΩΣΤΟΝ, η θεοδώρα υ­
πήρξε κόρη του· Χιλίαρχου Μα­
ρίνου, ήταν δε τόσον ωραία, ώ­
στε όταν την είδε ο Αυτοκράτο 
ρας Θεόφιλος, τόσον εσαγηνεϋ 
θη από την ομορφιά της, ώστε 
•την πήρε γυναίκα του και την ε- 
κάθισε στο μεγαλύτερο θρό­
νο της Οικουμένης — την Κων- 
σταντινούπολη. Μόλις απίθανε 
ο Θεόφιλος έθεσε τέρμα στην πο 
λυχρόνιο και φθοροποιό εικονο 
μαχία και ανεοτήλωσε τις εικόνες 
— τις επανέφερε δηλαδή στη· 
θεία λατρεία της Ορθοδοξίας. Η 
θεοδώρα εβασίλεψε με σύνεση 
•επί 15 χρόνια μέχρις ότου ενηλι 
κιωθεί ο γιος της Μιχαήλ. Κατά 
δε το έτος 817 κατέλιπε την επί 
γεια βασιλεία και επόθησε την 
ουράνιο, οπότε περιιεβλήθη το 
ταπεινό ράσο της Μοναχής και 
εμόνασε εις ένα από τα πολλά 
μοναστήρια της Βασιλεύουσας. 
Για να δικαιώσει ίσως τα λόγια 
του Χριστού ενώπιον του Πιλά 
του, που είπε: «Η βασιλεία η ε- 
μή, ουκ έστιν εκ του κόσμου 
τούτου». Αυτά περί θεοδώρας 
την οποία τιμά η Κέρκυρα με Μη 
τροπολιτικό Ναό αφιερωμένο 
στην μνήμη της.

Κωστής Φραγκούλης.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ
Ειδικός Παθολόγος

Ιαπιρείο Καλοκαιρινού 
204 έναντι Εθν. Τραπέ- 
ζης.
Τηλ. 222330.

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ευρύχωρη στην Λ. 62 Μαρτύ 
ρων. Πληροφ. τηλ. 250750.

(Ε8Ο9) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3 κυρίων δωματίων με κήπο 
και Κεράντες στην περιοχή 
Γουβών απέναντι από το ξένο 
δοχείο «Αφροδίτη». Πληροφ. 
τηλ- 227586·

(Ε836) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
ισόγειο; 4 δωματίων περιοχή 
Λίνπο. Πληροφ. τηλ. 711124 α 
πό 5—·7 μ.μ.

(Ε837) 1^4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ II) Κατά­
στημα 45 τ.μ. στην οδό Χατζή 
κοκόνυη 6 πάροδος Λι Καλοκαι 
ρινού και 2) Αποθηκευτικός 
χώρος 130 τ.μ στην διαιέξοόο 
Λ. Καιλοικαιριινιού. Τηίλ. 285068

(Ε838) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη 
να εμ/αστε ίστο VIDEO CLUB 
ΚΡΟΝΟΣ 62 Μαρτύρων 19 τη 
λέφ. 223331.

(Ζ131) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτριά παρά Α.Ε 
απόφοιτος Λυκείου. Μισθός 
36.000. Πληροφ. τηλ. 283410

(Ζ127) 1-^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κοπέλα για να ep 
-/αστεί σε κατόστηΓμα ειδών δώ 
ρου, από 10)12)85 έως 10)1) 
86. ΙΓ-ηιροφ. τηλ, 243595 από 
1—5 το· απόγευμα.

(Ζ125) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέες ηλικίας 
20—·8Ρ χρόνιων ,με έυφράδεια 
ύόγου για διαφήμιση προιον 
των μας γιια εργασία ιμέχιρι τέ 
λος Δεκεμ^ριίουι. Ημερομίσθιο 
2500 και όχι ποσοστά. Ώρες ε 
ργασίας 10—1.30 και 5—9 μ,ιμ. 
Πληροφ. τηλ. 229012 εσωΤερι 
κό 1110 από 1.30—4.30 μ.μί α­
ποκλειστικά.

(Ζ133) 1—3

ΑΛΛΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΤΙΣ ΣΕΛ. 4 ΚΑΙ 5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων Β' ορόφου Λ. Αντ. ' 
Καστριυάκη 7 Ακαδημία. Πλη 
•ροφ. εντός κ. Ιατράκης.

(Ε834) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιοχή Xep 
σονήσου καινούργια μονοκατοι 
«•ία 'με 3 .υπνοδωμάτια, 2 λου 
τρακαμπινέ, πλυσταριό, μεγά­
λη σαλοτραιπεζαρία, χωλ, κου­
ζίνα. Για μόνιμη, κατοικία ή 
και παραθερ'ΐστκή. Πληροφ. τη: 
λέφ. 236624.

(Ε835) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγβιο κατά 
στημα 70 ·μ2 με πατάρι και υ 
πόγοιο στη νοδό ‘Καρτεριού 56 
έναντι Ιερού Αγ. Μηνά. Πληρ. 
τηλ. 01-2232501 Αθηνών και 
287007 Ηρακλείου.

(Ε826) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι σε νεόδ 
μητη οικοδομή πλησίον πλατ. 
Λιονταριών όπισθεν εφημερί­
δά; Μεσογείου. Πληροφ. τηλ 
286803 ώρες καταστημάτων.

(Ε827) 1—15
UFO —Ηλεκτρονικά —Καραμ 
πόλα —Ποδοσφαίράκι δίδονται 
με ενοίκιο ή συμισακά. Τηλ. 
280560 αφήστε άνομα Και τη 
λέφωνδ.

(Ε829) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζ ίστη.ν 
οδό Αμισού 8 (πρώην Ζαχ. 
Μεταξ'ά). Τηλ 285116—235443

(Ε824) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλεί­
ται ή συνεταιρισμός, Τα­
βέρνας - Μπαρ ΖΟΡΜΠΑΣ 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 761- 
064 ώρες 9—10 και 2—4.

(Ε82Β) 1—4

ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΟ εργοστάσιο 
στο Τυμπάκι, ΖΗΤΑ ©ιδικευμέ 
νους κουφωματάδες και έπιπλο 
ποιούς. Πληροφ. τηλέφ. 0892- 
51483.

(Ζ52) 1—7
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλ 
ληλος δια μόνιμον απασχόλη­
ση, χωρίς στρατιωτικές υποχρε 
ώσεις. Κατά προτίμηση από­
φοιτος Τεχνικής σχολής μηχα 
νοτεχνίτης. Να έχει διάθεση 
για δουλειά και κλίση στις πω 
λήσεις. Πληροφ. τηλ. 221614 
—221519 ιμονάχα Γ—3 το 'με­
σημέρι.

(Ζ51) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ψυγείο 
•κατάλληλο· για ανθοπωλείο. 
Πληροφ. τηλ. 244441.

(Ζ47) 3—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια «ΕΛΛΗ»1. Πληροφ. 
Σμύρνης 4 όπισθεν δικαστηρί­
ων μετ άτις 8 μ.μ.

(Ζ87) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΖΗΤΕΙ να 
εργαστεί σε φροντιστήριο. Πλη 
ροφ. κατά τι ςώρες Γ—5 ιμ.μ. 
κάθε μέρα τηλ. 233276.

(Ζ85) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστ,ης αυτοκινή­
των για σύγχρονο πλυντήριο 
λιπαντή ριο. Πληροφ. τηλέφ. 
250883.

(Ζ60) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηωλη·τής σε είδη 
ευρεία ςκαταναλώσεως. Ο έ 
χων μεταφορικό μέσο θα προ 
τιμηθεί. Τηλ 288607 ώρα 9—2 
π.μ. και 5—8.30 μ.μ.

(262) 1—10
ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ υδραυλικός ΖΗ 
ΤΑ τεχνίτες και βοηθούς υ­
δραυλικούς. Αμοιβή αναλόγως 
προσόντων. Τηλ/. 236041 από 
5—10 μ.μ.

(271) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Πληροφ. τηλ 286306.

(2121) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής διαθέτων 
αυτοκίνητο για βιοτεχνία —ε 
ταιρεία αντιπροσωπειυάμενου οί 
κου. Τηλ. 250713 8—3.30.

(2128) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειρα­
μένο; για ταβέρνα στα Μάλια 
για την καλοκαιρινή σαιζόν α 
πό 1)4)86—30)10)86. Πληροφ. 
τηλ. 241025.

(2129) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης —συνε­
ταίρος μηχανικός αυτοκινήτων 
με πείρα και γνώσεις μηχανο­
λογικές ο οποοίς να διαθέτει 
2.000.000 προκειμέναυ να συμ 
μετάσχει σε Α.Ε. Πληροφ. τηλ 
250018

(Ζ130) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διακοσμήτιρια — 
σχεδιάστρια παρά Α.Ε. Πλη­
ροφ. τηλέφ. 283410.

(2126) \ 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι κια» 
βοηθοί σερβιτόρων για μεγάλο 
νυκτερινό κέντρο. Προύποθέ- 
•σε.ς καλή, εμφάνιση και προ­
ϋπηρεσία. Πληροφ;. καθημερινά 
από 2— 6μ.μ. στο τηλ 821617 

(Ζ132) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά φαρτη 
γάκι DATSUN του τόνου μον 
τέλο 79—80 τοις μετρητοίς. 
Πληροφ. τηλ. 286892—235748 

(Ζ78) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γόμά ή ενοικίαση. Πληροφ. τηι 
λέφ. 234871—224314.

(Ζ76) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αριθμός Τήλεφώνοο 
προ ςαγορά για σπίτι. Πληροφ. 
τηλ. 232579 και 222763.

(286) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες και 
εργάτες. Τηλ. 283150 πρωί ή 
230834 βράδυ.

(Ζ15) Ιι—ΙΟ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για vd 
εργαστούν στο συγκρότημα Ελ 
ληνικών Λαϊκών Χορών. Δι­
δασκαλία δωρεάν κ. Πιλάλην. 
Τηλ. 0897-31001.

(Ζ107) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για 
την καφετερία —PLB ΝΤΑΗ! 
ΝΙΟΥΣ. Μισθό; ικανοποιητι­
κό;. Τηλ. 280864.

(Ζ105) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος με προ 
υπηρεσία για πομώνες Νταγια 
ντά. Τηλ. 284591 από 8—9 π.μ * 
,ιαι 8·—12 το βράδυ,

(Ζ103) IMS
ΕΝΑΣ τοπογράφος ή Πολιτι­
κός Μηχανικός, ένας εργοδη­
γός κα ίμια κοπέλα απόφοιτος, 

‘ΚΑΤΕΕ που να γνωρίζει και 
γραφομηχανή, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ά 
πό Τεχνικό γραφείο. Οι παρα 
πάνω τεχνικοί πρέπει να έχουν 
πείρα στα Δημόσια έργα (έρ- 
γοτάξιο ή γραφείο). Τηλ. 225 
639 κατά προτίμηση απόγευμα 
τινές ώρες.

(ΖΓ02) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί ,με ηρο 
υπηρεσία παρά ανωνύμου ετα» 
ρείας για ανατρεπόμενα αυτοκί 
νητά. Τηλ. 228712.

(289) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνΐ 
της μαρμάρων και 'βοηθός τε­
χνίτου για ιμόνιμη εργασία με 
άριστες προϋποθέσεις και προ 
οπτικές. Πληροφ. τηλ. 227751 
μετά τις 8 μ.μ.

(275) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ταξί με 
την άδεια ή μόνο την άδεια 
τοις μετρηποίς. Πληροφ. τηλ. 
236624 κ. Δημήτρη.

(Ζ44) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος τεχνολόγος 
Μηχανικός (Δομοστατικός)
που έχει εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές του υποχρεώσεις για 
εργασία σε τεχνικό γραφέίο κα 
τασκευής Δημοσίων Έργων. 
Πληροφ. τηλέφ. 281255 ώρες 
7.00 μέχρι 9.00 μ.μ. Διεύθυνση 
Μιχελιδάκη 6 Ηράκλειο.

(Ζ79) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος ΤΕΙ Συ 
γκοινωνιοκών ή Δομικών έρ­
γων για εργασία σε τεχνικό 
Γραφείο κατασκευής Δημοσ. Έ 
p/ow. Πληροφ. κ. Μπρώ-άκη 7 
—9 μ.μ .τηλ. 288350.

(288) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· 280 τ.μ. 
στη Θέση Γιόφυρο με Σταυρω 
μένο πρώην Ροζάκη. Πληροφ. 
τηλ. 224416 ή 280856.

(Π342) 1ι-6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ έπιπλα ελαφρώς 
μεταχειρισμένα. Πληροφ. τηλ, 
282525.

(Π337) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 μοντ. 
72 α’ χέρι τιμή 1.000.000. Πλη 
ιροφ. τηλ. 231474.

(Π338) ΐα-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας Α' ορόφου 
190 τ.μ. ή το μισό κτίσιμο του 
ισογείου. Περιοχή Αμπελοκή­
πων (Στιβακτάκη). Τηλέφ. 
243104

(Π326) Γ-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υφαντουργική επι 
χείρηση, με 5 αργαλειούς ηλε­
κτρικούς, 1 διάστρα, 1 μπομπι 
•νουάρ; 1 μασουρίστρά. Πληρ. 
τηλ. 0821^6069—27654.

(Π310) 1—10

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (Κατάστημα επί της 
Λ. Χρυσοστόμου αρ. 12 54 τ.μ 
με υπόγειο 54 τ.μ. πατάρι και 
WC. Πληροφ. τηλ. 286018 α 
πό 1 μ.μ.—8 μ.μ.

(Π327)
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ από αυτοκίνητο τσα 
ντάκι με προσωπικά έγγραφα a 
νήκοντα στον κ. Χαρίδημο 
Γιανναοάκη (άδεια οδηγήσιεως 
αποιλυτήριο στρατού, βιβλιάριο 
ασθένειας, δΕλτίο ταυτότητας 
κά.). Παραιααλείταιι όποιος τα 
βρει να τηλεφωνήισιετ στα τηλ.

ΧΑΘΗΚΑΝ ΛΑΧΕΙΑ ΚΡΑΤΙ 
ΚΑ από τον λαχειοπώλη κ. Γ. 
Ματθαιακηι. Παρακαλείπαι ο ®υ 
ρών να τα παραδώσει στην A 
σφάλεια όπου έχουν δηλωθεί.

11—2
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΥΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ιραδιοιμαγνητόφωνα, Πικ- 
απ, STEREO και απλά. Ταχεία

ΑΙΙΩΑΕΣΟΗ σκύλος
Κόλε υ' (Αάσση) στην

ράτσας
. περιοχή

Πόρου, 4 μηνών, χρώμα καφέ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα έ
τοιμα και υπό

285648 ή 234820.
(Δ632) 1—3

εξυπηρέτηση. Τιμές 
Τηλ. 288683.

(Δ631)

χία,μηίνές.

1—10

και ουρά μαύρη. Αμοιβή 50.000 
δρχ. Τηλ. 28U864—222866.

(Δ627) 1—5

ΛΟΓΙΣΤΗΣ 20ετούς πείρας α 
ναλαμβάνει την τήρηση λογι 
στικών βιβλίων πόσης κατηγο-
ρίας. Τηλ. 232622 .από 
—14.30.

(Δ624)

13.00

1—6

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 

Για τουριστικά τμήματα 
διάρκεια δυο μήνες. Τη 

λέφ. 281867
1—3

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι χρώμα κα 
va/vi ττρο ςκαφέ ίσιο στιλπνό 

φουντωνή ουρά. Β- 
χει 'κόκκινο περιλαίμιο pg κου 
όουνάκι. Είναι κτυπημάνο από 
αμάξι. Παρακαλείται όποιος πέ 
σει στην αντίληψη; του να τη 
λεφωνήσει στο 288237 ή 
285939.

(Δ629) 1—4
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος, στην περιο 
χή Δειλινών — Θερίσου, ρά­
τσας Κόλλευ' (Δάση). Παρα» 
καλείται όποιος τον βρει να τη 
λεφωνήσει στο 251381 και θα 
αμοιφθεί.

ανέγερση. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 283150 πρωί και 
238139 βράδυ.

(Π254) 1—10
ΠΩΛΕΓ1ΑΙ οικόπεδο 430 τ.μ. 
εξ αδιανέμητου στις Γούβες 
εις Θέσιν Πελαγιά με αγροτικό 
δρόμο .Πληροφ. τηλ.· 234029
κ. Σ^βαστάκη.

(Π349) ।__2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο 4ο χλμ. του 
δρόμου προς Φοινικιά οικόπε­
δο 3 στρεμμάτων με πρόσοψη. 
35 μέτρων στον -κεντρικό δρό 
μο. Πληιροφ, τηλ. 289552 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 1200 C σε ά 
ριστη κατάσταση με ηλεκτρο-
νική ανάιρά^ξη, 
νούργια. Τηλέφ,
233890.

(Π275)
ΠΩ1ΕΙΤΑΙ OPEL 
μοντ. 1978. Πληροφ.
241921—236896

(Π292)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

λάστιχα και- 
232838 και

1—10 
KADET 

τηλέφ.

1—10
700 τμ.

με Φο-ί, νερό κοντ άστο Ξένο 
δοχείο Αγάπη Μπητς και εκ- 
ικ).ησίας 62 Μαρτύρων. Πληρ. 
τηλ. 244394.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟΥ

Το Βιβλιοπωλείο του Δη- 
μητρίου Πετραλή, μετα­
φέρθηκε από την οδό θ,ε 
οδοσάκη (πάροδος Κρεο­
πωλεία) στην οδό Πολυ- 
ξϊΥκη (Π. Ατσαλένιο).

(Δ633) 1—θ

ΙΑΤΡΕΙΟ 
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 22258S

ΡΕΚΤΙΦΙΕ 
ΜΗΧΑΝΩΝ 

ΜΑΝΙΑΛΗ ΟΜ 
Γιόφυρο έναντι Πανα- 
γροτικής. Τα νέας μας 
τηζέφωνα είναι 250920 

250698.
1—6

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑΙ ΒΛΑΒΑΙ 
Κατ’ οίκον. 
ΝΙΚΟΣ 

Τηλ. 233040

ντετεκτιβς
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι 
«ά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς rai την φύλαξη ξένο 
δοχμακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235278.

(Δ584)

1—5 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Ψυγεία, πλυντήρια, σαλονάκια 
και πολλές άλλες ευκαιρίες. Ε 
λάτε να μας επισκεφθείτε. Λ. 
Δημοκρατίας —Καλαμά 1

(Δ626)
Η ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρεία 

ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ ενδιαφέ 
ρεται να αγοράσει παραθαλάσ­
σια οικοπεδική έκταση τουλά­
χιστο 20 στρεμι. Πληροφ, και 
προσφορές στα Γραφεία της Ε 
ταιρείας οδ. Αγ. Τίτου 38 Η 
ράκλειο τηλ 226062 και 226040 
και στον δικηγόρο Γεώργιο 
Τσικνάκη οδ. Έβανς 16 Ηρά 
κλειο τηλ. 220765.

242120 εργάσιμες ώρες
(Π347) ' ι_10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
ο&ό Μιιριόνου. Πληροφ. τηλ. 
286351 οπό 8—10 και 6—8 μ μ

(Π348)

(Π289) 1—10

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οκίνητα στη θέ 
ση Καρτεράς περιοχή Αγ. Φω 
τεινή με την οικοδομική ’άδεια 
Τηλ. 286900—288785 και τηλ. 
281233 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
86 τ.μ. επ ίτης οδού Μίνωος. 
Π/.ηροφ. τηλ. 234572.

(Π314) 1—5
ΠΩΛΕΙΙΑΙ συγκρότημα STE­
REO αντί 70.000 δρχ. σε άρι- 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ 
221440 πρωινές ώρες

(Π256) !_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεσοκαλλιεργηιμέ- 
νο αγρόκτημα 111)2 στρέμ. 
με 100 ελαιόδενδρα φυτά πε 
■ριφραγμένο με το κλειδί ’στο 
χέρι ει ςπεριοχή Σκοτεινό. Τι 
μή ευκαιρίας 3.000.000. Εις το 
ίδιο χωριό οικία 800.000, εις 
Πόρο Κονίτσης 5 Ηράκζwfiio 
Ζάρι με μεγάλα δωμάτιο, λου 
τρό, κουζίνα 3.000.000. Πληρ, 
Κωιν., Μαμκάκη τηλ, 251480—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOL­
VO 122. Τηλ. 230021.

(Π287) j_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCOTEGHC κο 
ντά στα Λιοντάρια (ΙΕ.. Εν.. 
Βενιξέλου). Τηλ. 226692.

(Π279)
ΠΩΛΕΙΙΑΙ φορτηγό 
τρέλαιό MERCEDES 
με εμπορική άδεια και

1—10
Ι.Χ. πε 

13)13 
με πίνα

κίδες, σε καλή κατάσταση και 
σε χαμηλή τιμή, Πληροφ. τηλ 
(081) 284208

• (Π288)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10 
αγροτεμάχια

(Δ622) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΛχείιρησηι , ανθο­
πωλείου σε κεντρικό σημείο 
της πόλη^ m erg
ας, λόγο> αλλίαγιής
πας. Πληιροφ. τηλ. 
821509 μικτά τις 10 

(H351)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 
διώτη εις αρίστη

επαγιγέλμ». 
225403 και 
το βράδυ.

1—5 
GE από ι' 
κατάσταση

(Π319) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυλίκεϊο στην ο­
δό Κόσμων 6 με εξασφαλισμέ­
νη, πελατεία. Τιμή 250.000. 
Πληροφ. εντός εργάσιμες ώρες 

(Π318)

280853.
(Π269) 1—10

φυτευμένα μουρέλα και αμυγδα 
λιές από 120 έως 150 χόλ το 
στρέμμα στη θέση ' Ματσαμά 
Μικρός Επισκοπής κάι Παρτή- 
ρών. Τηλ. 0893-51310 ώρες 7 
—12-ιμ.μ.

(Δ621)

ΙΝΔΙΚΟ

1—6

ΖΩΔΙΑΚΟ
ΚΟΣΜΗΜΑ με τον πο 
λύτιμο λίθο Ασηρίτη
που αλλάζει χρώιματα
κα ιφέρνει τύχη...
ΤΟ ΜΠΡΕΛΟΚ της 10 
ετίας. Σε ακτίνα 8 μέ­
τρων σφυρίξετε και το
μπρελόκ σας 

Δεν χάνετε 
κλειδιά σας 

ΚΥΡΙΕΣ μου

απαντά, 
ποτέ τα

φτιάξϊε
το χτένισμά σας και δι 
ορθώστε Το ιμαΐκιγιάιζ 

σας ακόμα και στο σκο 
τάδι, χρησιμοποιώντας 
τον καθρέπτη της νύ­
χτας. Κύριοι, ένα πολύ 
ωραίο δώρο για την κυ 
μία σας.
Θα τα βρείτε Έβανς 77 
1ος όροφος.

(Δ623) 1—Γ5

NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ 
285235 —281015.

(Δ593) 1—25

με εξτρα: σποΤλβρ στερόοφωνι 
ικό. πληιροφ. τηλ. 251457 από 
5—9 μ.μ,

(Π35Ο) !_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
την οδό Γιαννίκου 26, δωμά­
τια 3 ισογείου, 4 ανωγείου, 
λουτρό, πλυσταριό δυο ιαιΛές 
130 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 282706

282703. Μεσίτες αποκλείον-
ται.

01247)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημά 
μων. Τηλ. 228657.

(Π252)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10 
τραφί-

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
.κέντρο του 
288607 ώρα 
8.30 μ.μ;

(11290)

Τοστ άδικο στο
Ηρακλείου. Τηλ. 

9—2 π.μ. και 5—

1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Κανίς 
δρχ. 6000 ?Λγω ελλείψεως χώ 
ρου. Πληροφ. τηλ. 289043 —
280189.

(Π295)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ 
λείου επί της οδού 
Πληροφ. τηλ. 289831.

(Π113)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

1—5 
ανθοπω 
Έβανς.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εκκλη 
<τ|αστικών σκευών κοντά στον 
Άγ .Μηνά. Γίνονται δεκτές μό 
νο σοβαρές, προτάσεις. Τηλέφ 
284495.

(Π8)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—15 
δυο οικόπεδα

(Π813)· Ι-ιΙΟ

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

11 μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα «κμαΘησέως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κσ 
ρϊτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε Τιμές ■ βυκαι 
ιρίάς ψυγείια1 με 6 ιμήγες εγγύη 
ση <14.000 δό σαιλοινάκια 14.000 
δρχ. Ντουλάπες ικΐάιινοιήργιιιες 
12.000 δίρχ. ΧιρηιματαΜίΐβώπΊΟι, 
γρμφίείμ κιαι ποί.λά άλλοι είδη|.. 
Ελάτε να μας «πισικεφθείτε στη 
Λ. Δηιμιοκρατίας— Καίλίαμώ Ε. 
Τηλ. 237473.

(11363')
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (αυτοκίνητο OPEL 
CIT YKADET μοντ. 78 αιτιρα- 
ικάριστο. Πληροφ .τηλ. 250845 

(Π369)
ΘΑΛΑΜΟΣ καταψύξεως λυόμε 
νος 20 κυβ. μέτιρα μαζί μ® το
ιμηλώνιηιμα

η····εβ··β·βΠε·ε··ηη···β·’ηηηηηη·η
(2 ίππων ηιμίικλει- 

ιστό) ικαι το στοιχείο Ταυ, ΠΩ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο μεγάλα προ 
νομισύχα οικόπεδα κατάλληλα 
για τουριστική ή άλλη, επαγγελ 
ματική εκμετάλλευση το ένα 5 
στρέμ. επί της εθνικής οδού 
στου Κόκκινη ται Χάνι και το 
άλλο 4 στρέμ. επί της εθνικής 
οδού κοντά στην Αμερικάνικη 
Βάση. Προτάσεις ιμόνο σοβα- 
ιρές. Τηλ1. 222115 ώρες κατα­
στημάτων.

(Π304) !_5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Τηλ. 286403
Χανιόπορτα

Θέλετε να πουλήσετε το οι 
κόπεδο, το διαμέρισμα ή την 
μονοκατοικία σας;

Αναλαμβάνομε την πώ/.ησή 
Των υπεύθυνα σε μικρό toovi 
κό διάστημα.

Μεσιταγορά τηλ. 286403

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έ.κ&ση 100ο) ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατάσχεσης 
μετάχειρισμένία ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια; 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. A 
νταλλάσσαμε με καινούργια 
τελευταία μοντέ/.α Μάχης Κρή 
τής 24 Χανιόπορτα. Τηλέφ. 
235628—241753.

1—30 
ΠΩΛΕΙΙΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25

(Π30) 1—25
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ΤΑΒΕΡΝΑ

ΣΤΡΟΦΗ
ΙΚΑΡΟΥ 24

Αλλαγή Προγράμματος 
Ελαφρά Μουσική και τραγούδια, με τους 

ΑΝΔΡΕΑ ΛΑΔΙΑΝΟ 
ΓΙΩΤΑ 

ΚΑΛΛΕΡΓΗ
Πολιτισμένο περιβάλλον.

Πολύ χαμηλές τιμές.

RESERVE: 280656

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΑ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΑ 

«ΖΩΗ» 
Κονίτσης 32, ΠΟΡΟΣ, και 

Λεωφ. Κνωσού (Διασταύρωση Φορτέτσας)
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ΑΕΙΤΑΙ ίσε τιμή ©υκαιιρίίαις.
Πλ.η.ρο<3. τηλ. 241431.

0Π36») ι^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυκτικό μηχάνη­
μα ημικλιειστο 5 ίππων ιμοζϊ 
iue το στοιχείο (βαλβίδες, βύ­
νες ικλίπ) σημερινής ’αξίας 
400.000, επίσης ψυκτικό μηχά 
Μηιμμ ημίκλειστο 2 ιππιών’ ιμαζΐ 
μρ τα στοιχεία σηιμιερ.ινής α- 
ξίάς 200.Ό00 σε τιμή Ευϋΰαιιρΐας, 
Πληροφ., τηλ. 241431.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγιρός 540 
μ 2 στα Σπήλιια σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 286471—243538.

(Π294) 1—10

(Π367) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Οέσπιι Φοινικιά
χωριάφι 30 στρέμ, περίπου με 
αμπέλι μα^ί. Πληιροφ. τηλέφ 
289157.

(Π36Φ)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές 
ικών Γραιμμ.ών. Πλη,ροφ. 
251520 ιβράδο 221940

(Π365)

1—3 
Μινω 

ιτΙηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ .κοπτοιρΰιπτης Μπρα 
δερ τετράκλωνος με γιαζί ασφα 
λΐείας σχεδόν αχιρησιιμοποίήπό'ς. 
ΓΓληιροφ. τηίλν 241556

(ΓΕ366) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα κεν- 
τρικό γωνιαίο οικόπεδο τ^αρά 
την οδόν Ακαδημίας, 270 τ.μ. 
με δυο προσόψεις, μια επί γης 
οδού Μεσολογγίου 23 μ^έτρα, 
και η, άλλη πρόσοψη επί της 
οδού Κώλέττη^ 13 .μέτρα. Πλη 
ροφ. τηλ. 3631380 και 3623494 
Αθηνών -και 220834 Ηρακλείου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Λροσό 
ψεως διαμπερές 121 τ.μ. 3 υ 
πνοδωμάτια, δυο λουτρά και 
λοιποί βοηθητικοί χώροι σε | 
διόκτητηι μικίρή πολυκατοικία 
στην Λ. Ιωνίας σε πολύ λογι 
κη τιμή. Επίσης ενοικιάζονται 
4 δωμάτια στην Φορτέτσα για 
φοιτητές. Τηλ. 231018.

®22Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση «μεγάλος 
Λάκκος» Γάζι αντιοστάσιο το 
ποθετημένο .μέσα σε πρόχειρο 
σπίτι και αποτελεϊται: 1) Από 
ένα . ηλεκτροκινητήρα’ 30 KW 
μάρκας SIEMENS. 2) Μια· αν 
τλία νερού κεντρόφυγον. 3) Έ 
να πίνακα διανομής ηλεκτρι­
κού ρεύματος και λοιπά. Πλη-

ώρες γραφείου. 
(Π283) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SE 
AT 127, 4θυρ.ο μοντέλλο 
Δεκέμβριος 1978 εις αρί- 
στην κατασΤασιν. Πληρο 
φορίες τηλ. 243091 ή 223 
214 πρωινές ώρες.

(Π352) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκα 
θαριστήριο · Έβανς 81, 
στοά Μουρτζή, Τηλέφ. 
280003.

ροφ. τηλ. 226369.
(Π270) 1_10

ΠΩΛΕΕΓΑΙ οικόπεδο εντός 
του νέο υσχεδίαυ 320 τ.μ. στο 
Ατσαλένιο σε χαμηλή τιμή. 
Πληροφ. Συμιανάκης Αγησ. τη 
λέφ. 243566.

(Π31®) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 220) 
65 με ηλεκτρικά φιίμέ κρύσταλ 
λα, ξάντες αλουμινίου, λάστι­
χα καινούργιο, σε άριστη κατά
στάση. Τιμή 1.200.000.
282080.

(Π319)

Τηλ.

1—6

αυτοτελή 310 τ.μ. και 400 τ.μ. 
(εντός ζώνης) περιοχή Χρυσό 
βαλάντου. Πληροφ. τηλ 224 
761 εργάσιμες ώρες κα| 233 
317 2—5 και 8—10 μ.μ.

(Π225). ι_ ]0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ . ακίνητο 60 τ.μ. 
επί της οδού Καλλονάδων 15 
σε κεντρικό σημείο τού Ηρα­
κλείου, Πληρ. τηλ. 01-9323066

(Π28) J—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις θέση Σταλί 
δα οικόπεδα περίπου 5000 τ.μ. 
και 1400 τ.μ. περίπου. Τηλέφ. 
0897-61344 ώρες 5—7 μ.μ.

(Π173) . ι_ 20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 L μοντ. 
77 με πολά αξεσουάρ τιμή 
850.000. μετρητοίς Τηλ. .230439

(Π224) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μα- 
σταμπά Ιερολοχιτών αρ. 32 δι 
αμέρισμα πολυτελούς κατασκευ 
ής 5 δωματίων με 2 τουαλέτες 
εκτάσεως.110 τ.μ.. Παρέχον­
ται ευκολίες πληρωμή.ς Πλη­

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσε- 
ως 1000 τ.μ. περίπου, ■ γωνιακό 
εις θέση Ξηροπόταμος έναντι 
ξενοδοχείου ΕΆΕΝΑ. ΙΓηλέίφ 
235680

(Π229) J_ ]0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσρνιέρα 33
τ.μ..εις .περιοχή Μιχαήλ. Αρ- 
χαγγέλρυ Θέρισσος δραχ;
1.800.000. Τηλ, 220652. '

(Π317) 1—15
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο ποτά 
μίδα αμπέλι 1,5 στρέμμα, και 2 
αγροτεμάχια. Τηλέφ. 227265— 
227100

(Π4) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό 
πεδο 50; μ, από άσφαλτο, των 
5000 μόνο 3000 δρχ. το μέτρο. 
Πληροφ. τηλ, 285527.

(Π296) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MERSE- 
DES 811 ανατρεπόμενο επι­
σκευασμένο σε πολύ καλή κα 
τάσταση 8 τόννων μικτό, κα­
τάλληλο και για ελαιουργείο^ 
Τηλ. 220898—282246.

(Π201) 1—12

ροφ. Βασ. Στάυρουλάκη τηλ. 
237085 ώρε 2—5 ιμ.μ 

(Π282) . 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρ 
νας δίπλα στη νέα . κλινική
του ΙΚΑ Άλιμπειρτ 22. 
τεία εξασφαλισμένη, 
280579.

(Π2851

ΓΙελα-
Τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη­
χανήματα Λόγω αλλαγής επαγ 
γέλματος: γωνιάστρα Ιταλική 
με σβούρα, πλάνη 40άρα Ιταλι 
κή, κορδέλα 70άρα, πρέσα ηλε 
κτρική (Ελληνική), ακονιστή­
ρι για κορδέλες, σφυχτήιρες κ. 
ά. Τηλέφ. 0841-23630 Αγιος 
Νικόλεος ώρες 8—2 μ.μ. και 
5~7 απόγευμα στις μέρες κα
ταστημάτων. 

(Π158)1—6

■■
ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πλη­
ροφ. τηλ. 230330 από 14.00— 
19.00 κ. Μαρίνο.

(Π308)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κομπιούτερ 
κας N1XD0RF τύπος 8870 MC 
4 τερματικά σε τιμή ευκαιρίας 
Πλη,ροφ. δις Γεωργακοπούλου 
Τηλ. 3474400 Αθήνα

(Π298)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις το Τέρμα της 
οδού Ελευθέρνης δίπλα εις την 
εκκλησία Αγ. Μαρίνα «Γιόφυ- 
ρος» οικόπεδο 4 στρεμ. εξ a 
διανεμήτου. Π/.ηροφ. τη/^φ 
226369.

((116(12) ,Ηη—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
100 σ.μ. επί της οδού Μίνωος. 
Π^.ηροφ. τηλ. 234572.

(Π315) ι_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Jron.pt 
στικών ψιλικών επί της Δικαι
οσύνης και Έβανς 
Πληροφ. εντός του 
ματος.

(Π281)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο

(γωνία, 
καταστή-

1—10
κατάστη­

μα 250 τ.μ. κοντά στην Χανιά
πόρτα κατάλληλο για αποθήκη 
εμτώριο ή ονοικοδόμηση. ΕΛί- 
σής έ^αιόίρυτο 8 περίπου στρ. 
στην θέση «ΣκΟφιδαρά» και a 
γρός —οικόπεδο 31)2 στρέμ. 
εις θέση Γιόφυρο δυτικά χη­
μείου. Πληροφ. τηλ. 283638 
βραδυνές ώρες κ. Μύρων Σφυ 
ράκη. Μεσίτες αποκλείονται!

(Π262)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ σάλο 
τραπεζαρία και σκρίνιο πολύ 
μεγάλης αξίας σχεδόν καινού 
ργια κλασικού τύπου σε λογι­
κή τιμή. Πζ.ηροφ. εργάσιμες ώ 
ρες. Τηλ. 234870—224698.

(Π3Ο2) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο ιμε 
στάνταρ .πελατεία. Απολωνίας 
2 Χανιόπρρτα. Τηλ. 244027.

(Π300) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβά 
ρή επιχείρηση «ΜΠΑΡ» με 
σταθερή, πελατεία, στο κέντρο 
της πόλης. Τιμή προσιτή. Τηλ 
282458—285298.

(Π276) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επάγγελμά 
τικιό σε τιμή ενδιαφέρουσα, 
Τηλ. 243746.

(Π344) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κα­
φετερίας στο κέντρο των Πα 
τελλων με τηλέφωνο. Προτά- 
σει ςμόνο σοβαρές. Πληροφ. 
τηλ. 282298 από 11—1 μ.μ.

(Π331) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούβλα τζίδικο και 
νσύργιο εξοπλισμός λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος. Πληροφ. 
τηλ. 224557 228393 κ. Νίκο.

(Π301) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ’ ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Λάν- 
σερ, FIAT 128,, FIAT 128, 
TOYOTA COROLLAi.
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
ζί. Μια επίσκεψη σας θα με δι- 
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

(Π620) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW LT 
45 πετρέλαιο σε 'Καλή ’κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 281045 κ. 
Γιάννη και Κ. Νίκο.

(Π345)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες -πά­
γκος ιβιτρΐνα και καβουρντιστΐ 
ρι καφέ. Πλιηροφ. τηλ 222845 

(Π346) ]—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο. Πλή 
ρης εςοπλισμός. Πληροφ. τηλ.

μαντιμενια ιχπαηιαχ
βάροί Εστίας 140 «λών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αεροθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 2β 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ 

ΤηΑ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιοκτήτη, κεν 
τρικό οικόπεδο επί της λεωφ. 
Ικάρου - πλησίον Καστρινάκη 
1000 τ.μ. περίπΰυι με πρόσοψη 
«π ίτης λεωφόρου 44 μέτρα. 
Πλ,ηροφ. τηλ. 01-6473961 ή 01

283428.
(Π341)(Π32Ο) 1—5I ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ι 

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ - CREPE- 
RIE, σε κεντρικό σημείο, 
στο Ηρά’κλΐιο, με καλή πε 
λατεία. Πληροφ. τηλέφ. 
242850 κ. Στέλιον, ώρ'ς 
γραφείου.

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ νεογέννητα Μπό 
ξερ ικατ ευθείαν από τον ίδιο 
κτήτη. Πληιροφ. ’Κατεχάκη 23

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ σο 
βαρή επιχείρηση «ΜΠΑΡ» 
με σταθερή πελατεία, στο 
κέντρο της πόλης. Τιμή 
προσιτή. Τηλ. 282458 —

6724506.
(Π343)

36200 57000
51000 79700
46000
54150
51600
56900 

:59400
526 00
53700
47600
49150
55270
66150 I
54600 I
481 40

1—5

Νέες γραμμές της Koun για 

ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ - ΧΕΙΜΩΝΑ 85—86.

POLLERS MOLLI ο επαναστατικός τρόπος 

Φορμαρίσματος (ΠΕΡΜΑΝΑΝΤ) των μαλλιών με 

την DULCIA και POLLERS MOLLI, Μπικουτή.

Νέες διαστάσεις σε χρώμα με ανταύγιες— ΜΕΣ 

- Μπαλεγιάζ COLLECTION PARIS - PARIS.

(Π291) 1—6
285293.

(Π332) 1—11

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην π& 
ριοχή ΞΑΝΘΑΚΗ 700 τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 288811 ή 283811.

(H243) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο καταστή'μα 
τα 130 τ.μ. και 37 τ,ιμ. μβ ο

ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 

ςτοχολμη 
ΟΣΛΟ 
ΕΛΣΙΝΚΙ

δε ε α
ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ 
18000 32000 
19100 28000
15250
15250
21000
24000
33000

„ 25300
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΚΟΛΩΝΙΑ 
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΛΑΡΝΑΚΑ

22500
21500
15000
14500
18500
16700
19500
12000
13700
12500
14250
18000
14000

α &

28500
28500
26500
33000
49000
37000
31000
35000 
39300 
28000
26000 
29500 
27000
35800
22000
25000
25450
25000
28000
21 000

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ’ΦΗΣ

ΝΕΑΥΟΡΚΗ 
ΑΤΛΑΝΤΑ 
ΣΙΚΑΓΟ 
ΝΤΑΛΑΣ 
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 
ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 
ΜΑΪΑΜΙ 

ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 
ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 
Σ.ΛΟΥΪΣ 

Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ
ΣΗΑΤΛ 
ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 
ΝΤΗΤΡΟΪΤ 

Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 
ΡΙΟ 
ΣΑΝΠΑΟΛΟ 
ΤΟΚΥΟ

I 61000 
1 86900 
81250 
85700 
77300 
80800 
83700 
71150 
72800 
81700 
86100 
86100 
71450

33300 59000
91000 -
71200 125000 
68000 122000 
69000 129000
72000 139000
47000 91000

CQNSOLAS TRAVEL k Η?ϊκίΕΐΤπ^ΟΥ10° —°Ν9ΙΑ THA3219^^ 

° Λ ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847 )

ΟΙΚΟΠΕΔΟΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 
ΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ 

_Πληροφορία Τηλ.: 220452.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΣΦΥΡΗΛΑΤΩΝ

Ενδιαφέρεται να προσλάβει ΛΟΓΙΣΤΗ 
βλίΤ4ΤκΑνωΤ0ΤΓΚ Σχολής’ με ^πειΡ|α βι- 
347-^993^^5224-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
παρά τηζ RHODOS TOURS - TRAVELAND ) CRETE
τελεχος επιχειρήσεως για μόνιμη και υπεύθυνη εργασία 

Απαραίτητες προϋ ποθέσεις:
— Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων.
— Απταιστη γνώση Αγγλικής (ομιλία - γραφή)

Προ υ πηρεσία σε Τουριστικό Γραφείο.

Πληροφορίες: Τηλ. 228253 και 227543.
*****,'*,^***^**^^***^******^·*Λ*ΙΛΛ<φφΜΙΦίφ^

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ρανΤτααΡΙ 74 τετραγωνικά 5θ τετραγωνικά βε-

2) 4άρι 102 τ.μ. με 80 τετρ. βεράντα.
θνκατασκευή. Πολυκατοικία Μπο 

φωρ - Πασιφάης γωνία.

Τηλ. 284010 καταστήματος, 226301 οικία.·

πόγειο και πατάρι επί 
Ακαδημίας 25—Π τηλ. 
ώρες γραφείου.

012115)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

της Λ.
243709

1—15 
Καφέ-

Μπαρ —Τοστ στην οδό Χρι- 
στομιχάλη 85 απέναντ ιαπό τις 
Σχολές ΟΑΈΔ (παλαιά ΚΑ 
ΤΕΕ). Πληιροφ. εντός.

(11233) 1—5
ΜΕΡΣΕΝΤΈΣ 200)8 Ι.Χ. ΠΩ
ΑΕΙΤΑΙ σε άριστη κατάσταση 
Πληροφ. κ. Γ. Καμπουράκη. 
Τηλ. 226084.

(Π240) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργίου Φανουράκη 

Σταλίδα τηλ 0897-31527 
61275 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα

και

στην
περιοχή Σταλίδα. Μάλια, Χερ 
σάνησο, Γούβες.

(Π946) 1—25

WWVWw (11293)

ΜΕΣΙΊΊΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ Εβανς 34 

1ος όροφος τηλ. 286563 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
— Φορτέτσα —ΜαραΟίτη πολ 
λά κο,μάτια από 500 τ.μ έως 
10 στρέμ, (οικόπεδα και αγρό 
κτήματα σε φανταστικές τιμές 
— Οικόπεδα εκτός σχεδίου 
Αη Γιάννη —Μεσαμιπελιές — 
Αριφάκι Μέτόχι—Γιόφυρο σε 
ικάλές. τιμές.
— Εντός σχεδίου: οικόπεδα— 
διαμερίσματα —Καταστήματα.
— Παραθαλάσσια Γούβες— Χε 
ρσόιησο —Σταλίδα —Αγ. Πε 
λαγίο, 
Πληροφ. κ. Νικήταρά—Κακού 
δάκτι Ευαγγελία τηλ 286563

1—*25

PHILIPS

PHILIPS

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

κατάστημα SIR. 
(Π339)

ΟΔΟΣ 1821, αριθ. 57 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ: 283.223, 282.583

Αν θέλετε να δείτε από 
κοντά τι σημαίνει ποιότητα 
Philips, ελάτε στο κατάστημά 
μας. Εκεί, θα βρείτε τα πάντα, 
από έγχρωμες τηλεοράσεις, 
βίντεο, Hi-Fi, μικρές και 
μεγάλες οικιακές συσκευές.

Και φυσικά, ειδικευμένους 
τεχνικούς για συμβουλές και 
οδηγίες, άψογη εξυπηρέτηση, 
σωστές τιμές!

Σας περιμένουμε.

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ

■5



Σάββατ0 14 Δεκεμβρίου 1985 «ΠΑΤΡΙΕ·

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 1985 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
you μας

Β

MAWHMAIA
ΦΙΛΟΛΟ1 ΟΣ πυραάίέϋΐ μυθή- 
ματα σε μαθητές Γυμνασίου— 
Λυκκίαυ κμι, υποψήφιους Γ' Δέ 
σμης. ΓΕ.ηιροφ. τηλ. 233784 ώ 
ρες 2—5 και 8—10 μψ- Π 1·άβ 
βατό —Κυριακή στο 0897-22477

(Μ453) 1—5

ΗΛΙΑ ΣΤ. ΝΤΕΛΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αναλήψεως Ηρακλεί­
ου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Σταύρος και Ευδοκία Ντελή, Μαρίκα και Γιώρ­
γος Ηλιόπουλος, Στάσα και Χαράλαμπος Μαρκστάτος, Τζί 
μης και Αφρώ Ντελή.
Τα αδέλφια: Μαρία, Ελένη, Έκτωρας.
Τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα δοθεί στο καφενείο της πλατ. Αναλήψεως.

--- -ΜΜΜΗ—γ-,,,........... n
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νο·υ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
παππού και θείου

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ — Πτσχιοΰχος 
Φυσικομαθηματικής σχολής του 
Πανεπιστηιμίου Κρήτης με πρζΛζ 
ετή φροντιστηριακή πείρα πα- 
ραδίδει μαθήιμμΤα Μαίήματι- 
ικών —-Φυσικής —Χημείας Δου 
ζ^αι υπεύθυνη. Παναγίτσα Χία 
σταμπά. Τηλ. 233377.

(Ε454) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ Μαθηματικοί 
ειδικευμένοι στους Ηλεκτρονι­
κούς υπολογιστές και με ανά 
λογη πείρα, παραδίδουν μαθή 
ματα Μαθηματικών όλων των 
τάξεων και γλωσσών Η).Υ 
(SOTTWARE), όπως επίσης

ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής 
με μεγα/.ή πε.ρα στα ιοιαιίερα 
φροντιστήρια παραόιόει μαθή­
ματα Μαθηματικών —Φυσικής 
—Λιιμειας σε 1 υμιασ,υ —Λύ­
κειό. ' Δουζ^ιά υπευθυνη μεθοόι 
κή. Τιμές λογικές. Πζ.ηρόφ. τη 
λε'φ. 243875 μετά τις 7 απόγευ 
μα.

(Μ446) 1—8
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
με επίδοση στα φροντιστηριακά 
μαθήματα παραόιόει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμήματα 
αναζ,αμβάνοντμς συστηματικά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2apr ρετιρέ 
10 λεπνά από το Μουσείο υπέρ 
ζμ>υξ με θέρμανση. Πληροφ. ο 
δός Χεψ,ιάρας 2 Πόρος κ. Μα 
ραγκουόάκη.

(Ε83Θ) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί προσό- 
ψεως οδού Αβέρωφ—^Σμύρνης 
στον α όροφο’ 2 συνεχόμενα 
γραφεία με χωί. «ιι W-C κα- 
τάλλη/Λΐ Υίά οια-νδήποτε επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφ. τη 
λέφ. 220033.

(Ε8Λ2) 1—20

μαθητές: Γυμνασίου και 
τριών τάξεων. Λυκείου 
κού, επαγγελματικού.

των 
γενι- 

τεχνί-
κού. Υπεύθυνη προετοιμασία 
υποψηφίων 1ης και 4ης δέ­
σμης τελειόφοιτων και αποφοί 
των. Πληροφ. τηλ. 243624.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 
τ.μ. ι.ιέ υπόγειο και πατάρι 
στην οδό -Μαλικούτη α>ρ. 22 
(ικόντά στο ξενοδ. Ατλαντίς). 
Τηλ. 286551—231892.

(Ε833) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στο Γιρφυρο όπισθεν ΚΑ- 
ΡΕΝΤΑ. Πληροφ. τηλ. 250602

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντή/μψς για γυ 
ναικεία, ανόμικα, παιδικά εσ- 
σώ ρούχα, με μεγάλη προμήθεια 
Επίσης ρόμπες, νυχτικά, μπουρ 
νούζια, δερμάτινα. Δίδονται 
δώρα και πρ.μ. Ακόμη διάφορα 

είδη πολύ ευικολοπούίλη- 
τα. Πληροφ. τηλ. 242864 (9.30 
—1 -κ«ί 5.30—7.30),

(Z5Q) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριιέ|ζα και βο 
ηθός φπάρμαν ή μαγείρου με 
πείρο, για ξενοδοχείο εντός Η 
ρακλείου Πζηρ. τηλ 242153—4

(Ζ116) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικ.ακή βοηθός 
δι ατην περιποίηση ηλικιωμέ­
νου ζευγαριού. Τηλ. 287101—

-ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
■υπεύθυνη- ν« αναζάβει επιχείρη 
ση πωλήσιεως ειδών δώρων ως 
συνεταίρος (χωρίςι κεφά/Λίκί). 
Πρέπει να έχει πείρα- στις πω 
λήσεις ή οργανωμένα ί'^ττυο 
πωλήσεων ντή/.ερς. Πληροψ. ώ 
ipa 1—3 Έβανς 77 1ος όροφος 
Γραφείο 3,

Ε1.ΜΑ1 νέος κιΟαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ZHTii εργασία για
το χειμώνα. Πληροφ.
284009

(Ζ692)

τηλέφ.

1—10

(Μ427) 1—10 (Ε8Ο7) 1—10

και χειρισμό. Τηλ. 
227580 ώρες 2—6 |

(Μ430)
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ ( 
της Παιδαγωγικής 
παραδίδει μαθήματα

286445 ή 
μεσημέρι.

1—10 
σπουδαστής 
Ακιαδημίας
σε

τές Δημοτικού ιΚαι Α'
μαθηι-
Β Γυ

μνασίαυ. Ιϊληροφ. τηλ. 236708

e^kiaxS^

(Μ451) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδ. Ακαδημιί 
ας με φροντιστηριακή πείρα πα 
ραδίδει μαθήματα σε παιδιά Δη

ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με απο- 
θήκη: οδός Σολωμού -με κεντρί 
•κή θέιρ.,α\-ση. Πληροφ. τήλ. 
233034—232962.

(Ε841) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια, 
και ένα επιπ/μυμένο και. ένα 2 
άρι μόνο για αγόρια. Πληροφ.

μοτικοό. Ι1λη·ροφ. 
10—12 π.μ.

(Μ4489 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, 
Χημεία παιραδίδει

τηλ. 223066

Φυσική και 
κατ' οίκον

τηλι 280136.
(Ο3Ϋ)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή
1—2

ΠίΕΥΕΙ-

ΕΝΌΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Ε- 
βανς 87 -α) υπόγειο 300 τ.-μ. 
καθώς και β) μαγαζί 65—70 τ. 
μ. κατάλληλο- για οαινδήποτε 
χρήση. Πληροφ. τηλ. 285270— 
231505.

(Ε8Ο4) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσσνιέ 
ρες με πλήρη επίπλ-ωση, κοντά 
στη θώζ.ασσα στο 13ο χλα της Μέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

281597.
(Ζ113)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα 
Οαρίστρια ανεξάρτητη για 
εργαστεί σε κατάστημα 
•βλάκι στη νοοό Δαιδάλοι?. 
ροφ. τηλ. 288955-

(Ζ111)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάστοροι

1—2
—KU-

να 
σου- 
Πλη

1—5 
μαρ-

μαράδίς τριφτέ ςκαι κόφτες το 
ίτοβέτες βοηβοί. Τηλ. 280733.

(Ζ117) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιυλήτριμ πεπειρα­
μένη και -μοδίστρα γιμ επιδιορ 
θώσεις ΜΠΕΤ1ΝΆ Πλ). Κορνά 
ρου 35.

(Ζ135) 1—5
ΑΠΟΘΗΚΗ ΣΤΕΡΕΟΦ)ΚΩΝ

SUPER SOtUNDIC
ΖΗΤΑΜΕ νέο δραστήριο ράδιο 
τεχνίτη δια να αναλάβει υπεύ 
Ουνα τη ντεχνική εξυπηρέτηση 
της πε>ζΛτεί.ας μας. Χωρίς στρα 
τιωτικές υποχρεώσεις -με δί- 
πλωμφ αυτοκινήτου. Τηλεφωνή 
σατε δαι ραντεβού 235604 κα 
Ρούλα.

(Ζ136) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νιήλερς, πωλη- 
τές, πλασιέ, για νέο είδος, χω 
ρίς συναγωνισμό που γίνεται 
ανάρπαστο1. Ακόμα και άλλα 
είδη πολύ ευκοίζ.θιπού9αητα ιμε 
μ®γάλα κέρδη. Πληροφ. τηλέφ. 
286641 (9.30—1 και 5.30—8).

ΖΙΠΈΙΤΑΙ δεσποινίς ιμε γνώ­
σεις λογιστικής και Αγγλικής, 
γ α μερική απασχόληση. Πλη 
ροφ. τηλ. 283640.

(Ζ55) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
χρυσοχοΐας. Συνθήκες εργασί 
ας ιακναποιητικές. Μισθός ω 
ράριο συζητήσιμα. Τηλ 225796

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από οικογένεια 3 
άρι προ ςενοικίαση σςην περιο 
ΖΊ της Χανιόπορτας. Προκατα 
(Ιόλη ενοικίων 6 μηνών (όχι 
υίκρά παιδιά). Τηλ. 280468·—
243845.

(Ζ98) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ρι ή 3·άρι 
της πάλης 
φοιτητές).

1—5 
προς ενοικίοση 2ά 
εντός των τειχών 
για δυο άτομα (όχι 
Πληροφ. την.. 244

121 (πρωινές ώρες).
(Ζ91)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές, 
τριες με κεφάλαιο 4000.

πωλή 
Κερδϊ

(Ζ134) 1—5

(Ε808)

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευαγγελία Παντελή.
Τα εγγόνια: Κων)νος, Αικατερίνη, Βούλα, Γεώργιος, Πολυ­
ξένη Σφακιανάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Μ W 74 W Ο Τ * ’ί» **
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ay. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου και αδελφού

απόφοιτος Φυσικρμαθηιματικιή-ς 
σχολής ιμε φροντιστηριακή, πει 
-ρα σε μαθητές Γυμνασίου wa- 
θώς Α’ και Β' Λυικείου, Τψές 
λογικότατες, Πληροφ, τηλέφ. 
228242—283487 Βαγγένής.

(Μ452) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι 
διαίτερψ >μαθήματα στο σπίτι, 
για Γυμνάσιο, Λύκειο, 1η και 
4η δέσμη. Υπεύθυνη δουλειά, 
καλές τιμές. Τηλ. 285384 ώ­
ρες 10—1 πρωί και 5—9 από­
γευμα.

(Μ450) 1—5

ΤΑΙ διαμέρισμια 2άρι ΣΤυλ. Γκα ■ Ε.. .. 7, ,Γ ., 
μαλάκη 10. Πληροφ. τΐηίλέφ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο
288145.

(Ε84Ο) 1—5

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Εργοδηγοί 
δομικών έργων παρά Ανω 
νόμου Τεχνικής Εταιρίας, 
ίνα εργασθούν εις περιο­
χή Ηρακλείου. Πληροφ. 
καθ' εκάστην, τηλ. 235- 
258 από 7—9 μ.μ.

(Ζ124) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός κα ιμπο 
γιατζή ςαιυτοκινήτων. Πληροφ. 
τηλ. 230517.

(.Ζ120) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
για 
σε 
ρο 
νο.

φοιτητές και
δωμάτια 

σπουδαστές
ξενοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε 
λουτρό, θέρμανση, τηλέφω 
Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε805) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πολυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακας και Καντανολέων

τ.μ. στην· Παπαλεξάνδρου
20
17

Πλατ. Μουσείου. Πληροφ. τη 
λέφ. 224223 ώρες 8—Ί2 μ.

(Ε820)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235—281015.

(Ε776)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—5 
επιπλωμέ 

εργένη- 
Τηλέφ.

1—10 
δωμάτια

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια αν 
Υλικής με προ’υ'πηρεσιία 
γιο απογευματινή εργασία 
από το Φροντιστήριο 
Αφοί ΓΑΛΗΝΑΚΗ, Τηλ. 
287060 και 285582.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βο 
ηθοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφ. 
Καστανάκη τηλ. 224505.

(Ζ97) 1—6
ΖΗΤΩ οικόπεδο εντός σχεδί­
ου πόζ^ως Ηρακλείου ή στο Λι 
ράνι Χερσονήσου. Διαθέτω μ® 
τμητά δρχ. 5.000.0.00 ιΚαι.σε 5

(Ζ115) 1—6

-μήνες άλλα 5.000.000 
νανται δεκτές -μόνο 
προτάσεις. Πληροφ. 
251001.

(Ζ122)

δρχ. Γι 
•λογικές 
τηλέφ.

1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή 
φροντιστηριακή πείρα παριαδί- 
δει μαθήματα σε ραθητές Γυ- 
μνασίσυ—Λυίκβίου και δέσμες. 
Μεμονωμένα μαθήματα ή και 
σε μικρά γκρουπ. Πληροφ. τη

γωνία (Λιοντάρια). 
τηλ. 231444—282851.

(Ε676)

Πληροφ.

1—15

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Χαραλαμπάκη.
Η αδελφή: Σεβαστή Χαραλαμπάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ.

•στον Ι.Ν. Αγ. Σύλλα του ομωνύμου χωριού, ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

.. ι< ·..·

ΙΩΑΝΝΗ ΡΥΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Ρυσάκη.
Τα παιδιά: Βασίλ. και Ειρήνη Ρυσάκη, Χρήστος και Αικατ. 
Ρυσάκη, Ευάγγελος και Αικατ. Ρυσάκη, Σοφία και Ευάγγε­
λος Με'Γμάρης, Καλλιόπη Ρυσάκη, Κυριακή Ρυσάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Αγ· Κων)νου (Νεκροταφείο) 4ΟΘήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΑΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗ
και παρ'ακαλσύμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρ·- 
θούν.
Η σύζυγος: Μάριάνθη Χριστουλάκη.
Τα τέκνα: Κώστας και Μαρία Χριστουλάκη. Μανόλης και 
Πολυξένη Χριστουλάκη, Παναγιώτης και Ευαγγελία Δημη 
τροπούλου.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΠβΛΟΥΝΤΑΙ

ΑΙΛΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ~ ΚΑΤΑΣΊΗΜΑΤΑ

Oi«o5oyiKi< Εηιριρήσηκ

Γ ΤΕΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ
Πληροφορίες: Γ. ΤΙΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 289550

Γραφείον: X" Μιχόλη Γιάνναρη 7

-; (Πλατίία Δασκαλογιόννη) ;;

λέφ. 231089.
(Μ449)

ΜΑΟΚΜΑΤΙΚΟΣ
1—3 

παραδίίδει
-μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί 
ου—-Λυκείου. Πληροφ. κατά 
τΙς ώρες 1—5 μ.μ. κάθε -.μέρα.
Τηλ. 233276.

(Μ445) 1—9
ΠΑ'ΡΑΛΙΔΩ ρα^ιμίάτια σε μά 
θητές Δημοτικού με υπευθυνό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 750 
τέμ. περιφραγμένο με μπλόκο 
για μάντρα, οδός Μελπομένης 
6, Ν. Αλικαρνασσός 100 μ. 
δεξιά πριν τους Στρατώνες. 
Πληροφ. 25ης Αυγούστου 13 Η 
ράκλειο και τηλ. 286146.

για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε 
ρο λουτρό, θέρμανση, τη/έφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε542) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία εμβμδρύ 85 τ.μ. καινούρ 
γιας κατασκευής στον Γ’ όρο­
φο επί της οδού Μαρογιώργη 
6 (Πλ. Αρκαδίου) με ανεξάρ 
τητη θέρμανση (θερμοσυσσω­
ρευτές). Τηλ. 284065.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Σοβατζίδες, 
Ηλεκτρολόγοι, Εργάτες. 
Πληροφορίες τηλ. 283150 
πρωί, και 230834 απόγευ
μα.

(Ζ35) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο στην περιοχή 
Λιμ. Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 227543 και 
228253.

(Ζ994) 1—20

(Ε765)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρκετά με­
γάλο δωμάτιο που μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί ως υπνόδωμάι- 
τιο και -κουζίνα, στην οδό Μο· 
νοφατσίο-υ (Πλ. Αρκαδίου) 
στον 3 ο όροφος πρώην κλινμ 
κής «ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ»'. Πλη-

(Ε781) 1—10

1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ανώνυμη Εται 
ρεία κοπέλα με πείρα στην τή 
ρησιη βιβλίων Δ' Κατηγορίας 
του ΚΦΣ για να εργαστεί ως 

.. βοήθός λογ ιστού ιμε μερική α
τητα και αποτελεσματικότητα. ροφ. εντός και τηλ 222550 και πααχόληση και ελεύθερο ωρά- 

282836. ριο. Πληροφ. τήλ. 288851.
(Ε802)’ . Γ—10 (Ζ114) 1—5

Τηλ. 230329 (μετά τις 1'.30).
(Μ447) 1—5

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΕΣ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ1'· ΤΗ Σ 30ης I () Υ Ν I 0

Ιχ2ΑΓΙ0___ -X ΧΡΗΣΗ 1983/84 ΧΡΗΣΗ 1934/85
Οικόπεδα
Κτηρ ια
—Αποαβεαθέντα

Ι5;728.460
1.782.559

2.941.513

13.945.901
191938,734

. 3.040.836

2.941.!

12.897.1
Κτήρια Ν.I262/J982 
—^Αποσβεοθέντα

1.143.189 
.-ΙΠί-θΙδ I.009.513

1.143.189 
—215.959 827.:

Εγκαιαοτάσεις 
— Απροβ,ςσθέ ντα -

— 322.263
10,742 311.!

Μηχανήματα 
π -Α. π ο ο βέ ?θ έν τά

23.780.404
__1ι5ΙΙ.Θ93 19.268.511

34.507.679 
_§λ756χ822 '25.750.1

Μηχανήματα Ν.1262/1982
--Αποσβεσθέντα

10.284.090
3.489.824 6.794.266

10.284.090
6.266.550 4.ΟΙ7.1

Μεταφορικά Μέσα
—Αποσβεσθεντα

1.784.000
251.646 1.532.354

3.516.212
622.703 2.893.1

Επιπλα και Σκεύη 
--Αποσβεσθέντα

396.670
82.109 314.561

8ΟΙ.65Ι
172.590 629.

Μηχανές και Οργανα
—Αποσβεσθέντα

74.489
7.294 67.195

174.981
29.164 145,

Πάγιες Εγγυήσεις 
Συμετοχή σε Επιχειρήσεις

20.000 
2.490.000

179.
2.490·'

.. 48.383.814 ' 53.084.

513

898

230

521

357

560

509

061

) Υ Χ9Ε

817
700 
ΟΟΟ
666

II.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
Βοηθητικές Υλες
Πυρηνέλαιο
Πυρ^νόξυλο
Πελάτες
Χρεωπιοτωτές
Προσωρινοί λογ/μος Ενεργητικού
Δάνεια Προσωπικού

III.ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ
Τράπεζες'τρεχούμενοι λογ/μοΓ 
Ταμείο

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

IV. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΙΣ 
Υπεραξία στοιχείων ΕΒΕΚ ΕΠΕ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

Εξοδα ^Χρηματοδοτήσεως 
Γενικά Εξοδα .
Αμοιβές Διοικητικού Συμβουλίου
Αμοιβές. Πρδσωπικού.
Αμοιβές Τρίτων
Αποσβέσεις
Διάφοροι Αποτελεσματικοί Λογ/μοι
Καθαρά Κέρδη

ΖΗΤΩ να αγοράσω -μετρησοίς 
Ιι^υτακίινητο μεταχειριιισμένιο «1- 
π.,βατηγό, ν-α μην έχει κλείσει 
5ετία. Θα προτιμηθεί LACER 
MITSUBISHI. Πληρρφ. τηλέφ.
289276.

(Ζ123) 1—3

962.825
206.623

1.410.000 
2.842^9Η 
7,863.464 
2.015.016

9.300.840

297.932 
799.387

" Γ.097.319 
58.781.973

28.461.056

87.243.029

ΑΠΟ την Δομική Κρή 
της Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
1. Πολιτικός Μηχανι­
κός 2. Εργοδηγός οικο 
δομικών έργων. 3. Λο­
γιστής απόφοιτος ανωτά 
της σχολής. 4. Κοπελιά 
ο>ς βοηθός λογιστού. 
Πληροφ. τηλ. 282592— 
289296—228540.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς σοβαρή 
και υπεύθυνη για να αναλάβει 
την φροντίδα δυο παιδιών ηλι 
κίας 7 και 9 χρόνων. Πλη­
ροφ. 9—-12 στα τηλέφ. 223477 
και 226410 εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής.

(Ζ70) 1—10
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώ­
ρες που εσείς θέλετε στην Ε-
ταίρια μας. Διαθέσετε 
φίλους και γνωστούς 
είδη μας και κερδίστε 
τα απλά και εύκολα, 
όλους όσους γνωρίζετε

στους 
σας τα 
χρήμα- 
Ντύστε 
με τα ε

(Ζ27) 1—10

ζετε όσα χρήματα εσείς θέλε 
τε. Τηλ. 288607 από 9—2 π.μ 
και 5—8.30 μ.μ

(Ζ63) 1—10
ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗ 
ΤΑ: Για το τμήμα πωλήσεων 
(3) -άτομα άνδρες ή γυναίκες 
απόφοιτους Λυκείου, να έχουν 
κέφι για δουλειά. Πρό-ηγούμε 
νη πείρα στις πωλήσεις και I. 
X. αυτοκίνητ·ο; επιθυμητά, όχι 
όμως απαραίτητα. Παρέχονται 
υψηλές αποδοχές και ώριστες 
δυνατότητες σταδιοδρομίας. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα συζητή­
σουν με τον υπεύθυνο κ. Φρα 
γκάκη Λ. Δημοκρατίας . 17 β'

σώρουχα, τις πυτζάμες, τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις ρόμπες 
τα νυχτικά μ-ας. Τηλειρωνείστε 
στο πρατήριο τηλ. 284383.

(Ζ30) 1—20

ΕΒΕΚ Λ £ Η Ε _
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

1.785.702
17.358.395

765.288
470.035
877.481

Ι.ΙΟ9.Ϊ7Ι
78.882

22.444.954

4.339.316
2.298.828
6.638.Ί44

82.167.764

28.461.056
110.628.820

όροφος 9—12. 
(Ζ66)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
φετέρια PUB, 

(Ζ67 )
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
σκευάστε 
αστές από
Θέρμων <

και 
τη

1—7 
κοπέλες για κα 
Τηλ. 286781.

1—10 
αλουμινοκατα- 

σιδηροκατασκευ 
βιομηχανία ήλιο

«Κύπρος». Πληροφ.
τηλ. 234291—221274.

(Ζ28)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες

1—10

και δε-
σπο’.νίδβς. Εάν θέλετε να -κερ
δίσετε πολλά χρήματα με 
γη ώρα απασχόληση ελάτε 
ντά μας. Είμαστε Εταιρία 
είδη πρώτη ςανάγκης και

λϊ 
κο 
σε 

δια
κοσμητικών ειδών. Τηλ. 288-
607 ώρα 9—2 π.μ.
8.30 μ.τ.

■ (Ζ64)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια

και 5—

1—10 
για κα

τάστημα με πείρα οπωσδήποτε 
κιαι υπευθυνότητα. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Επίσης κοπέλα 
δραστήρια γ.α το τηλέφωνο. 
Πληροφ, Γιαμάλάκη 19 Καμα­
ράκι.

(Ζ110) 1—4

5 ( Δεύτερη Διαχε ιοιστικό nepio6oc 1/7/84- 30-6-85 )
ΠΑΘΗΤΙΚΟ
I.ΚΕΦΑΛΑΙΟ
Μετοχικό Κεφάλαιο
Μετοχές 1700Χ 20.000 δρχ
Τακτικό αποθρματικό
Αποθεματικό εκ Μετατροπής' 
Αφορολόγητο αποθεματικό N.I262/S2· 
Κέρδη Χρησεως οε νέο

ΙΙχΜΑΚΡΟΗΡΟθΗΣΜΕΣ_ΥΠΟΧΤΕαΓΕΙΣ_

Πιστωτές
Τράπεζες
Προσωρινοί λογ/μοι Παθητικού

III.ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ

Κρατήσεις υπέρ τρίτων
Πιστωτές
Τράπεζες
Μερίσματα Πληρωτέα ;
Καθαρό Πλ/τέο αποδοχών Προσζκου
Προσωρινοί Λογ/μοι Παθητικού

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

IV. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ 
Διαφορές Εκτιμήσεως

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

ΧΡΗΣΗ 1984/85ΧΡΗΣΗ 1933/84

34.000.000 
' 3 ,'5.974 
I.071.287 
3.062.092

869.509
39.378.862

34.000.000 
437.015

I.071.287
3.062.092 

„__8ό94509 
39.439.903

6.103.000
4.869.500

4.788.661
5.538.100
6,800.000

10.977.500 17.126.761

2.224.302
79.049 

4.082.260 
2.040.000

445.614
3.204.331

20.284.000
1^159.731

319.680
18.7.694

8.425.6ΙΙ 25.601.100

58.781.973

28.46I.C56

87.243.029

2.243.419
5.288.459

1.692.553
2.579.665
7.519.461

4’264'070 - Μ'-κτά Κέρδη Πυρηνελα ιουργε ίου
*360 ΟΟΟ ί Μι·κτα Κέρδή aw Εμπορεύματα

ο ΛΑκ’λζΪ 5 Επιχορηγήσεις Εξωτερικού
315:000 1 διάφορα Εσοδα

1.405:588
238.564

1.220.822

11.583.727
1.415.467 
5.918.363

406.000

82.167.764

23.461.056

ΙΙΟ.628.820

5.931.297

3.863.712
89.652

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΔΩΝ

_Ϊ4λ934χ66Ι_ ..19^323^557 .141934,661

Τακτικό Αποθεματικο
Πρώτο Μέρισμα

0 Πρόεδρος του Δ.Σ 
καί Διευθυνων Σύμβουλος

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ'ΜΠΑΓΚΕΡΗΣ

Β Wj ί , jtvrM.i..· . ■«.■■mar-.ύε; . ττ>·=_ τ

61.041
I.159.781

1.220.822

'ο Μέλος

ΠΑΝΑΓΙί^ΗΣ ΚΑΡΑΒΑΣ

0 Διευθυντής Λογιστηρίων

ΠΑΥΛΟΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ

■Λ*'



βΠΛΤΒΙΣ»

Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΟΓΑ
ΣΕ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

01 ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΕΣ

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ τ-ΣΧΘές Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ αντιμετωπίζει τόν({ΠΑΟΚ
ΜΕ ητ/έτη τον PaiVo Γιάν

ναγιν ο ΟΦΗ αντινιετωπίζει, 
αύρ ρ το απόγευμα στο γήπεδό 
toly τον. ΠΑΟΚ στα. πλαίσια 
του πρωταθ/ήματος Α' Εθνικής 
Κατηγορία;,. Ο Γιουγκοσλάβος 
άσσος του ΟΦΗ π.ρΌποεήθηκε 
κανονικά χθες χωρίς να αισθα

παιδευτικό όίττρμα, ®νώ στο 
τετ.σς έγινε ατομ.ική προπόνη 
ση στους τερματοφυλαικε;

ΜΕΤΑ την πρυπόχηση ο 
προπονητής κ. Ι^κέραρντ έδω 
συ εντολή να απασι ιρθούν στο 
ξενοδοχνίο, σήμερα το απόγβυ

στο
Η

την ταραμιίικρή ενόχληση· 
τραέιμα του.
ΧΘΕΣΙΝΗ .προπόνηση έ 

στο βαηιθητίικό γήπεδο Του

μα, οι ®ξής ττοδίσαφαφίστέ

Τσιριμώκος Τσίμπος I καυ 
λής, ΤσΓ.νός, Σαμαράς, Ί 
σης.

ΥΠΑΡΧΕΙ ένα μιικιρό πρό 
βλήμα τραυματισμού του Αγιο 
μαμίτη το οποίο πιστεύεται ό 
τι :s την θεραπεία που θα κά 
νει σήμερα και αύριο το πρωί

Σνί^Κόγου ήτίαν ήειντατνκήι
Περί'λάμβαήε αακήσείς και εκ

Χοσ,ώδας, Σηφάκηις, Ανδρία 
νίΰης, Αγιοιμίατίτης, Βλα 
στός, Βασιλείου, 'Καργιώ 
της, Γιά\\a\iv, Περσία.-, 
Π απαβασιλεί ου Νκ>π·λιας

I α ξεπεραστεί.
ΣΤΟ ματς 

που θ’ αρχίσει 
6α σφυρίξει ο 
το·;; Συνδέσμου 
ρών.

ΟΦΗ—ΠΑΟΚ, 
στις 2.45' μ,,ιμ. 
κ. Αμυγδαλής, 
■Διαιτητών Σφ

Wc 11 π.μ. ιό μότς Ερνοτέλη-ΠανηΛειπκοΰ
ΓΙΑ το πρωτάθλημα Γ' Εθνι­

κής Κατηγορίας.ο Εργοτέλης αντί 
μετωπί'ζει αύριο στις 11 το πρωί 
στο γήπεδό του, τον Πανηλεια- 
κό.

CI κιτοινόμιαυροι βρίσκονται 
σε φόρμα, όπως έδειξαν και στον 
αγώνα της Τετάρτης με τον Παν 
σερρα ι κό και αισιοδοξούν ότι 
θα πάρουν τη νίκη και θα προ­
σθέσουν στο ενεργητικό τους 
τους δυο πολύτιμους βαθμούς.

ΔΕΝ υποτιμούν βέβαια τον 
αντίπαλό τους οι κιτρινόμαυροι 
και για τον λόγο αυτό θα μπουν 
δυνατά στον αγώνα, αποδίδον­
τας ποδόσφαιρο ουσίας.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο Εργοτέλης θα έ­
χει τη συμπαράσταση των φιλά 
θλων του Ηρακλείου, οι οποίοι 
αναμένεται να δώσουν ένα εντυ 
πωσιακό παρών.

ΣΤΗ διάθεση του προπονητού 
του Εργοτέλη χ. Τατίδη βρίσκον

ται, για τον αυριανό αγώνα, οι 
εξής ποδοσφαιριστές:

Χαλκιαδάκης, Αλεξάκης, Μα 
μόκας, Γιετράκης, Δούκας, 
Φραγκιαδάκης, ΚεφάκηςΓια 
λαμάς Καρα'Γσκος Μαλαμα 
δάκης Χατζηπαναγιώτου, 
Συντιχόκης Κυριακάκης Κο- 
λαρετάκης Κρανιωτάκης Του 
τουντζάγλου.

ΤΟ ματς Εργοτέλη— Πανηλει 
οκού θα διευθύνει ο κ. Βασίλειά 
δης (Πειραιά).

Ποσό ύψους 422 περίπου εκα 
τομμυρίων εγκρίθηχ£ απο τον Ο 
ΓΑ κατά το μήνα Νοέμβριο για 
αποζημιώσεις παραγωγών που οι 
καλλιέργειες τους καταστράφη­
καν από χαλάζι, παγετούς, ανε 
μοθύελλες και πλημμύρες κατά 
το 1985. Παράλληλα σύμφωνα 
με στοιχεία που έδωσε στη δη 
μοσιότητα η Διοίκηση του ΟΓΑ: 

. — Ο συνολικός αριθμός των 
συντ)χων του ΟΓΑ κατά το Δε 
κέμβριο ανέρχεται σε 795.206 ά 
τομα ενώ το ποσό που θα κατα 
βληθεί για τις συντάξεις ανέρχε 
ται σε 12 δις.

Ποσό ύψους 56 εκατ. εγκρί 
θηκε από τον ΟΓΑ κατά τον π·ε 
Ρασμένο μήνα και στάλθηκε 
στους δικαιούχους για κληρονο 
μικά και έξοδα κηδείας.

— Υπεβλήθησαν τον Οκτώ­
βριο 5.268 αιτήσεις για τη χορή 
γηση σύνταξης.

—- Στια πλαίσια της προώθησης 
του θεσμού της ισότητας των

δύο φύλων αρκετές γυναίκες 
π,ρο· ί στανται σε επιτελικές θέ­
σεις του Οργανισμού

— Για νοσοκομειακή περίθαλ 
ψη ο ΟΓΑ το μήνα Μάιο κατέ 
βάλε ποσό 598 περίπου εκατ.

Σε 12,4 δις δρχ. ανέρχεται 
το ποσό που κατέβαλε ο ΟΓΑ 
για φαρμακευτική περίθαλψη 
στους ασφαλισμένους του από 
την καθιέρωση του θεσυού (I 
σύλιος 1983)

— Οι συνταξιούχοι ανάπη­
ροι του ΟΓΑ (πάνω από 200. 
000) .μπορούν να αποκτήσουν 
το δελτίο ελεύθερης κυκλοφορί 
ας μετά αστικά μέσα και με μειω 
μένο κατά 50ο)ο εισιτήριο ,με 
τα υπεραστικό μέσα συγκοινωνί 
ας, προσκομίζοντας στις κατά 
τόπους αρμόδιες υπηρεσίες των 
Νομαρχιών ως αποδεικτικό στοι 
χείο το απόκομμα της τελευταί 
ας πριν την υποβολή του αιτή 
•ματος επιταγής πληρωμής τους.

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΚΑΠΗ ΜΑΣΤΑΜΠΑ
ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦθΟΥΝ ΤΟΥΣ ΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΟΥΣ

ΙΔ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Το «Ενωτικό Αγωνιστίικό 
Ψηφοδέλτιο» ποιυ υποστηρίχθη 
κ,ε απο την ΕΣΑΚ—Σ ■καπ'έ^.α 
βε και τις 9 έδιρες του διοικηι 
τικόΰ σ:ΐ;μ’βουλίου κατά τις προ

Ιδια
εκλογές της Ένωσης 
ν Υταλ.λήλων Ηρα-

Σϊυγκείίριιμένα το «ΕΜακηνκό 
Ψιηφαδέίλτιο» πήρε 1ι68ΐ ψήφου;
9 αντιτηροσώ
ΓΟιυς στο ΕΚ Η ικαι 2 ανππρο 
σώπους στην Ομιοσπονιδία Ι.Υ. 
Το ψηφοδέλτιο «Δημοκρατική 
Συνβργασ.’αι» Ιπου ώποστηρίχθηι 
κε από την ΠΑΣ’Κ,Ε πήρσ 1ι8 

■ψήφους χωρίς να εκλέξει αντί 
προσώποιυς σε κανένα από τα 
όργανα·

Στις προηγούμενες εκλογές 
ο συσχ,ετιισμιός αισί.στοιιχσ ήταν 
& 3 (ήταν Γΐιμελές το Δ.Σ.), 
4— 1 και 2—1.

χΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
13-12-85

0 ΗρόΟοτος έκιόζ μέ τόν ΠαναρκαΟικό
ΜΕ τον νειοαποκτηιθέντα Μΰ 

ρινάκη, στη δύναμή τον ο Η-
ροοτν 
πρωί

ς αγωνίζεται αύριο το 
στην Τρίπολη μ® τον το

πικό ΠαναρκιαβίΒκό.. Αντίθετα 
θα απουσιάσουν ο Ασλάνη:; 
που είναι τιμ.ωρ,ηιμιένιοις, ο Πια^ 
τ^.υτζής που δεν πήρε άδεια ια 
πό την Μονάδα του ικαι ο Κοι 
λιάρας, ικαιι ο ΑποστολΛΚήις 
πουι είναι τραυματίες.

Σ ΓΗΝ Τίρίποίλη θα πάνε οι 
εξής ποδοσφαίιριστές:

λάκης, Μπακούσης Αγα­
πητός και Ψωμάς.

ΧΘΕΣ έγινε η τελευταία 
προπόνησή· της εβδομάδάς, υπό 
την «πίιβλέψη του ικ*. Λαϋκανί 
δηι,· που πβριλάμιβάν® ασκήσεις 
,με Την μπάνψ^ι και χωρίς ·μπάλ 
./.οι, τροχάδην και βκπαι®8υτικό 
δίτβριμα,

ΣΤΟ ματς Παναιρκαβιιικιού — 
Η'ριαδόφοιυ θα σίρυρίίξβι ο ,κ. Βο

παίκτης πήρε 400.000 δρχ. ε 
νώ ο 0(ΦΗ δεν πήρε χιρήιμιατα. 
Δόθηκε, όμως,! μια εγγιυητική! 
επιστοίλή! 10 όκατοιμί. δίρχ,. για 
να επιστραφεί ο παίκτηις Τον 
Δόκήμβριο. του 1ι98ι6.

ργιά; 
ίνώ'ν1.

,τίοιύ Συνδέσιμου Αθη<

'. ΓιαΜαμμώικης, Κο^όληις, 
Πρωτογ&ράκηις, Βόργιάς, 
Μανιιός, Νι'όπλιας, Φσι> 
σταυάκηρ, ΜσργέΤα'3, Κ®:- 
φαλούκος, Αάμπροό, Μιχαο

Η ΑΠΟΚΤΗΣΗ
ΤΟΥ ΜΑΡΙΝΑΚΗ

ΧΘΕΣ το πρωί «έκίλεισε» η, 
ιμεφαγραιφή του Μωριινάιαπί από

ΧΘΕΙΣ ο .ΜαιριινύΙκιηις προπο­
νήθηκε με την νέα ομιάδίαι ταυ. 
καιι στο τέλίος της προπόνηισήις 
δήλωσε στη. στιήλη: «Είμαι ευ 
χμιριστημάνος που ήλθα στον 
Ηρόδοτο· γιατί θα 
η «υκα'ΐρίισ να: δείξω, τι αξίζω. 
Στον ΟΦΗ δε νείχια αυτή τη 
δυνατότητα!. Είμαι ιικανσποιημέ 
νος γιατί από την πρώτη στι-

Τους κρατούμενους των φυλά 
κών Αλικαρνασσού θα επισκεφθεί 
την Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου η 
ομάδα αλληλοβοήθειας του ΚΑ 
ΠΗ Μαστα.μπά μαζί με σπουδά- 
στριες Κοιν. Λειτουργούς, για να 
μιλήσουν μαζί τους και να γνω 
ρίσουν τους χώρους που ζουν 
και δουλεύουν.

Η δη η ο μόδια αλληλ οιβ ο ήθει ας 
έχει μαζέψει χρήματα απ’ τα άλ 
λα μέλη του ΚΑΠΗ για να προ 
σφέρει στους κρατούμενους μι- 
ρκοδώρα, δείγμα ανθρώπινης ζε 
στασιάς για τις ,μέρες των Χρι­
στουγέννων.

Εξάλλου η ίδια ομάδα μαζί με 
την Kow. Λειτουργό επισκέφθη- 
κε στις 28 Νοεμβρίου το Κέντρο 
Παιδικής Μέριμνας Πόρου και* 
συζήτησε με τα παιδιά για τη

ζωή τους στο κέντρο και τους 
στόχους του. Επίσης ενημερώ 
θηκε για τη λειτουργία του Ιδρό 
ματος απ τους παιδαγωγιούς.

Οι εκδηλώσεις αυτές του ΚΑ 
ΠΗ Μασταμπά στοχεύουν στην 
προαγωγή της διάθεσης για κοι 
νωνική προσφορά και δράση για 
να αναπτυχθεί η κοινωνική λει­
τουργικότητα των ηλικιωμένων 
μέσα στην κοινότητα που είναι 
βασικός σκοπός λειτουργίας του 
ΚΑΠΗ.

Ν. Υόρκης 148,257 152.773
Δ·. Γερμανίάς 58,716 60,504
Παρίσι 19.223 19,809
Λονδίνου 212,304 218,770
Ελβετία 70,148 72,284
Ολλανδίας 52,139 53,727
Ιταλίας 8,419 8,860
Δανίας 16,212 16,706
Αυστρίας 8,348 8,602
Σουηδίας 19,235 19,821
Νορβηγίας 18,937 19,883

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Την Κοριαική ιεορτήι του

ΑΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
εορτάζει το ^αιρεκκλίήσιον τοιυ
Ιέριού ιΝαού 
(Λΐιμένος).

Αγ. ΔΐηΙμιηιτρϊίοιυ

τον ΟΦΗ στ&ν
γφή’ βρήικσ· ένα ουχάριιστο 

Ηρόδοτο. Ο μά στον Ηρόδοτο».
κίλιί

Αρχίζει οπμερο τό Α' Πογκρπτιο 
Σεμινάριο

ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα, το μεση- 
ιμίρι στο ξενοδοχείο «GALA­
XY» της πόλης γας. το Α Πα 
γκρήτιο διήμερο· σειμινίάριο Δι 
σιτησίας Ποδοσχραϊ^οιυ ®ν eve 
pyaia και μη Διαιτητών1, το- ο 
ποοί αργάνώνει ο Σύνδεσμος 
Διαιτητών Ποδοσσαίρον Ηρα- 
κλείου (ΟΔΣΠΗ).

ΤΗΝ Επιτροπή του Σέμινα- 
ρίόυ αποτελούν σι βξής: Γ. 
Κουναλάκης,· ταμέαΐς ΣΕίΔΑ 
ΕΠ, Δ. Πίαιχυγιαννάκης, πράε

Διαιτητών Ποδοσφαίρου
ΚΟΣΜΗΤΟΡΕΣ είναι ο. 

Πρόεδροι τοιν Συνδέσμων Έρή 
της.

ΤΟ πριόγιριαιμυα ταυ Σεμινα- 
ιρίου είναιι το ιαικόίλουθο: ’

Μιαιρίνος.
7.30 ιμίιμ.: Κανονιισιμός Αγώ

δρα; ΣΔΠΗ, .κ. Κωνκυτάικηι.
«ντ)ι&ρος ΣΔΠΗ, Ζ. Καλογιαν 
νάχης ,γεν. Γραμματέας ΣΔΠΗ 
και Κ. Σαι'ι'τάκπς, έφιοριοι- ΣΔ 
ΠΗ.

ΤΗΝ Τεχνική Ειπιτροπή του 
Σειμιναρίοιυ αποτελίούν Γ. 
Κορκίδης. Π. Τσιχλάκίπς, Π. 
Τζουβώρας.

Σάββατο 14-12-85
2.30 μ.μΐ.; Έναρξη; —χαιιρε

νων Ποδοσφαιίιρ,ου (ΚΑΠ). 
αηγητής ο κι. Κ. Μιαιυρίδης.

8.20' μ.μι.: Τα ελεύθερα 
κτίσματα. Εισηγητή, ςο κ. 
Πετριάκης.

Ει

Τ.

τισΙμός.
3 ιμ.ιμ,: 

Ε.'σηγητήΐί.
ilijisia παιραβάσβωιν.

ο κ.
3.45' μ,μ.: Το

Π. Αιργπριίοιυ. 
πίλιειοινέικίτιηιμα'.

Κυριακή 15-12-85
9 τ,.ιμ;.: Τίροιτοιτοιιήσ® καινό

Εί’σιηγητή'ς ©, ικ. f Κοίρκίβηκ
4.40' μ. .; Οιι. β^αιιιρέσκις του

νισμίών παιοιάς. Εισηγητής ο 
κ. Π. ΤζοΜβάιριας.

ΙΟ Π.ιμ,: Ψυχοίλογιίιαί του Δίκη

οφσίάιντ Εισηγητής ο κ. Αλεξα 
νδιρίδηι;.

5.30 ιμίμ.: Διατροφή —Πίρό 
λτ.ιτπχή ιατρική. Εισηγητής ο 
.■κ. Χρ. ΣκΌιρδιήο.

6.30' ·:μιμ|;: Συνοργασάια Διαιι 
τη-ή —Εποπτών — Δίιογιώντο

τητιή. Εισηγητή ς0 κ.. 
λίΐκίαις.

Α.. Στα

Σύστηιμα. Εεσηιγιητής Δ,.

Η ΓΕΗ οτάν Πάτρα μέ τπν

( ( UI ΐπήμΐύ ΙΠειΙΟίαΐριχιικό^ »λκγ 
χος. Εισηιγηιτή κ. Γιώτσηις 

12 π.ιμί. Χαρές και πΐΐκιρες από 
την νι/ριέρα ενός Δναιιτηίτή.. Ει 
σηγητής ο κ. Γ. Κουινάλάκηις.

Θ Α ακολοιυθήσιει απονομή 
διπιλωιμάτω νκαι δεξίωΙση', 

Ποναχοϊκά
ΣΤΗΝ Πάτρα με αντίπαλο την 

ΠαναχαΤκή παίξει αύριο Κυρία 
κή η ΓΕΗ για το πρωτάθλημα της 
Β’ Εθνικής Μπάσκετ.

Η ΓΕΗ θα έχει να αντιμεπίσει 
ένα πολύ δυνατό συγκρότημα, 
που στα έξι πρώτα παιχνίδια έχει 
σημειώσει πέντε νίκες και έχει 
συγκεντρώσει 11 βαθμούς.

Η ομάδα του Ηρακλείου θα α- 
γωνιστεί στο δύσκολο αυτό εκ­
τός έδρας παιχνίδι με όλα της 
τα βασικά στελέχη.

ΣΤΗΝ αποστολή που θα πάει 
στην Πάτρα ο προπονητής της 
ΓΕΗ κ. Ν. Τούλης κάλεσε τους ε­
ξής παίκτες:

Πετράκης Διαλεκτάικ,ης Κα- 
λαϊτζάκης Χαρωνίτης Αρ- 
χοντουλάκης Σούλης Σαα- 
τσάκης Βενέρης Γεωργακά- 
ικης Λαντζουρά^ης.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΕΦΗΒΩΝ - ΠΑΙΔΩΝ

ΑΥΡΙΟ Κυριακή θα γίνουν στα 
Χανιά τα εξ αναβολής παιχνίδια 
του Ομίλου Δυτ. Κρήτης για τα 
πρωταθλήματα Εφήβων και Παί 
δων, μεταξύ του ΟΑ Χανιών και 
του «Αρκάδι». Το Εφηβικό θ' αρ 
χίσει στις 3 μ.μ. και θα το διευ 
θύνουν οι κ.κ. Σκανδαλάκης και

Κατσελής και το Παιδικό στις 6, 
30 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Σκανδαλάκη και Σαχλαμπάνη.

Ο κ. ΝΑΛΕΤΑΚΗΣ
ΣΦΥΡΙΖΕΙ Β ΕΘΝΙΚΗ

ΣΤΟΝ αγώνα του α υποομί- 
λου του Νοτίου Ομίλου της Β' 
Εθνικής Πρωτέα — Αρκαδικού
θα σφυρίξει ο συμπολίτης 
διαιτητής κ. Ναλετάικιης.

μας

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΑΝΔΡΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ σήμερα ο σ' γύ­
ρος του πρωταθλήματος Αν­
δρών Α' Κατηγορίας. Μεγάλο’ εν 
διαφέρον παρουσιάζει ο αγώνας 
ΟΦΗ — Ηροδότου αφού οι δυο 
ομάδες βρίσκονται στην κορυφή 
του βαθμολογικού πίνακα.

ΤΑ παιχνίδια της 5ης αγωνι 
στικής, αναλυτικά, είναι:

Σήμερα Σάββατο
ΟΦΗ — Ηρόδοτος, 7,30 μ.μ. 

με διαιτητές τους κ.κ. Ναλετά 
κη και Σκανδαλάκη.

Αρκάδι — Κάδων ώρα 7 μ.μ. 
με διαιτητές τους κ.κ. Γιαννακου 
δάκη και Ευαγγελινό και γραμμα 
τεία τους κ.κ. Κουρκουνάκη και 
Σαχλαμπάνη.

CA Χανιών — Εργοτέλης, ώρα 
7 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Ράλ 
ληκαι Μαγγανά.

Β" Κατηγορία
Για το πρωτάθλημα Β' Κατη 

γορίας θα γίνουν αύριο τα εξής 
παιχνίδια.

Δειλινά — Νεάπολη ώρα 11 π. 
μ· με διαιτητές τους κ.κ. Σακού 
τη και Αντωνακάκη.

ΑΟ Λασιθ.ου — Λ βυκός ώρα 
6 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Μαγ 
γανά και Κουρκουνάκη.

0 ΠΟΑ ατά Χαλκίδα
ΣΤΗ Χαλκίδα με την τόπι 

,κή ομάδα αγωνίζεται αύριο σ 
ΠΟΑ, γιια. το πρίωτάθληιμια Ε 
ενικής Ερασιτεχνικής ’Κατηγο­
ρίας.

ΜΕΤΑ την «πημάκίρ^νσήι 
ταυ κ. ΓΡετράκη. και ιμέχρι να 
ο,ριισθεί ο αντικαταστάτης του, 
την ομάδα πιροπονεέ ο Έφαριος 
Ποδοσφαίρου του Σιυλνώγοιυ κ. 
I εωργιάδης, ό οποίος θα έχει 
αύρ α και την ευθύνη συγκιρά 
τησης Της ΙΙάδας.

ΣΤΗ Χαιύκί&α θα πάνε 
ε§ήΐ; ποδοσφαιριστές:

Φωτάκης, Μιαιστοιρίδης, 
πώδάικηις I και II,

οι

, Πα 
Λυρι

τζής, Ματθαίοΐύ, Βάβοιυλας 
Σινάνης, Κοίίσσής, Πελέ 

κας, Μηλιαράς, Μαΐστρο 
γιαννάκης, Μασέλης, Κά 
λας και Κούκιας.

ΣΤΟΝ ιαγώινα Χαλικίδαις — 
ΠΟΑ θα σφυρίξει ο κ. Γέρμα 
' ή του Σιυνδέσμοιυ Αθηινών.

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• ΣΤΗΝ Αθήνα αγωνίζεται 

αύριο στις 10.30' to* πρωί ο Ε 
ραισιτεχνηις ΟΦΗ με την ιαντί 
στοιχη ομάδα του Αιγάλεω, 
για το πρωτάέλημια. Ο προπονη 
τής του Ερασιτέχνη ΟΦΗ ,κ.
Βλάχα.' 
το ματ

παίρνει μαζί του για
αυτό εξής .πο&ο-

σφαιριστές: Παιπχϊδάκιηα, Μοιρι 
ν^κης 1 και II, Δάμας, Ντάλης
Μαυρώκηις, Γεωργακάκη 

'Κοο]μιαίδώικήΐ
τσ:αρά;, Σ τρατη γάκ nj 
ώκης, ιΦασατλ^της,

μ:, Φια 
;!?, Κα- 
Ματβαιι

’Καγααιμ^ά
κηρ.
• ΛΟΓΩ του Σεμυναιρίσυ 

των Διαιτητών ποδοσφαίρου 
διν θα διεξαχθούν αυτό το Σαβ 
βατοκύρ-ιακο αγώνες των τόπι 
κων π,ρτσταβ/^ηιμάτοίν A' iwcbi 
Β' Κατηγορίας.

* ΓΙΑ τα πρωταθλήματα 
Βό.ώΛ'ι/ Κρή-η.ς θα γίνουν οι 
εξής αγώνες το Σαββατοκύρια 
κο: Σητε ανός—ΟΦΗ. ΑνδριίΜό 
σήμερα Σάββατο 3 μ.ιμ., ΓΕΗ

—Παγχανιακός, Ανδρικό, Κυ- 
Γ-ιαίνή, 1 F.3O' π.μ. Ο..Α. Χανιών 
—-Αίρικάδι:, Ανδρί/τό, ΙΚυριακή, 
12. Ο.Α. Χανιών—Αρκάδι Κιυ 
μΑική ΙιΟ.θθΐίή^ΓυναικώΜ. Κώ | 
δων—ΓΕΗ Κυριακή 5 μιμ. Ευ 
AiaiLK ώ·ν.

® ΛΥΘΗΚΕ η, σιυνεργασία 
ιμεταξύ του προπονητή Μπάσκετ 
ικ. Χειλαδάκ.η και του Εργοτέ- 
Αη. Όπως πίληιροφοιρούμαστε 
.μ'εχρι να βξειυοββΒΐ ο αντιικατα 
στάτης το,υ την ομάδα θα προ ' 
πονεί ο ιαθλήτής του Συλλόγου 
Μανόλης Σταυρακάκης και θα 
την ικαχ,υτσιάρει ο κ. Νκηφο 
•ράκης.

• ΑΥΡιΙΟ Κυριακή 15 Δεκεμβρί 
ου η Περιφερειακή Επιτροπή Ko I 
λύμβησης Κρήτης, θα διοργανώ 
σει ημερίδα Κολύμβησης στο Η­
ράκλειο, με συμμετοχή όλων των 
Ομίλων της Κρήτης. Οι αγώνες 
θα αρχίσουν στις 10,30 τό πρωί 
και 5 το απόγευμα. Η μετακίνη 
ση των αθλητών θα γίνει με έξο 
δα της Περιφερειακής Επιτροπής. α

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ
15 ΑΤΟΜΑ
ΓΙΑΤΙ ΕΠΑΙΖΑΝ ΖΑΡΙΑ

Δεκαπέντε άτομα συνελήφθη- 
σανχθεςτα ξημερώματα σε έφο 
δο της Ασφάλειας Ηρακλείου, σε 
σπίτι που εϋχε μετατραπεί σε λέ 
σχη τυχερών παιχνιδιών.

Στη διάρκεια της έρευνας βρέ 
θηκε και κατασχέθηκε ποσό 1. 
225.000 δρχ., 3 ξύλινα ρόπιαλα, 
τραπουλόχαρτα, ζάρια κλπ. Χθες 
βράδυ οι συλληφθέντες δικάστη 
καν αο το Αυτόφωρο Τ^μ·ελές ί 
ΠλημμελειοδικείΌ Ηρακλείου. ί

ΕΠΕΣΕ ΠΑΝΩ 
ΣΕ ΒΙΤΡΙΝΑ 
ΜΕ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ 
ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ

Σοβαρά τοαυματιστηκε χθες 
τα ξηιμερώματα ο Γιύργος Κο- 
ρωνίτης 19 ετών κάτοικος Αθη­
νών, φοιτητής, όταν το δίκυκλο 
■μοτοποδήλατο το οποίο οδηγού 
σε προσέκρουσε σε γυάλινη προ 
θήκη καταστήματος στη Λ. Iκά 
ρου. Ο τραυματισθείς νο'σηλεύ 
εταΐ' στο Βιενιζέλειο Νοσοκομείο 
Ενώ προανάκριση ενεργεί το Τμή 
μα Τροχαίας Ηρακλείου.

ΕΓΙΝΑΝ ΚΑΙ ΧΘΕΣ 
ΔΥΟ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΙΣ 
ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ

Δυο ακόμη αυθαίρετες οικοδο 
ιμιές κατεδάφισε χθες το Πολεοδο 
μίικό Γραφιέίο του Δπιμΰιυ Ηρα­
κλείου. Η μία ήταν στην περιοχή 
του ΤΕΙ και η άλλη στη Γιόφυ- 
ρο (πρώην ΚΕΚΑΤΕ).

ΛΥΚΕΙΟΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου:, οργανώνει τπν 

16η Δεκεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώραν 7 30' 
μ.μ. διάλεξη.

Στην αίθουσά μας της οδού Βύρωνος 1 (ανώγειον Ισνι 
κης Τράπεζας) θα μιλήσει ο· καθηγητής του Αριστοτελείαυ 
Γανεπστομίου Θεσσαλονίκης κ. Νίκος Ζαχαρόπουλος. με θέ 
μα: «Εκκλησία - Παιδεία».

Η είσοδος έίναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο των Ελληνίδων)

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ Ο.Φ.Η.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ερασιτέχνη Ο. 

Φ.Η. ευχαριστεί θερμά τον Σύνδεσμο Φίλων Ο. 
Φ.Η. για την αθλητική στολή που έκανε δώρο 
στο ποδοσφαιρικό τμήμα του Συλλόγου.

ΔΩΔΕΚΑΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

για ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ, ΠΡΟΥΣΣΑ, 

Α Ϊ ΒΑΛΗ, ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ 

Πληροφορίες - Εγγραφές: 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ TRAVEL
Τηλ. 280381 — 242354

VAI TRAVEL
Τηλ. 222044 —243869

ΝΤΕΛΙΝΑ
ΠΑΡΑΔΟΣΗ — ΣΥΝΕΠΕΙΑ — ΤΙΜΕΣ

ΝΤΕΛΙΝΑ

ΚΑΙ

ΝΙΚΟΣ ΓΩΝίΑΝΑΚΗΣ
Τηλ.: 221-206

Τελούμε την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αν. Δημητρίου Άνω Ασιτών ετήσιο μνημόσυνο 
στη μνήμη του αγαπημένου μας υιού, αδελφού και φίλου

ΗΡΑΚΛΗ ΛΙΑΠΑΚΗ
κοι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Οι γονείς του: Ευάγγελος και ΑιΚατ. Λιαπάκη.
Τα αδέλφια του: Γιώργος και Μαρία Λιαπάκη, Μαρία και 
Εμμανουήλ Πιπεράκης. Οι φίλοι του.

Σάββατο ώρα 5 ιμι.ιμι. Είσπιεριΐ 
νός.

'Κυριακή ώρα 7 πημ. ο Όρ 
θρος ικατ Θεία Λειτονιργίια.

Εκ τού Έκκλ. ΣήμβουΜόΜ 
Αγ .Δημητιρίου

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Ο Δήμος Ηρακλείου ανακοινώ 
νει ότι στον πίνακαΆναικσινώσε 
ων του Δημοτικού Καταστήμα­
τος έχιει αναρτηθε! κατάλογος 
των παντός είδους αυτοκινήτων, 
μηχανημάτων, οχημάτων κλπ. 
που βρ.σκόνται ιεγκαταλειμένα 
σε διάφορα σημεία της πόλης.

Επειδή τα οχήματα αυτά κατα 
λαμβάνουν κοινόχρηστους χώ­
ρους, δρόμους, πλατείες κλπ. πα 
ρέμποδ ίζο υ ν την κυκλοφορίαι, τις 
συγκοινωνίες και άλλες βασικές 
λειτουργίες της πόλης, παρακα- 
λούνται οι κάτοιχοι αυτών μέσα 
σε προθεσμία 20 ημερών να προ- 
βούν στην απομάκρυνσή των.

Γνώστοποτεί δε ότι μετά την 
εκπνοή της προθιεαμίας αυτής 
(των 20 ημερών) ο Δήμος Ηρα­
κλείου θα συγκροτήσει! συνεργείο 
και χωρίς καμμιάι άλλη ειδοποΐη 
ση θα απομακρύνει κιαι θα κατα 
στρέφει όλα τα εγκαΤαλειμένα ως
άνω αυτοκίνητα, μηχανήματα, 

J οχήματα κλπ. και θα υποχρεώσει 
τους κατόχους των να πληρώ 
σουν τις δαπάνες αποκομιδής, 
συγκεντρώσεως και καταστρο­
φής αυτών, αξιώνοντας παράλλη 

β λα την ποινική δίώξη όσων δεν 
► συμμορφωθούν και δεν απελευ- 
Ε θερώσουν έγκαιρα τους κοινο­
ί ΧΡήοτους χώρους απομακρύνον- 
ί τας τα εμπόδια προς την κύκλο 
[ φορία και τις συγκοινωνίες.
► Ηράκλειο 13 Δεκ)ρίου 1985 

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
! Μανόλης Καρέλλης

ί ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚιΛΕΊιΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕίΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ Δ1ΟΙΚΗΣΕΩΣ 
Αιρ. Πριωτ. 32215

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμ® ότι ο Μίπαν 

τοΜβάκης Ιωάννης jroiu Εμμαν. 
ικαι: της Ειρήνης έμπορος που 
γεννήθηκε στο Ηράκιλίειιιο το έ 
τος 1,927 και ικατοιικεί σίτο Ηρά 
ικλειο οδός Εθνικής Αντϋσταισης 
56 εζήΐτηισε να αλλάξει το επιώ 
νυμό του σε «ΜίπανΤοιυβάς».

ιΚάλιείται όπαιιος τυχόν έχει 
αντίιριρίηιση. να υποβά^ι αυτήν 
στη Νομαρχία μέσα σε δέκα 
,πέντ® ημέρες από τη δηιμοσΐ 
ευση της .αναικοινώσέως.

Με εντολή Νομάρχη 
Η Τμηιματάρχης 

Σ. Περάκη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. του Σύννεόγου Χω 

νιανών Ηρακλείου «ΤΟ ΧΏ- 
ΝΟΣ» καλεί τα μέναη, του στίην 
ετήσπα Γενική Συνέιλ®υσιηι που 
θα· γίνει την Τετάρτη, 18 Δεκε 
μβρίου στις 5 μ.μ. στην αίθου 
σα του συ/ΐλόγαυ ΜυλοποΤαμιΐ- 
τών στην οδό Θερίσσου 1.

Το Δ|.Ε.

ΚΛΑΠΗΚΕ μοτοποδή'/ΰατο α-
πό περιοχή Αλικαρνασσού μώ 
ρκα cHONDA χρώμα Βυσινί 
Ντοπόζιτο Νικελένια. φτερά αιρ 
Κυκλοφορίας ΤΙ 8285. Παρα 
καίλΒίται όποιος πέσει στην αν 
τί/φιψη του να τηλεφτονήσει 
στο 284629—227463 ,και θα α- 
μοιτιΉ μβ 20.000 δρχ,.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το τηλέφωνο, του 

Δικηγορικού Γραφείου 
ΜΑΝΟΛΗ ΑΜΟΝΑΧΑΚΗ 

άλλαξε, και έγινε 
22-60-60 

_ ___________  1—10 I

Μαρία Σπυριδάκη 
Διδάκτωρ Ψυχολογίας 
παν/μίου Παρισιού 
τηλ. 230-438

Μ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ αυτές τις μέρες η τοποθέτηση των 
φώνων στους κεντρικούς δρόμους της πόλης για την με ■ 
μουσικής και διαφημιστικών μηνυιμάτων κατά τις ηυ α°ΟθΓι 
Χριστουγέννων. Η στήλη εύχεται, πιστεύοντας ότι αυτ' · ζ Τ<°ν 

ι είναι κό.

η επΈυμια όλων των Ηρακλειωτών, να μην παρατηοηθ^^ζ® 
•μένα υπερβολικής ηχορύπανσης για το καλό φυσικά όλων 
Στο κλισέ στιγμιότυπό απο την χθεσινή τοποθέτηση μεγαιοών, 
στην πλατεία Κορνάρου. ΗΠαφωνων

ΣΤΑ Ταχυδρομικά Γραφεία του νομού εστάλησαν τα επιΛΑ,, 
τα Νσεμβριου -Δεκεμβρίου 1985 για διάφορα προγράμματα noJ 
εφαρμόζονται από το Υπουργείο Υγείας και Πρόνο ας.

Το συνολικό ποσό των επιδοτήσεων ανέρχεται σε 31.500 000 
δρχ. εν ωεπιδστηθηκαν 1585 ορφανά και απροστάτευτα πα.δώ 
789 τυφλοί, 97 κωφάλαλοι, .272 νοητιικα καθυστερημένοι, 65 πω 
δα που πάσχουν από αιμολυτική αναιμία, 8 τετραπληγικοί 8 
c g Γιθτ !Κ;θί κοι 35 απολύτον αναπηρίας.

------ ^4___ _ L
Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ έλεγχος όλων τωψ κατηγοριών των αυτοκινήτων 

πρόκειται ν αρχίσει στι ςα.ρχές του 1986. Η διεύθυνση του Κέν 
ΤΡου Τεχνικού Ελέγχου Οχημάτων έχε. προγραμματίσει, επφορφω 
τικο σεμινάριο για τους ιδιοκτήτες κα, τους εργαζόμενους στα 
συνεργεία. Το σεμινάριο θα γίνει στις εγκαταστάσεις του ΚΤΕΟ 
Ηράκλειου και θα διαρκέσει 5 μέρες, θ' άρχισε! την Δευτέρα 16 
και θα λήξει την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου..

------  * ____
ΤΟ αναλυτικό πρόγραμμα του’Επιμορφωτικού σεμιναρίου που 

θα άρχιζε, κάθε μέρα ότη 5.30 και θα λήγει στις 8. είναι το παρα 
κάτω:

ΔΕΥΤΕΡΑ: .16-12-85 ώρα 17.30—20.00 Εξοπλισμός. Σ^Η 

διεύθυνσης, Ανάρτηση, Άξονες, Τροχοί. ΤΡΙΤΗ: 17-12-85 ώρα 
17,30^20.00 Γενικές διατάξεις για τα φρένα, υδραυλικά φρένα, 
καυσαέρια, εξατμήσεις, θόρυβος, πυρααφάλειία. ΤΕΤΑΡΤΗ· 18- 
12-85 ώρα 17,30-20.00. Ηλεκτρολογικός εξοπλισμός, φωτισμός' 

(ταξίμετρα, ταχογράφοι κλπ.). ΠΕΜΠΤΗ:
-12-85 ωρα 17,30-^20.00. Γενικές διατάξεις για τα φρένα, Λερό 

φρένα. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ; 20-12-85 ώρα 17,30^20.00 πλαίσιο υπέρ 
'κατασκευή, Αμαξώματα. μ

*■ — — I ,.
ΥΠΟ την προεδρία του Σέβ. Μητροπολίτου Λάμπης και 

ίΓτ^Ι'ί ΘΚδώ71’ ,™νέΡ^°' Χατά επαρχίες σε τρε.ς συνά 
ξεις το θ Ιερατικό Συνέδριο· του Εφημεριακού Κλήρου της Ιερός 
ιΜήτροπιολεως Λαμπης και Σφιαικίων, από 17—19 Δεκεμβρίου Έ­
τσι την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου θα συνέλθουν στο Αποδούλου Αμα 
ρισυ ο. ιερείς της επαρχίας Αμαρίου, την Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου 
στο Σπηλι Αγ. Βασιλείου οι Αγιοβασιλιώτες ιερείς, και την Πέμ­
πτη 19 Δεκεμβρίου στο Βουβά Σφακίων οι εφημέριοι της επαρχίας 
αυτής. Εισηγητές στα πρακτικά θέματα, παυ θ' αναπτυχθούν θα 
είναι ο ΠρωΤοσυγκελλος Θεόδωρος Δημητρίου, ο θεολόγος πρω 
τοπρεοβυτερος Εμμανουήλ Βαμιεδάκης. ο διδάσκαλος οικονόμος 
Ευάγγελος Φούντο υλακής κ.ά.

—— 'ί* —
ΣΙΓΟΥΡΑ ο διάλογος που έχεΛρχίσει γύρω από το θέμα της 

εγκατάστασης Ντηζελομηχανών θα βοηθήσει στο να βρεθεί η 
καλύτερη λύση. Γιατί η παραπληροφόρηση που κυριάρχησε το 
τελευταίο διάστημα μόνο στο να βγουντα σωστά συμπεράσματα 
δε βοηθησε.

a ■
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ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ 
ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ

Αξίζει τον κόπο να δείτε το νέο μας μοντέλο.

Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ 1 - 3, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 221-181 — 235-787.

Ο Λυοαρης Νίκος Σταυρακάκης 
(για πρώτη φορά στο Ηράκλειο) 
με το συγκρότημα του;
Γιώργος Κουμιώτης (λαγούτο) 
ο μοναδικός στο είδος του, 
Νίκος Πυρπινάκης (λαγούτο) 
σας προοκαλούν να περάσετε μαζί αξέχα­
στες βραδυες στο εντελώς ανακαινισμένο 
κέντρο ΛΕΩΝ.
Εμπιστευθητε την διασκέδασή σας στην 
πολύχρονη πείρα μας και στην εκλεκτή μας 
κουζίνα.
Η άνετη θερμαινόμενη αίθουσα χωρητικό­
τητας 1200 ατόμων διατίθεται για συνεστι­
άσεις , γαμους κλπ.

ΚΕΝΤΡΟ ΔίΑΣΚΕΔΑΣΕΟΣ 

ΛΕΩΝ 
«ΝΈΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ»

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΝΟΣΟΥ 0 5 ίΗλ 234 074

Η Ρ Δ Κ Λ Ε | β ΚΡΗΤΗΣ


